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N° Description Estimations 

1 Philatélie 
99 Entiers Postaux - Europe et Outre-Mer & Divers, ayant voyagés. 

15 / 20  

2 Philatélie */**/° 
1 Volume. France. Période 1940 à nos jours + Surtaxes. 

50 / 60  

3 Philatélie */**/° 
10 Classeurs du Monde Entier + Thématiques + Carnets Luxembourg (Europa) + Divers. 
On y joint un classeur vide. 

50 / 60  

4 Philatélie 
Vrac oblitérés sur fragments des 5 Continents. 

15 / 20  

5 Philatélie 
1 Carton - France Moderne Faciale + Carnets Croix Rouge + Oblitérés + Divers. 

50 / 80  

6 Philatélie. ** 
11 Classeurs. France Semi Moderne n°259 à 262** et Moderne (Faciale) + P.A. + Monaco. 
TB. 

300 / 350  

7 Philatélie. ** 
2 Volumes. Allemagne, DDR, Sarre...TB. 

40 / 50  

8 Philatélie. ** 
7 Classeurs. Belgique, Luxembourg, Pays-Bas... Modernes. TB. 

40 / 50  

9 Philatélie. 
4 Albums. France, Enveloppes 1er Jour FDC + Cartes Maximums. 

20 / 30  

10 Lot France, Marques Postales + Courriers Semi-Moderne. 15 / 20  

11 Lettres période 1939-1945 dont oblitérations de Colmar + Divers. 40 / 50  

12 */**.4 Volumes France (faciale) + Anciennes Possessions Françaises, Europe et Outre-Mer + 
Vrac. 

50 / 60  

13 4 Boites, 8 Classeurs et 5 Classeurs de poche. France oblitérés par mulitples + Israël 
Moderne + Lettres. 

60 / 80  

14 **. France Moderne, Faciale, Carnets Croix Rouge, Blocs de 4 + 1 Classeur France Oblitérés. 150 / 180  

15 */**/°; 1 Volume France Semi-Moderne dont 261** + blocs feuillets Pexip (charnière) + 
Moderne + Surtaxes + PA + Préos. Beau. 

220 / 250  

16 *. 1 Carton vrac des 5 Continents, timbres sous pochettes + 1 Album Maury. 30 / 40  

17 °/* 1 Volume. France, toutes périodes confondues. 70 / 90  

18 °/** 1 Boite. Vrac. Europe et Outre-Mer. Neufs et Oblitérés. 15 / 20  

19 Philatélie. 
Timbres Espagnols, Emission 1980, non oblitérés et blocs. 
Philex France 1989, présenté en livre cartonné, carnet Croix Rouge 1979, Enveloppes 1er 
Jour, planches Centenaire du Comité Olympique Italien 1894-1994 et Album France Semi-
Moderne, Oblitérés et Faciale, Semeuse, Marianne, Pays de l'Est dont Russie... 

20 / 30  
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20 THRACE Odessa vers 80-70 avant J.-C. 

Tête d'Héraklès à droite coiffé de la léonté. R/. Zeus aëtophore assis à gauche. Devant, ?AK 
et à l'exergue : O?H. Price 1192; Callataÿ Group 3, dies D2/R2; Topalov, Odesos, Series 31, 
Issue 81; AMNG I 2173; SNG Ashmolean 2681 (same dies). 
Tetradrachme d'argent du type et au nom d'Alexandre III le Grand de Macédoine. 
T.B 

280 / 300  

21 ATTIQUE - ATHÈNES vers 449-393  avant J.-C. 
Tête casquée d'Athéna, l'œil de profil. R/. Chouette debout regardant de face, branche 
d'olivier et croissant.  
Contremarques avers et revers. SNG Copenhague 31 
Tétradrachme d'argent. 17,19 g. 
Très beau.      

350 / 400  

22 MARC ANTOINE Marcus Antonius  
Consul 44-34  et triumvirat 43-32 avant J.-C.  
† 1er août 30 avant J.-C. 
Galère prétorienne voguant à droite avec l'acrostolium. 
R/. LEG II Aigle entre deux enseignes militaires. 
Cohen 27 ; Crawford 544-14 
Denier d'argent Légion II. 
T.B. 

100 / 120  

23 LOUIS XVI 1774-1793 
Demi-écu d'argent au buste habillé 1790 Paris. 
Jolie patine bleutée.  
T.B./Très beau.      

100 / 120  

24 CONSTITUTION 14 septembre 1791 - 21 janvier 1793 
Gouvernement Constitutionnel de Louis XVI 
Ecu de 6 livres à l'effigie du roi 1793-an 5 I = Limoges. 
T.B.      

120 / 150  

25 CONVENTION 21 septembre 1792 - 26 octobre 1795 
Ecu de 6 livres type au génie 1793-an II A = Paris. 
Quelques stries d'origine. Très beau.      

280 / 300  

26 CONVENTION  
Ecu de 6 livres type au génie 1793-an II A = Paris. 
T.B. 

180 / 200  

27 Ensemble de 10 Monnaies, Or et Argent. France & Etrangers. 
10 Francs Or au Coq 1912. 3grs. 
Argent : 1 Franc Charles X 1828 (W), 20 Cent Napoléon III 1867 (BB), 10 Cent Guillaume III 
1880, 10 Soldi Pie IX 1868, 5 Reichmark Paul Von Hindenburg 1939, 1 Mark 1907, 3 Mark 
Otto Koenig Von Bayern 1912, 1 Shilling Victoria 1855 et 1 Lire Victor-Emmanuel III 1917. 
Poids total 62grs. 
On y joint 2 monnaies anciennes en l'état. 

110 / 120  

28 Ensemble de 7 pièces en Argent :  
- une pièce de 5 francs, Louis Philippe I, 1831. 
- une pièce de 5 Francs, Louis Philippe I, 1833. 
- une pièce de 5 Francs, Louis Philippe I, 183 (fin de date illisible). 
- une pièce de 5 Francs, Napoléon III tête laurée, 1869. 
- une pièce de 20 Francs, République Française, 1938. 
- une pièce de 10 Francs, Hercule, 1967. 
- une pièce de 50 Francs, Hercule, 1978. 
Poids total : 167,67grs. 

70 / 90  

29 France. Argent. Ensemble de 44 Monnaies. 5Frs 1874-Hercule, 5-5Frs 1960, 1964, 1968 et 
1969 x 2-Semeuse, 37-10Frs 1965, 1966 x 2, 1969 x 3, 1971 x 14 et 1972 x 17-Hercule et 
50Frs 1978-Hercule. 
Poids total : 1 040grs. 

360 / 380  
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30 France. Argent. 7-50Cts 1899, 1908, 1913, 1916 x 2, 1917 et 1918, 5Frs 1960, 6-10Frs 
Hercule 1965, 1967 x 2, 1968 et 1970 x 2, 4-50Frs 1975, 1977 et 1978 x 2-100frs 1989 (20 
pièces). Poids : 327grs. 

90 / 110  

31 France. Argent. 
3 pièces de 10 Francs - Hercule - 1971. Poids 75grs. 

10 / 15  

32 France. Ensemble de 10 Coffrets & 10 Pochettes-Monnaies de Paris-Pièces Fleurs de Coins 
: 1967, 1970, 1974, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 
1987, 1988 et 1998 (Coffret Prestige). 
Seule la Pochette 1981 ne contient pas de pièce en argent. 
Monnaies en Argent : 5Frs Semeuse 1967, 10Frs Hercule 1967 & 1970, 50Frs Hercule 1974, 
1976 à 1980, 100Frs Personnalités 1982 à 1988 et 1998, Marianne Commémorative 
Millésime 1980 et 1981 (capsulées). 
Soit un total de 178 Monnaies. 
Poids total environ 449,90grs. 

160 / 180  

33 Etats-Unis & Australie. 3 Monnaies & Médaille. 
2 pièces de Un Dollar type Morgan, 1891, Philadelphie, Capsulées. 52,28grs. 
On y joint une médaille Commémorative Australie, 50ème Anniversaire de la 2nd Guerre 
Mondiale (Aviation), Capsulée. 

80 / 100  

34 Lot de 6 médailles Religieuses, en argent. 
3 Médailles de Mariage dont Depuymaurin et Petit T. et 3 Médailles de 1ère Communion, 
l'ensemble portant monogrammes au verso. 
Poids total environ : 71,93 grs. 

20 / 30  

35 Ensemble de 24 Monnaies Antiques, Bronze. 
Ensemble de 13 Jetons 16ème, 17ème et 18ème. 

20 / 30  

36 Ensemble de Monnaies Antiques, Royales, Empire et République - France et Etrangères (en 
l'état). 
Soit 44 pièces. 

30 / 40  

37 Ensemble de Monnaies Françaises. Diverses Epoques. 
6-1Ct-1962, 1967, 1968 & 1970, 2-2Cts-1879 & 1910, 8-5Cts-1834, 1887, 1906, 1911, 1912, 
1916, 1962 & 1968, 1-20Cts-1866, 2-25Cts-1903, 34-50Cts-1911, 1919, 1929, 1931 à 1933, 
1937 à 1939, 1941, 1942, 1944, 1946 & 1947 + 4-Chambre de Commerce, 20-1Fr-1932, 
1937, 1938, 1940, 1942 à 1944, 1946 à 1948 & 1950 + 1-Chambre de Commerce, 19-2Frs-
1938 et 1943 à 1950, 1-5Frs-1935, 3-10Frs-1948 (dont une en l'état) & 1957, 2-20frs-1950 et 
1-100frs-1955. 
On y joint 29 pièces perçées, 5Cts à 25Cts-diverses années et métaux et 5 pièces-Anciennes 
Colonies et Territoire Français. Soit 137 pièces. 

30 / 40  

38 France & Suisse. Ensemble de 170 Monnaies. France : 24-1Ct 1903 x 2, 1911 x 18, 1912 et 
1913 x 3, 51-25Cts Lindauer 1918, 1919 x 2, 1920, 1921 x 2, 1922 x 6, 1923, 1924 x 2, 1925 
x 5, 1926 x 2, 1927 x 4, 1928 x 2, 1929 x 2, 1930 x 8, 1931 x 6, 1932 x 2 et 1933 x 5, 50-1Fr 
Bazor 1942 x 2, 1943 x 23, 1944 x 2 et 1 en état et 88-1Fr Morlon 1941 x 4, 1944 x 4, 1945 x 
7, 1946 x 14, 1947 x 12, 1948 x 15, 1949 x 6, 1950 x 3, 1957 x 9, 1958 x 7 et 1959 x 7. 
Suisse : 2-2Frs 1947, 2-20Cts 1850 et 3 pièces en l'état. 

25 / 35  

39 France. Monnaie - Chambre de Commerce. 
128-50Cts - 1921-1, 1922-24, 1923-42, 1924-22, 1925-14, 1926-15, 1927-7, 1928-2  & 1929-
1. 
311-1Fr - 1920-3, 1921-28, 1922-107, 1923-116, 1924-33, 1925-13, 1926-1 & 1927-10. 
78-2Frs - 1920-1, 1922-20, 1923-13, 1924-9, 1925-31 & 1926-4. 
517 pièces (3 pochettes). 

20 / 30  

40 France. Monnaie - Morlon. 
384-50Cts - 1931-37, 1932-78, 1933-13, 1936-13, 1937-14, 1938-28, 1939-71, 1940-10  & 
1941-120. 
465-1Fr - 1931-25, 1932-39, 1933-19, 1934-22, 1935-1, 1936-26, 1937-21, 1938-82, 1939-
49, 1940-94 & 1941-87. 
221-2Frs - 1931-8, 1932-15, 1933-11, 1934-6, 1935-1, 1936-16, 1937-3, 1938-53, 1939-40, 
1940-23 & 1941-45. 
1 070 pièces (3 pochettes). 

30 / 40  
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41 Monnaies. 
France. 
Aluminium : Francisque (50Cts & 2Frs)-14, Morlon (50Cts, 1Fr, 2Frs & 5Frs)-54. 
Bronze-Aluminium : Morlon (50Cts, 1Fr & 2Frs)-53, Guiraud (10Frs, 20Frs & 50Frs)-286. 
Chambre de Commerce (50Cts, 1Fr & 2Frs)-34. 
Marianne (5Cts & 50Cts)-17. 
5Cts-1964-Epi-120. 
Pièces Diverses-5. 
On y joint un lot de pièces étrangères, divers pays dont Allemagne, Espagne, Grande 
Bretagne, Grèce, Italie & Divers. 
10 Pochettes. 

20 / 30  

42 France. Monnaie - Modernes. Marianne & Semeuse. 
19-5Cts - 1966, 1970, 1971, 1974, 1977, 1979, 1983 à 1988, 1992 à 1997 & 1999. 
20-10Cts - 1963, 1971, 1976, 1978, 1980, 1983, 1984, 1986, 1987, 1989, 1990 x 2, 1992 à 
1998 & 2000. 
19-20Cts - 1963 x 2, 1971, 1974, 1975, 1977, 1982 à 1985, 1988, 1992 à 1994, 1996, 1997 & 
2000 x 3. 
13-50Cts - 1965, 1969, 1976 à 1978, 1983 x 3, 1984, 1986, 1987, 1993, 1996 & 2000. 
17-1Fr - 1960 x 3, 1961, 1962, 1966, 1968, 1972 à 1978, 1992 x 2 & 2001. 
7-2Frs - 1979 à 1982 & 2000 x 3. 
7-5Frs - 1970 à 1972, 1987, 1991, 1992 & 1995. 
5-10Frs - 1988 à 1992 (Bicolore). 
107 Pièces (1 Pochette). 

10 / 15  

43 Ensemble de Monnaies Françaises et Etrangères. Divers Métal & Diverses Epoques. 20-
France, 7-Belgique, 11-Espagne, 10-Afrique Noire (anciennes possessions et/ou Colonies), 
5-Etats Unis, 8-République Française-Algérie, 2-Monaco, 2-Suisse, 1-Polynésie et 2-
Diverses. 
On y joint 3 Médailles : Exposition Coloniale Internationale de Paris 1931 : Asie, Amérique et 
Océanie. 
On y joint 6 Billets : 2-Eine Halbe Deutsche Mark-Série 1948, 1-Eine Deutsche Mars-Série 
1948, 100frs Institution d'Emission d'Outre Mer, 10Frs-1975 et 50frs-1923 (état). 

20 / 30  

44 Ensemble de Monnaies France et Etrangères, diverses époques et valeurs. 
Médaille-Monnaie : 1 Europa 1928 - Etats Fédérés d'Europe-Louis Pasteur, par V.Peter. 
France (145 pièces) de 1 Ct à 50 Frs de 1896 à 2000. Dont Commémoratives, Semeuse, 
Jimenez, à l'Epi, petit et grand module... 
Tunisie - 1 Franc 1915, Argent (5grs). 
Etrangères (23 pièces) : Etats Unis (1), Suisse (1), Turquie (1) et Angleterre (20) - 
1980/2009. 
On y joint : un billet de 10000 dollars Hong Kong, un billet de 100 Australes Argentine, un 
billet 10 Francs 1941 et un billet 20 Francs1948 (le tout en état). 

20 / 30  

45 Iles, Territoires & Etrangers. 2 Coffrets-Monnaie de Paris-Pièces Fleurs de Coins : Somalie et 
Polynésie Française 1965 (9) et Condominium des Nouvelles Hébrides 1966-1967 (3) et Un 
Album de 45 Monnaies-FAO-Emissions Numismatique 1968 (Divers Pays, Alliage et Argent). 
Soit un total de 57 Monnaies. 

70 / 90  

46 France. 6 Monnaies et Médailles. 
Trésor du Patrimoine : Médaille Victoire 1939-1945, Capsulée, Bronze Florentin, par 
Jimenez. 
Trésor du Patrimoine : Médaille Euro Football 1998, Capsulée, Bronze Florentin, 2 900 
exemplaires-Essai. 
Jeton 1989, 1 Ecu Europa III, Bronze Florentin. 
Coupe du Monde 1998-1 Franc 1997, Capsulée, FDC. 
10 Francs 1983-La Conquête de l'Air. 
Médaille par C.Gondard-Titanic 1912, Nickel. 

50 / 60  

47 Coffret Espagne. 
FDC, 500ème Anniversaire, Juan Carlos 1er, tirage à 60 000 exemplaires, 1991. 
5 Monnaies capsulées : 100Ptas-Celestino Mutis, 2-Padre Las Casas, 500Ptas-Jorge Juan, 
1000Ptas-Simon Bolivar ey San Martin et 2000Ptas-Fderman, Quesada y Benalcazar. 

60 / 80  
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48 Ensemble de Monnaies France & Etrangers. 
France (63 pièces). De 5 Cts à 20 Frs, 1872-1992 dont Bicolore, Commémoratives, 
Semeuses, Grands Hommes... 
Etrangers (56 pièces-Divers Valeurs). Italie 1863 à 1998, Angleterre 1955 à 1980, Etats Unis 
1965 à 1999, Belgique 1961 et 1989, Allemagne 1967-1993, Pays Bas 1968, Canada 1961 et 
Hong Kong 1960. 
On y joint : 4 Monnaies anciennes : Tournois Double avec 3 fleurs de lys au centre 158?, 
Indes Françaises Louis Philippe 1er 1836 Pondichéry et 2 pièces usées. 
Un billet de 50 Francs 1997-Saint Exupéry et Un billet de 20 Dollars USA séries 2004. 

20 / 25  

49 Monnaies. 
Etrangères. 
Allemagne-25, Danemark-4, Espagne-25, Etats-Unis-14, Grande Bretagne-24, Grèce-7, 
Italie-7, Maroc-9, 
Panama-3, Pays Bas-13, Suisse-1 et Turquie-1. 
On y joint 7 Monnaies Française et 1 Billet Russe de 1 Rouble. 

5 / 10  

50 Ensemble de 14 Monnaies, Jetons et Médailles. 6-France et 3-Etrangers (Italie & Belgique), 
Reproduction du Jeton de 1 Duca de 1752, Jeton Machine à Sous Bussoz et 3 Médailles 
Diverses. 
On y joint des Billets : 2-100 Frs 1972 & 1973, 100 Frs 1994, 1000 Dinara 1981 et 3-2 
Rentenmark 1923 (le tout en l'état). 

5 / 10  

51 Ensemble de Monnaies Etrangères. Toutes Epoques Confondues. (majorité avant 1960). 
Continent Africain-6, Allemagne-28, 
Autriche/Pologne/Hongrie/Rep.Tchécoslovaque/Roumanie/Russie-22, Belgique-22, 
Danemark/Suède/Norvège-Pays-Bas-26, Etat-Unis-20, Espagne/Portugal-17, Grande 
Bretagne-17, Italie-11, Suisse-11, Pays de Langue Arabe-21 et Divers Pays-22, soit 223 
pièces. 

40 / 50  

52 Médailles & Jetons. (18 médailles et Jetons). 
Médaille en bronze par Quérolle 1980-Henry Clos Jouve de l'Académie des Gastronomes. 
Diam 7,2cm. 
Médaille couleur argent, écrite en latin, portant signature jj et date 1972, A/épée et faucille, 
R/Marteau cassant une barrière. Diam 5cm. 
Médaille en bronze, A/Femme assis regardant vers la gauche et tenant une trompe et une 
couronne de laurier, signature partielle Fras... Diam 4,5cm. 
Petite médaille par Willette/Devambez-L'Appel aux Armées. Dima 2,8cm. 
Souvenir du Concours de Musique Melun 1880, Souvenir de la Fête Nationale 1881, Mayor 
Recompensa-Exposicion de Paris 1878-Ginebra De La Llave, Banco Centrale de Reserva 
del Peru 1947-Un Sol de Oro, Sté Coopérative-L'Union Prolétarienne-Renazé Mayenne, 
Maison Pascal-Coiffeur Montmartre et Propriétaire à Pontorson Manche-Produits J.Vrillac. 
On y joint 3 médailles diverses et 4 pièces de diverses Chambres de Commerce. 

20 / 30  

53 Billets Français. 15. 
10-Chambre de Commerce : 1 Fr-Chateauroux et de l'Indre, 50Cts et 1Fr-Nancy, 3-50Cts 
(modèles différents) et 2-1Fr-Deux Sèvres (modèles différents), 50Cts-Paris et 1Fr-Belfort. 
1915/1920. 
2-Trésorerie aux Armées : 1Fr et 2 Francs. 1917/1919. 
3-Mines Domaniales de La Sarre-1 Franc 1919, Ville de Colmar-1 Franc-1918, Ville de 
Strasbourg-50Cts-1918. 

10 / 15  

54 Billets Etrangers. 34. 
25-Allemagne 1914/1922, diverses valeurs : 1 & 2 Mark, 5 Mark, 20 Mark et 10 000 Mark 
(état), 
2-Russie 1919/1938 : 1 000 Roubles et 5 Roubles. 
3-Belgique 1923/1925 : 5 Francs et 20 Francs. 
3-Pologne 1941 : 1 Zloty. 
1-Brésil 1975 : 1 Cruzeiro. 

15 / 20  
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55 Médaille. 
Médaille en bronze par Belmondo. 
Société Nationale des Chemins de Fer Français - Electrification Nord-Est - Juin 1955 - 
Valenciennes-Thionville. 
A/ Deux hommes se serrant la main - Sous la Catenaire la plus légère - Les Trains les plus 
lourds. 
R/Locomotive en beau plan - 25000 Volts - 50 HZ. Diam. 6,8cm. 
Dans sa boite. 

20 / 30  

56 Médailles. Ensemble de 5 Médailles - Grands Concours de Musique et Académie des jeux 
Floraux. 
Souvenir du grand Concours de Musique d'Harmonie d'Orphéan et Fanfares (ni signée, ni 
datée, ni située). 
Souvenir du grand Concours de Musique d'Harmonie d'Orphéan et Fanfares-Cherbourg-7 
Septembre 1879 (non signée). 
Académie des Jeux Floraux de Cherbourg 1911, 1912 et 1913 - par Henri Dubois, 3 modèles 
différents en bronze. 

30 / 40  

57 Médailles. Ensemble de 9 Médailles - Divers Thèmes et Métal. 
Colombus - Landing of Colombus 1492, non signée avec bélière. 2,5cm. 
Societas Med. Chirurg. Amstelaedamensis (Nederland), 1790-1840. Signée en bas au 
centre. 5,5cm. 
Carolus Goldoni - Italae Comodiae Restituri, Thomas Mercandetti fecit Romae ann. D. 6,8cm. 
Carolux X - Rex Francial, Regalibus Cinerebus Honores Instaurati, Ludovici XVIII pietate XXi 
Jan 1818. Gayrard/Calle. 5cm. 
Jeann d'Arc 1412-1431, A.Desaidi. 3,6cm. 
Monnaie de Paris 1900-Sur le flanc : Souvenir de l'Exposition. Aere Argento Auro Flando 
Feriundo. A.Patey. 3,7cm. 
Patria. Hippolytte Lefebvre. 3,5cm. 
Médaille des Ouvriers de la Fonderie des Barnabites 1791, ovale avec bélière. 2,5cm. 
Médaille octogonale en argent. In Tenvi Labor at Tenvis Non Gloria-Chambre de Commerce 
de Lyon. O.Roty.  Poids 40grs. 4,1cm. 

90 / 110  

58 Ensemble de 4 Médailles. Cie Générale d'Electricité par Corbin 1898-1973 et 3 Médailles 
couleur Or-Jeunesse et Sport dont une grand modèle par Delannoy. 

20 / 30  

59 Médailles. 
Médaille en bronze par Lucien Coudray-Orphée. 6,8cm. 
On y joint 2 médailles de concours : Ville de Roy-Concours de Paume de Roye du 7 Août 
1887, non signée avec bélière. 4,2cm et Société d'Agriculture et de Culture de Magny en 
Vexin-H.Boulanger 1876, non signée. 3,6cm. 

30 / 40  

60 MEDAILLES. (4). 
Médaille en bronze de la Ville de Besançon - Avers : Vue de la Ville avec la boucle du Doubs, 
Revers : Blason de la Ville et inscription Utinam (Plaise à Dieu), par R.Joly. 6,8cm. 
Médaille en bronze - Avers : Portrait de Jules Verne 1828-1905-Science-Géographie-Fiction, 
Revers : André Hurtrel-Président du Comité National de Gastronomie 29/09/1983, par RB 
Baron. 7cm. 
Médaille dorée - Avers : Comité National de la Gastronomie (poisson, volaille...), Revers : 
Ordre International de la Gastronomie Française (bouteilles et verres), non signée. 5,5cm. 
Médaille couleurs argent - Avers : Culinarius Gastronomicus, Revers : Comité National de la 
Gastronomie avec coordonnées, non signée. 3,5cm. 

10 / 15  

61 Ensemble de 3 Médailles. 
Insigne de l'Adoration du Sacré Coeur de Montmartre (métal argenté) avec ruban rouge, 
diam. 2,5cm. 
Médaille de Mariage, en argent, montée en broche par Pingret, diam. 3cm et poids (avec 
épingle) : 12grs. 
Médaille de la Sté Parisienne de Sauvetage (bronze), non attribuée, diam. 2,8cm. 

10 / 20  
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62 Médailles. Ensemble de 3 Médailles - Militaires. 
Châtelaine Autrichienne agrémentée de la Croix de Lorraine émail bleu (manques). 
Médaille d'Orient 1916-1918 avec son agrafe Orient, par Georges Lemaire. 
Ordre du Mérite Libanais, fondé en 1922, argent, légende Bilingue "Etat du Grand Liban - 
Honneur et Dévouement", ruban tricolore chargé d'un cèdre, par G.Corm (Poids Brut 19grs). 

60 / 80  

63 MEDAILLES MILITAIRES 1939-1945. (6) 
Médailles des Evadés, ruban avec 3 raies verticales oranges, par Alphée Dubois. 3cm. 
Médaille de la Déportation et de l'Internement pour fait de Résistance, ruban liseré rouge et 
alternance de raies bleues et blanches placées en diagonales, par René Iche, bronze doré, 
pentagonale. 
Croix du Combattant, ruban (couleurs passées) bleu horizon avec 7 raies verticales rouges 
garance, par M.Doumenc. 
Croix du Combattant Volontaire Résistance, ruban noir avec bande rouge aux extrémités et 4 
bandes vertes dont 2 au milieu, par Frédéric de Vernon, bronze doré. 
Médaille Commémorative Française de la Guerre 1939-1945, ruban (couleurs passées) bleu 
claire bordé aux extrémités par 1 bande verte bordée de banges rouges, sur la ligne médiane 
verticale se trouve des V symbolisant la Victoire, Dessin de P.Josse et Gravure de G.Simon. 
Médaille de la Résistance Française, ruban noir traversé verticalement par 6 bandes rouges 
dont 2 latérales, Dessin du Capitaine Tony Mella des FFL, Avers : XVIII.VI.MCMXL et Croix 
de Lorraine, Revers : PATRIA NON IMMEMOR, 3,7cm. 

50 / 60  

64 DECORATIONS & INSIGNES. (5) 
Médaille d'Officier de l'ordre de la Légion d'Honneur, modèle IVe République, ruban rouge 
(passé). 
2 Médailles, une de Chevalier et l'autre d'Officer du Mérite Agricole 1883, ruban vert avec 
bandes rouges aux extrémités, Rosette pour la médaille d'Officier. 
On y joint deux insignes métal de l'Armée Ecossaise, l'un portant le n°99 (attache cassée) et 
l'autre le n°14. 

45 / 55  

65 Ensemble de 22 Boutons. Divers métal et Fabricants et Années. 
5-de la Royal Air Force. 
1-d'Officier de Santé. 
3-Avec Armoirie et Blason : Chevalier et Militaire Pays Bas. 
1-Livrée Hollandais. 
1-Marine. 
1-Croix de Malte. 
1-Honi soit qui mal y pense. 
1-Heaume de Chevalier. 
1-Garde Nationale Mobile. 
1-Avec un Lièvre. 
5-A la Semeuse. 

10 / 20  
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66 3 manettes de livres sur l'Histoire. 100 / 150  

67 Manette de livres sur les Voyages. 100 / 150  

68 Manette de livres dépareillés : Sciences, Botanique et divers. 100 / 150  

69 2 manettes de livres dépareillés : Religion. 50 / 80  

70 2 manettes de livres dépareillés : Littérature, Théâtre et divers. 100 / 150  

71 3 manettes de livres dépareillés : Littérature, Eloquence, Poésie. 50 / 80  

72 Manette de livres dépareillés auteurs latins et grecs. 50 / 80  

73 Manette de livres divers et dépareillés : Floréal (revue), cartonnages éditeur, livres sur Paris. 100 / 150  

74 2 manettes de livres divers : Littérature, Droit (Moreri vol.1). 50 / 100  

75 [NOTAIRES]. Ensemble de 3 Volumes, in-folio. 
Papon (Jean-Conseiller du Roy), Insturment du Premier Notaire, 1576, A Lyon par Jean de 
Tournes et Tria Judiciel du Second Notaire, 1575, A Lyon par Jean de Tournes, reliés veau 
brun de l'époque, dos à 5 nerfs, reliure usagée, Etat. 
Lebrun (Denis-Avocat au Parlement), Traité des Successions divisé en quate livres, 5ème 
Edition, Chez Mouchet, A Paris au Palais, 1743, in-folio, relié cuir marron, dos à 6 nerfs. Etat. 

100 / 150  

76 Relation des Missions des Evesques François aux Royaumes de Siam, de la Cochinchine, 
de Camboye, & du Tonkin, & c. Pierre Le Petit, Edme Couterot et Charles Angot, Paris M DC 
LXXIV (1674).  in-12, reliure cuir marron usagée, tâches, manques et réparations, dos à 5 
nerfs ornés de motifs dorés. 
NB : Dernière page de couverture déchirée. 

200 / 300  

77 DEVILLE. Histoire des plantes de l'Europe et des plus usitées qui viennent d'Asie, d'Afrique 
et d'Amérique. Lyon, Jean Bapt. de Ville,1689, 2 vol. in-12, veau brun, dos à nerfs, ornés (rel. 
très us.)  
Nombreuses gravures sur bois dans le texte. 

100 / 150  

78 VANIERE (Jacques). Jacobi Vanierii e Societate Jesu Sacerdotis, Praedium Rusticum, Nova 
Editio Auctior et Emendatior. 
Parisiis, Apud Marcum Bordelet, Bibliopolam. M DCC XLVI (1746). in-12, reliure cuir marron 
usagée et tâches, dos à 5 nerfs ornés de motifs dorés. 16 Gravures illustrants les 16 
chapitres. 
NB : Page 187-Erreur dans la numérotation du chapitre XI en lieu et place de IX. 

10 / 20  

79 DORTOUS DE MAIRAN. Dissertation sur la Glace ou Explication Physique de la formation 
de la Glace et des ses divers phénomènes. Paris, l'Imprimerie Royale. M DCCXLIX (1749). 
In-12, reliure cuir marron usagée et tâches, dos plat orné de motifs dorés. Complet de ses 5 
planches hors texte en fin et du frontispice gravé par Ingram. 

60 / 80  

80 BEGON (Scipionis Hieronymi). Missale ad Usum cathedralis ecclesiae et dioecesis tullensis. 
Toul, CHez A.Leseure à Nancy, 1750. 
Grand in-folio, 681, 30, CLII, privilège et index, reliure pleine fleur rouge, dos à cinq nerfs 
ornés, tranches dorées et marque-pages en tissu. 
Gravures et partitions de musique. 
Macules et états à la reliure. 

60 / 80  

81 SERAN DE LA TOUR. L'art de sentir et de juger en matière de gout. Paris, Pissot, 1762, 2 
vol. in-12, veau marbr., dos lisse, ornés. 
EDITION ORIGINALE. Epidermures sur les plats. 

50 / 80  

82 ALEMBERT (D'). Elémens de musique théorique et pratique suivant les principes de M. 
Rameau, éclaircis, développés et simplifiés. Nouvelle édition. Lyon, Bruyset, 1762, in-8, veau 
marbr., dos à nerfs, orné (rel. us.). 
Avec 10 planches hors-texte repliées. 

150 / 200  

83 HUME (David). Histoire de la maison de Plantagenet sur le trône d'Angleterre depuis 
l'invasion de Jules César jusqu'à l'avènement de Henri VII. Amsterdam, 1765, 6 vol. - HUME 
(David). Histoire de la maison de Tudor sur le throne d'Angleterre. Amsterdam, 1766, 6 vol. - 
HUME. Histoire de la maison de Stuart sur le trône d'Angleterre. Londres, 1766, 6 vol. -
TARGE. Histoire d'Angleterre depuis le traité d'Aix-La-Chapelle en 1748, jusqu'au traité de 
Paris en 1763. Pour servir de continuation aux histoires de MM. Smollett et Hume. Londres, 
Desaint, 1768, 5 vol. Ens. de 23 vol. in-12, veau brun, dos lisse, ornés (rel. de l'époque). 

150 / 200  
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84 SEVIGNE (Madame de). Recueil de Lettres Choisies pour servir de suite aux Lettres de 
Madame de Sévigné à Madame de Grignan sa Fille. 
Nouvelle Edition, Tome IX. Paris, Par La Compagnie des Librairies. M DCC LXXIV (1774). In-
12, reliure cuir marron et tâches, dos à 5 nerfs ornés de motifs dorés. 
Manque de papier sur la page de titre en bas à droite. 

30 / 40  

85 LETTRES sur l'origine de des sciences et sur celle des peuples de l'Asie adressées à M. de 
Voltaire par Mr. Bailly, précédées de quelques lettres de M. de Voltaire à l'auteur. Londres, et 
à Paris, Debure, 1777, in-8, veau marbr., dos à nerfs, orné (rel. frottée). 

50 / 80  

86 CREVECOEUR (Michel Guillaume Saint-Jean). Lettres d'un cultivateur américain écrites à 
W.S. Ecuyer.Traduites de l'anglois. Paris, Cuchet, 1784, 2 vol. in-8, veau blond, dos à nerfs, 
ornés (rel. frottées). EDITION ORIGINALE. 

100 / 150  

87 SAVARY. Lettres sur l'Egypte. Seconde édition revue et corrigée. Paris, Onfroi, 1786, 3 vol. 
in-8, demi-rel. veau fauve, dos à nerfs, ornés (rel. us. mq. aux coiffes). Avec 4 planches hors-
texte. - SAVARY. Lettres sur la Grèce faisant suite de celles sur l'Egypte. Paris, Onfroi, 1788, 
in-8, demi-rel. veau fauve, dos à nerfs, ornés (rel.us.).  EDITION ORIGINALE. Avec 2 
planches hors-texte. Ens. de 4 vol. 

150 / 200  

88 CHAPERON (Paul-Romain). Traité de la peinture au pastel. Paris, de Fer de Maisonneuve, 
1788, in-12, veau marbr., dos lisse, orné (rel. frottée).  
EDITION ORIGINALE. 

50 / 80  

89 SCHABOL. La pratique du jardinage. Nouvelle édition. Lyon, chez Robert et Gauthier, 1797, 
2 vol. in-12, bas. brune, dos lisse, ornés (épidermures sur les plats, mq. pièce de titre au 
tome 1). 
Avec un frontispice et 14 planches repliées. 

50 / 80  

90 PALGRAVE (William Gifford). Une année de voyage dans l'Arabie centrale (1862-1866). 
Paris, Hachette, 1866, 2 vol. in-8, demi-rel. chag. rouge, dos à nerfs. 
Première édition française illustrée d'un portrait en frontispice, une carte double et 4 plans 
hors-texte. 
Qq. brunissures et plats salis. 

100 / 150  

91 [XIXème / XXème]. Ensemble de 4 Volumes Divers. 
Le Petit Buffon Illustré - Histoire et Description des Animaux - Extraite des Oeuvres de Buffon 
et de la Lacépède, Paris, Garnier Frères 1878, in-12, nombreuses vignettes. 
L'Imitation de Jésus-Christ, traduction nouvelle avec des réflexions a la fin de chaque 
chapitre par l'Abbé F. De Lamennais, Tours, Alfred Mame et Fils, 1883, in-18. 
2 Volumes : Pensées Choisies de R.P. Lacordaire, Onzième Edition, Tome I et Tome II, 
Paris, Librairie Vve Ch. Poussielgue, 1909, in-18. 

20 / 30  

92 YRIARTE Charles. Florence, L'Histoire, Les Médicis, Les Humanistes, Les Lettres, Les Arts. 
Orné de 500 Gravures et Planches. Paris, J.Rothschild Editeur 1881. In-Folio, 378 Pages, 
reliure éditeur beige dorée polychrome, dos à nerf orné, accidents à la couverture et 
rousseurs. 

50 / 80  

93 WILDE (Oscar) - LABOUREUR (J.E.). Le portrait de Dorian Gray. Paris, Paris, Société 
d'édition le livre Chamontin, 1928, in-4, br. couv. impr. (qq. rousseurs au dos). 
Avec 23 burins originaux de J.E. Laboureur dont un sur la couverture, 21 en têtes et un cul-
de-lampe.Tirage limité à 280 ex. numérotés, un des 200 ex. sur vélin de cuve (n°95). 

220 / 240  

94 DE TILLY (Alexandre Comte). Mémoires du Comte Alexandre de Tilly. Édition Jadis & 
Naguère Henri Jonquières Paris. 
383/500 velin chiffon du Marais 1929. 2 Volumes. 
On y joint Mémoires de Armand Louis de Gontaut Duc de Lauzun. Édition Jadis & Naguère 
Henri Jonquières Paris 1928. 1 Volume. 

20 / 30  

95 PUBLICITES. 
Ensemble de cinq catalogues, Arts et Métiers Graphiques, Paris. 
Années 1934, 1936, 1937, 1939 et Numéro Spécial. 
Usures, accidents, manques. 

200 / 300  

96 MUSSET (Alfred) & LEPAPE (Georges). Oeuvres complètes. Paris, Le Vasseur, 1937-1938, 
10 vol. in-4, br. couv. impr. 
Illustrations en couleurs de Georges Lepape. Ex. numérotés et non coupés. 

130 / 150  
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97 L'Herbe à la Reine - Dans l'Art et dans l'Histoire. Edité par le Service d'Exploitation 
Industrielle des Tabacs et des Allumettes, 1938. Grand in-8, broché, couverture illustrée avec 
26 planches, hors texte, en couleur et noir & blanc sur papier Rives. 

10 / 20  

98 BROMFIELD (Louis) -  FOUQUERAY (Charles). La mousson.Paris, Les Heures claires,1947, 
2 vol.in-4, en feuilles, sous couv. ill. chemise et emboîtage de l'éditeur. 
Avec 87 illustrations en couleurs de Charles Fouqueray. Tirage limité à 991 ex. numérotés, 
un des 746 sur vélin des Vosges (n°454). 

50 / 80  

99 DANTE - GOERG (E.). L'enfer. Paris, Porson,1947-1950, 2 vol in-4, en feuilles sous couv. ill. 
chemise et étui. 
Eaux-fortes d'Edouard Goerg.Tirage à 250 ex. numérotés, un des 190 sur vélin blanc (n°122) 
sans suite. 

150 / 200  

100 CLAUDEL (Paul) & TREMOIS (Pierre-Yves). L'annonce faite à Marie. Paris, Gallimard, 1950, 
in-4, en feuilles sous couv. impr. chemise et emboîtage 
Avec 45 gravures originales au burin de Pierre-Yves Trémois dont 12 à pleine page. Un des 
160 ex. numérotés sur vélin pur fil de Lana (n°180). 

150 / 180  

101 LOUYS ( Pierre). Aphrodite. Paris, Athéna,1951, in-8, br. couv. ill. 
Illustrations, bandeaux, lettrines et culs-de-lampe d'après les originaux de R.Gay. Gravures 
sur cuivre par Nourisson et rehaussées de pochoirs par Warnké. Qq. pages non coupées. 

30 / 50  

102 CASTELOT (André). Marie Antoinette. Amiot Dumont Paris 1953. 1 Volume. 
On y joint FAJI (Bernard). Louis XVI ou la fin d'un monde. Amiot Dumont Paris, 1955. 1 
Volume. 

10 / 20  
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103 EINSTEIN Albert (1879-1955). Physicien Théoricien. 

Lettre dactylographiée, datée du 7 Décembre 1954, sur papier à en-tête : A.Einstein à 
Princetown New Jersey Usa, adressée à Monsieur Charles-Noël Martin-Physicien Nucléaire, 
écrite en allemand, in-4 et son enveloppe. 
"Votre travail sur l'importante documentation concernant les noyaux est très méritoire et je 
vous remercie beaucoup pour son envoi. 
Votre note sur la menace de la vie par l'effet accumulatif des essais d'explostion de l'atome 
est encore plus significative. 
C'est aussi très bien que Monsieur De Broglie, habituellement si retenu, en ait pris la 
responsabilité. 
Si vous pensez que je peux fair quoique ce soit pour soutenir votre démarche, je le ferai 
volontier. Ce qui me retient est une méconnaissance totale du matériau empirique, de telle 
manière que je n'ai pas le droit de m'exprimer en expert. 
Je suis dans tous les cas d'accord qu'une de mes citations premières puissent être utilisée à 
cette occasion, comme par exemple le message aux spécialistes italiens que vous avez 
cités. 
Je ne peux malheureusement pas acquiescer à votre demande de rédiger une introduction à 
la réunion d'étude organisée par Monsieur De Broglie. 
La raison principale est que je ne peux pas m'exprimer sur des sujets, sur lesquels je n'ai rien 
de nouveau à dire. 
De plus, mon état de santé et ma force de travail sont tellement affaiblis, que je ne peux 
qu'aboutir les travaux les plus urgents. 
Avec la plus haute estime pour votre riche travail, et avec mes meilleures salutations." 

300 / 400  

104 DE BROGLIE Louis (1892-1987). Physicien créateur de la mécanique ondulatoire. 
L.S. avec ajouts autographes, Paris le 23 Février 1955 et Le 3 Mars 1956 à M.Charles-Noël 
Martin-Physicien Nucléaire, en remerciement de la réception de 2 ouvrages, sur papier à l'en-
tête de l'Institut de France-Académie des Sciences. Pages doubles in-4. 
On y joint un livre : Les Savants et le Monde collection André George-Savants et 
Découvertes par Louis de Broglie avec envoi autographe à M.Charles-Noël Martin. 

120 / 140  

105 [POLITIQUE]. Ensemble de 5 Courriers adressés à M.MARTIN Charles-Noël, Physicien 
Nucléaire. 
DE BEAULAINCOURT Xavier (1920-2003)-Secrétaire Particulier du Général de Gaulle, lettre 
de remerciement à l'en-tête de la Présidence de la République, datée du 27 Juin 1960, in-4, 
trous de classeur sur l'enveloppe à gauche. 
MITTERRAND François (1916-1996)-Président de la République, lettre (in-8) et carte de 
correspondance (oblong in-12) à l'en-tête de : Le Président de la République, datés du 31 
Juillet 1981 et du 13 Juillet 1983. Trous de classeurs sur les enveloppes à gauche. 
BEREGOVOY Pierre (1925-1993)-Secrétaire Général de l'Elysée sous la Présidence de 
F.Mitterrand. 2 Lettres de remerciements, in-4, à l'en-tête de la Présidence de la République, 
datées du 24 Mars 1982 et 6 Avril 1982. Trous de classeurs sur les enveloppes à gauche. 
L'ensemble des enveloppes : Présidence de la République. 

130 / 150  

106 Ensemble de Vieux Papiers, Coupures de Presse, Journaux, Images illustrées, Documents 
manuscrits. Divers Thèmes. 
Livre ancien - Oeuvres de M.Gresset - Tome Premier-A Londres 1785, diverses époques, de 
1774 à nos jours. 

40 / 50  

107 12 PROGRAMMES : Spectacles. "Théâtre National de l'Opéra-28.09.1949, Moulins-Salle des 
Fêtes du Pensionnat St Gilles-Auditions de l'Oratorio-17.05.1942 (avec signatures : Mme 
F.Malnory-Marseillac Soprano, M.Le Breton Ténor, M.Hazart Baryton et M.Petit Basse), Le 
Théâtre des Champs Elysées-Ballets et Danses d'Espagne de José Greco-1949 (couverture 
par Reyes), La Kermesse aux Etoiles 1950 (Carnet d'autographes), Bimillénaire de Paris-Le 
vrai mystère de la Passion-Juin-Juillet 1951 sur le Parvis de Notre Dame, Théâtre National 
Populaire-Avril 1952, Récital Gérard Souzay-Salle Gaveau-9.12.1952, Le Théâtre des 
Champs Elysées-Les Piccoli de Vittorio Podrecca-1955, Théâtre de l'Empire-Grand Ballet du 
Marquis de Cuevas-Saison 1952-1953, Etoile-Yves Montand-Récital 1962-1963, Récital Yves 
Montand (sans date) et Charles Trenet (sans date)." 

10 / 20  
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108 PAPIERS : Varia. Dont" 10 Dessins (style Amoureux de Penet)-Les Porte-Bonheur, 36 
Images-Tableaux du Musée du Louvre 46 Chromos-Biscuits Guillout-Trucs et Astuces, 16 
Chromos-Biscuits Guillout-Scènes amusantes, 5 Chromos-Sté Générale des Cirages 
Français-Scènes Amusantes, 4 Chromos-Au Bon Diable-Fleurs, Petit Lot de Découpis 
Divers, Billets de Loteries, Timbres &  Vignettes Diverses, Images, Planches de Bons Points, 
Couvertures de Cahiers-Collection C.Charier : Les Devoirs de l'Homme-1, Memento Illustré-
8, Réunions et soirées-3, Rapports des Maîtres avec les Domestiques-8, L'Invasion de la 
Belgique-12 (agrafés ensemble, complet), Les produits de la Kultur allemande-12..." Boite + 
Pochette. 

60 / 80  

109 Documents. Livres, Courriers & Photographies. 
Effel Jean - Le Roman d'Adam et Eve - Le Jardin d'Eden - Editions Cercle d'Art, 1956. Envoi 
de l'auteur avec dessin (état). 
Effel Jean-Electrogenèse, Edition Sodel, tirage 3100Ex, Décembre 1977. Envoi de l'auteur 
avec dessin. 
Escudier/Richepin-Le Livre Rouge des Atrocités Allemandes par l'Image, 39 Estampes Hors 
Texte par Domergue (manque une, état). 
Courriers du Dr Schwarz-Abrys, René Barjavel et Maurice Chevalier. 
Photographies de l'Usine Hurtrel & Faure à Armentières en ruines. Datées 1919 (multiples), 
Maison dans la Cité Hurtrel, Photos sur carton : Maison individuelles à Armentières. 

30 / 50  

110 168 DESSINS & DOCUMENTS LES ANIMAUX : Divers. "45 Dessins-Les Poissons majorité 
avec leurs noms, 10 Documents-Les Chats, 14 Dessins/Documents-Les Animaux de la 
Ferme dont Boeufs, Cochon, Coq Nain, Mérinos, Chèvre..., 12 Dessins/Documents-Les 
Oiseaux majortié avec leurs noms, 11 Dessins/Documents-Les Chevaux et 76 
Dessins/Documents-Les Chiens dont 49cpa-Illustrations du Journal l'Acclimatation et un 
courrier destiné à M.Mahler dessinateur." Divers Formats. Classeur. 

60 / 80  

111 DOCUMENTS MILITARIA & POLITIQUE : Majorité Militaria. Diverses Dates. 6-Fasicules-
Editions de l'Oeuvre (1908-1914), 8-Collection Patrie (F.Rouff Editeur), Les Poilus d'Orient-
Annuaire 1938, 5-Documents sur Pétain dont Maréchal Péton-La France Nouvelle-Appels et 
Messages 17/06/40-17/06/1941, Agenda de la France Nouvelle 1941..., Journal l'Opinion-
13.11.1915,  Billets de Loterie (Gueules Cassées, Les Ailes Brisées, Mutilés des Yeux...), 
Portrait de De Gaulle, Tract-A Tous les Français (Appel du 18 Juin), Protège Cahier-Famille-
Patrie-Travail, Feuillet-Les Alsaciens & Les Lorrains sont Français de Droit, Livret-Le 
Charbon est rare et cher-Il faut l'Economiser, Livret-Nos Buts de Guerre-Extraits de 
déclarations faites de discours par les Grands Chefs Britanniques, russes et américains, 
Silhouettes d'Avions, Livret-Mai 1968-Révolution Manquée (PSU), Livret-L'Alsace Lorraine 
pendant la Grande Guerre, La Guerre Allemande et le Catholicisme, Cartes de 
Correspondances, Billets de Nécessité Allemands..." Boite + Vrac. 

60 / 80  

112 DOCUMENTS : Ensemble de Documents sur divers Supports sur le Cinéma, les Spectacles 
& Sports. Diverses Années et Protagonistes. Dont"Le Bilboquet, Le Cornet-Programme 1902, 
The London Casino-Avril 1939, 1902-13ème année-Concours hippique d'Orléans a l'occasion 
des Fêtes de Jeanne d'Arc, Suzy Vernon-Le Chasseur de chez Maxim's, Bulletin 
Hebdomadaire n°20-Pathé Frères (Roubille-uniquement couverture), Moulin Rouge (1930), 
Dessin de La Vivendière, Bouffes Parisiens, Union des Femmes de France-Hôpital Auxiliaire 
des Trois Quartiers-17 Bd de la Madeleine-Concert du 17 Février 1915, Cinéma Le 
Paramount-2 Bd des Capucines-Soirée de Gala du 4 Mars 1936, Cinéma Madeleine, Paroles 
de la Chanson de la Bourbonnaise, Les Chansons de l'Ecole et du Foyer-Collection René 
Delbost (couverture par Péan), Affichettes & Fasicules de Films : Le Dernier Train de 
Changhaï, Joselito dans le Petit Vagabond, Le Septième Jour de Saint Malo, Samson contre 
Hercule, Mont Dragon..." Qqs documents en l'état. Caisse. 

60 / 80  

113 Actions. 
112 - Société Coloniale Agricole et Minière SCAM - Diverses Années. N°07..., 10..., 028..., 
036..., 045..., 059... et 699... 
Société d'Equipement des Voies Ferrées et des Grands Réseaux Electriques - 1929-12 & 
1931-8 
Soit un total de 122 Actions. 

10 / 20  

114 DOCUMENTS : Ebauches de Papiers Peints, années 1968 - 1982. Dessins fait à la main au 
crayon et à la peinture, avec dimensions et années. Echantillons collés sur papier. Années 
incomplètes et Certains dessins sans date. Classeur. 

40 / 50  
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115 14 PLAQUES : Publicitaires & à Divers. "2-Alfred Dubois, Lizée & C°-Cognac (métal-43,5 x 

32,8cm), Liqueur Hygiénique Kétel (métal, état, Breger & Javal-22,9 x 39cm), Ouest-Alcool 
Puteaux-Son Porto Flik Anis une Pépette (carton fond bordeaux-24,4 x 32,4cm), Ouest 
Alcools Puteaux (carton fond vert-24 x 32cm), V.Driancourt-Disitillateur-Maison Fondée en 
1859-Son Victorin aux Mandarines... (carton fond rouge-23,8 x 32cm), M.Tiffon & C°-Jarnac-
Cognac, calendrier 1922-Les Courses Hippiques (carton-31,7 x 23,4cm), Inka-Crüwell-Tabak 
(métal-24 x 36,4cm), Boy ! Un Gala Soda (carton fond velours vert-32,3 x 16,3cm), Lavande 
Yardely (carton-état-à poser-18,5 x 27,2cm), La Concierge est dans... (carton-publicité 
Werner & Jacquinet-Convois Funèbres-15,8 x 23cm), Fabrication Supérieure EH (carton fond 
rouge-militaire-31,3 x 22,8cm), Fabrication Supérieure EH (carton fond bleu-militaire-29,8 x 
12cm) et Drapeaux Etats-Unis & Red Ensign (carton-état-25 x 12,5cm)." 

50 / 60  

116 12 VARIA : 2 gravures sur bois colorisées-Scènes enfantines, 3 Publicités-Grande Brasserie 
Malterie de la Semeuse à Nolay sur papier calque couleurs, Plaque métal couleurs-Chocolat 
sucré au Miel d'Abeilles-Usine a Hautmont, 2 Lithos-Nolay par P.Grognet, 1 Affiche-Musique 
Non Stop Bagnères de Bigorre et 3 Certificats de Récompense Scolaires. 

5 / 10  

117 528 ETIQUETTES & DOCUMENTS : Publicitaires - Divers Thèmes. "48-Alimentaires : Coca-
Cola (calendrier 1941), Smoked Sardines Patsy, Orangeade Distillerie Clément Lorgues, 
Sirop de Menthe JeanJean Constantine, Sirop de Mandarine J.Girond St Etienne, Biscuits 
Duchesse des Jacobins, Poivrassage-Le Poivre Véritable, Sinalco-Altijd en overal...51-Bières 
: Bière des Aiglons, Bière de Lorraine, Belge Coq, Bière Demory, Bière d'Angoulême, 
Brasserie Porez-Taquet, Orient Express-Birra Doppio Malto...29-Fromages : Petit Carré de 
l'Est-Le Petit Thaonnais, Mamie Double Crème Vosges, Camembert-Sté Laitière Maggi, 
Forme Camembert Picardie, Fromage Surfin des Vosges-Le Rex, Munster Mignon pure 
crême des Vosges, Munster Mignon des Hautes Vosges, Munster Le Petit Claude...58-Hôtels 
: Hôtel Métropole-Bruxelles, Hôtel Anker-Bayreuth, Excelsio Hôtel-Florence, Grand Hôtel Villa 
Politi-Siracusa, Carlton Hôtel-Cannes, Hôtel Raphael-Paris, Savoy Hôtel-Lima...40-
Santé/Hygiène : Pain de Santé Marais & Coulhon, Petite Fleur Bleue-Godet, Monbrosia-
Lubin, Savon Idéal Bouquet, Savon Systea-Savonnerie du Levant, Eau Arquebuse Triple, 
Bleu Daloz-A la Justice, BLeu Parfumé aux Fleurs de Nice-Daloz, Bleu Passier au Bacchus-
Daloz...5-Tabac : Régie Galloise-Weltique, Cigarettes Air France, Manufacture de Cigares 
Select Bruxelles et 2-Tabac Rajah de Borneo.55-Vins : Malaga Sport, Grand Vin de Saint 
Julien-Bordeaux, La Pissotière de l'Impératrice-Bordeaux, Moulin à Vent-Bourgogne, Tokay 
d'Alsace, Château Monplaisir-Corbières 1926, Vin de Pigna (Corse), Grands Vins 
Mousseaux-Henri Delaroche & Cie-Saumur...161-Boissons Diverses : VIeux Rhum Jimmy, 
Rhum Negro, Vieux Ceps-Eau de Vie Le Puy, Prunelles des Cévennes à la Fine Champagne 
Le Puy, Vellavia-Gentiane du Velay, Anisado Ancora-Lisboa, Exquis Apéritif Kola St Etienne, 
Wannes-Vieille Cuvée Genièvre Extra, Verjus Impérial-Raisins au Vin, Hollandsch Wijfje 
Oude Klare, Golden King-Scotch Whisky Glasgow, Amer Alpin Véritable, Louis Damiani-Cap 
Corse, Quina Gentiane a la Kola Grandjean Cette...81-Divers Thèmes : Fabrique de Sabots 
et Galloches Cazalot-Lourdes, Rick Habille Chic-Paris (personnages animés), Sinalco-Pin 
Up, Femmes, Angelots, Scènes Diverses, Fruits, Neufaline-Remet tou à Neuf, Veilleuse 
Nationale-Lacorre Frères Paris, Bougie de la Madeleine-Bourg la Reine, Crème de Pucelle, 
Tableaux Réclame, Etiqtes d'Etalage, Calendriers-E.Warsée Paris XX, La Favorite-Teinture 
Spéciale pour Oeufs..." Pochette. 

100 / 110  

118 112 BUVARDS : Santé & Hygiène. Divers Etablissements, Produits et Formats. Dont" Le 
Thermogène (d'après Kappiello), Métaspirine-Aspirines composée Tonique, Urgo : Buvard 
n°2-En Allemagne, Buvard n°4-En Belgique et Buvard n°5-En Hollande, Buvard n°3-Donald 
et un taureau, Solutricine Pastilles, Tricosteril pansement pour petites blessures-Les 
Malheurs de Sophie, Hexacycline, Bactisubtil, Pansements Larochette-Aseptus Cordéon par 
G.Favre, Lévoglutamine Houdé déficiences psychiques, L'aliment du muscle, c'est Le Sucre, 
Evian-Source Cachat, Bouchart-Bière des Mamans et des Enfants, Citroneige-Crème au jus 
de citron naturel, Pento (Hervé), Assurance Maladie Au Phénix..." Qqs Multiples. Pochette. 

30 / 50  
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119 280 BUVARDS : Alimentation : Boissons-64, Biscuits-131, Biscottes-68 & Pains d'Epices-17. 
Divers Etablissements, Produits et Formats. Dont" Les Cafés Gautier, Les Cafés Négrito, 
Café Total, Chicorée Leroux, Champagne Joseph Perrier (état), Apéritif Bonal, Cointreau 
(Jean Mercier), Mon Vin quotidien, Ricqlès, Vittelloise, Bières de la Grande Brasserie 
Moderne (dont un avec manque de couleurs), Vignals-Champion du biscuit français, Biscuits 
REM, Le Biscuit, Biscuits Union, Déjeuners Scarpia, Biscottes Coop, Biscottes Délis, 
Biscottes Darry, Biscottes L'Amiénoise, Biscottes Excel, Vandamme (état), Philbée..." Qqs 
Multiples. Boite. 

70 / 80  

120 96 BUVARDS : Alimentation : Divers. Divers Etablissements, Produits et Formats. Dont" 
Caby-Paté Roti, Le Lacto Levuré au Chocolat Spécial-L.Salavin (Lucien Logé), La Vache qui 
rit 50%-Série Les Forains-Buvard n°7 (Carine Baille), Les bons fromages St Hubert Nancy, 
Pudding au Vermicelle-Rivoire & Carret, Les Rollmops Simon, Chocolats Poulain (Alix Bérel), 
Huile Lesieur (Y.Alexandre), Fabrique de Pâtes & Pastilles en tous genres-Revel Fils Sucr, 
Chocolat Extra au Lait Droulers, Chocolat Corona, Bonduelle Conserves, Chewing Gum et 
Flan Mireille (Sirven), Baking Powder Ancel, Moutarde Amora, Alsa, Tapioca Petit Navire, 
Tout Frais Les Produits Reneau à Cuincy..." Qqs Multiples. Pochette. 

25 / 35  

121 64 BUVARDS : Les Peintures. Divers Etablissements, Produits et Formats. Dont" Blanc 
Jardin-Veloumat-Peintures à l'Eau qui durent, Blanc Mat Velouté-EBA, Peinture métallisée 
EBA, Nutex fabriquée par Novemail, Les Bonnes Peintures Théodore Lefebvre, UTY-
Excellente Peinture à l'Huile de Lin, C'est enfantin avec Novemail, ODA Peinture Idéale, 
Restalo-Ch.Bygodt, Spred-le caoutchouc liquide par Ripolin..." Qqs Multiples. Pochette. 

20 / 30  

122 153 BUVARDS : Habillement & Entretien. Divers Etablissements, Produits et Formats. Dont" 
Jutta Daim PPZ, Cirages du Pingoui (Alain Saintogan), Produits Superchic, Cirage Starwax 
Hydrofuge, Crême de Luxe pour Chaussures-Hurrah, Cirage en Tube Sady, Chaussures 
Bally, Chaussures Succès, Au Deballage-Soldeur en chaussures, Semelles Intérieures 
Allibert, Semelles et Talons Wood-Milne, Vêtements Cortex, Valentin Roi des Caoutchoucs 
(Gabardines, Popelines, Velours...), Manufacture de Confections-Maison Logiest, Lessive 
Persil, Détachant Pludtach, Bleu Reckitt-Le Bleu qui fait blanc..." Qqs Multiples. Pochette. 

45 / 55  

123 99 BUVARDS : La Maison. Divers Etablissements, Produits et Formats. Dont" La Vie 
Heureuse par l'Electricité vue par Lefor-Openo, Vernicire (Buvard a colorier), Cires Vroone 
aux Silicones, Clinacrome, Aciérol brillant abrasif, Acio-Porduits Lion Noir, Produits d'Entrtien 
Cygne Noir, Wassingue Epongine, Antimite Bonodor, L'Alcool à Bruler (Produit National), La 
Wassingue Record Netto, Produits Buhler, Eau Chaude sur Mesure-Gaz (Léo Kouper), 
Matelas a ressorts-Matlassor, Super Cocotte Seb, Pâte Eclaire Etincelante, Eté Charbon 
Provision-Conseil de l'Union Européenne des Négociants Détaillants en Combustibles, Le 
confort Rollisol-Isolant thermique en Fibre de Verre, Pile Wonder, Zebraline Zebracier pour 
dessus de cuisinière..." Qqs Multiples. Pochette. 

30 / 40  

124 111 BUVARDS : Divers Thèmes. Divers Etablissements, Produits et Formats. Dont" Ecoutez 
les Emissions de La Pie qui Chante, Si elle lit, elle lit Elle, Livret de la Caisse Nationale 
d'Epargne, Jeu : 1000 Bornes d'Edmond Dujardin, Les Fils DMC, La Mutuelle du Mans, 
Articles de Voyages Marcel Avez (Francis), Ariane-La Grande voiture française, La Clinique 
des Poupées-Maison Spécialisée-Lille, TSF Pyrus télémonde, Les Spécialités Unic-La 
Parketine, Blanchisserie Régionale & Becquet Dubus, Le Nettoyage Rossel, L'Assurance 
Famille et Passagers, Station Service J.Druelle à Roubaix, Usines Remy de Gaillon 
(Capiello), Le Père Savon (Persavon), Vitabrill (Produit Coiffant), BIC (d'après Fix Masseau), 
Tout pour l'Ecolier-Stylos Waterman et toutes marques-Roubaix Stylo, Crayons Conté, 
Produits Critérium-Gilbert Blanzy-Poure (G.Nicolitch), Produits Scotch, Imprimerie Briqueteur 
à Haubourdin, Buvards S.R. Simili Relief-Imprimerie Schmitt-Belfort, Ets Vilmorin-Andrieux..." 
Qqs Mutliples. Pochette. 

35 / 45  
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125 CASAS Y CARBO Ramon (1866-1932) 

Sifilis curacion absoluta y radical sanatorio para sililiticos. 
Affiche sous verre. 
64 x 25 cm à vue. 
pliures, insolation, déchirure en bas et traces de ruban adhésif. 

300 / 400  

126 182 AFFICHES D'INTERIEURS : Thématique de la Bonneterie et Cravates. "6-Offrez-lui des 
Bas Dural, vous êtes sur de lui faire plaisir !-Publiclair Paris (39,6 x 59,4cm), 41-Bas ABI-
Tendance mode Jasmin-Printemps/Eté 1968-Imprimerie continentale dessin de Couronne 
(30cm x 39,7cm), 10-Bas ABI-Tendance mode Ambre-Printemps/Eté 1969-Imprimerie 
continentale dessin de Couronne (30cm x 39,7cm), 8-Bas ABI-Coloris mode Saskia-
Automne/Hiver 1969-70-Imprimerie continentale dessin de Couronne (30cm x 39,7cm), 5-Bas 
& Collants ABI-Tendance mode baltic-Printemps/Eté 1971-Imprimerie continentale dessin de 
Couronne (24 x 51,7cm), 11-Bas et Collants ABI-Tendance mode Safari-Automne/Hiver 71-
72-Imprimerie continentale dessin de Couronne (24,3 x 53cm), 31-Bas ABI-Tendance mode 
Roma-Atomne/Hiver 68-69-Imprimerie continentale dessin de Couronne (30 x 39,7cm), 13-
Bas ABI-Tendance mode Vienna-Printemps/Eté 70-Imprimerie continentale dessin de 
Couronne (30,5 x 40cm), Bas & Collants ABI-Tendance mode Tivoli-Automne/Hiver 70-71-
Imprimerie continentale dessin de Couronne (40 x 30,5cm-qqs affiches en état), 39-
Bonneterie de l'Abbaye à Troyes-Jambes sans Bas-Oiseau sans Plume-Le Bas Dural résiste 
a Tout-Les Ateliers ABC (signature illisible-30,5 x 45,5cm), 2-Fête des Pères 1972-Offrez des 
Cravates-Union graphique dessin de G.Nicolitch (30 x 40cm), 3-Fête des Pères 17 Juin-
Offrez des cravates-coloris de l'année 73-Rouge Tudor-Union graphique dessin de 
G.Nicolitch (30cm x 40cm) et 2-15 Juin : Fête des Pères-Offrez des Cravates éditée par la 
Fédération Nationale des Fabricants de Cravates dessin de Maynard (36,2 x 53,7cm). Carton 
à Dessin. 

110 / 130  

127 AFFICHES ORTF (environs 21) : 1964-1975. Affiches apposées devant les théâtres où se 
déroulaient les émissions. Salle Pléyel, Maison de l'Ortf, Théâtre des Champs Elysées...dont 
une avec illustration par Jean Cocteau, essentiellement musique classique. Imprimerie 
Moderne du Lion Paris. Dim. 119cm x 38cm. 

15 / 20  

128 AFFICHES DE THEATRE (environs 28) : 1957-1975. Comédie de l'Ouest-Centre Dramatique 
National-Direction : Georges Goubert et Guy Parigot. Majorité par Claude Bessou, une par 
Serge Creuz & Divers. Imprimeries Réunies Rennes. Dim. 58,5cm x 38cm. 

30 / 35  

129 AFFICHES PUBLICITAIRES (environs 24) : Comprenant notamment : Skyrock 1987, 
Asietour, Première Ballade Pyrénéenne 1976 par Folon, Librairie Galerie La Hune (orange), 
4-Cie du Soleil-Assurances sur la Vie (Palyart & Cie), 2 Affiches pour le Danemark, Irelande, 
2-Cie aérienne Iberia-Espagne/Canaries, Les caractères de l'imprimerie nationale, couverture 
du Télérama 1991-Rimbaud-le sale gosse, Kenzo-Jap, Jacques-Henri Lartigue et les 
Femmes..." Divers éditeurs et années. Dim. de 40,5cm x 61,5cm à 100cm x 70cm et formats 
intermédiaires. Qqs états. 

10 / 15  

130 AFFICHES DIVERSES (environs 20) : Opéra, Dance, Films et Divers. Dont" The Music-Man-
Operetka Warszawska-B.Zmidzinski 72, 4ème Semaine des Réalisateurs-Centre Georges 
Pompidou-F.Bizot, Ville Etrangère avec Niels Arestrup et Isabel Otéro-Cannes 1988, Cinq et 
la Peau avec Féodor Atkine et Eiko Matsuda, Festival international du film d'art 79-Rotorelief 
n°3-Lanterne Chinoise, 45ème Festival International du Film-Cannes 1992-Portrait par Don 
English pour Shangaï Express-Paramount 1932..." 

10 / 15  

131 AFFICHES DE PIECES DE THEATRES (environs 44) : Diverses années, Auteurs, Divers 
Théâtres, Metteurs en Scènes et Comédiens. Dont" Théâtre le Palace-Paris-Clark Cooldridge 
contre l'assemblée des femmes d'Aristophane-Décors de Nikki de Saint Phalle (illustrations 
de Nikki de Saint Phalle), Festival d'Automne à Paris-1972 par Alechinsky (fond vert et fond 
jaune), Méphisto-Le roman d'une carrière d'après Klaus Mann-Théâtre du Soleil, Théâtre des 
Variétés-Zouc-Roger Montandon 74, Le Lucernaire-Ataille le Mort-Ourgeade l'Obscur-
Gourmelin, Théâtre des Amandiers-Nanterre-Les Gens déraisonnables sont en voie de 
disparition de Peter Handke-Chambas 77, Théâtre Laboratoire Vicinal-Real Réel-Alechinsky 
(orange), Théâtre de la Gaïté Montparnasse-Vous avez le bonjour de Robert Desnos-André 
François..." 

45 / 55  
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132 AFFICHES D'EXPOSITIONS (environs 22) : Galerie & Fondation Maeght-42 rue du Bac et 13 
rue de Téhéran, Arte Paris, Maeght Editeur, Mourlot. "2-Bazaine (Jean-René 1904-2001) : 
Sans titre, dominance rose, orange et violet, 2-Braque (Georges 1882-1963) : Estampes-
Livres et Derniers Messages, Calder (Alexander 1898-1976) : Flèches, 2-Chillida (Eduardo 
1924-2002) : Sans titre noir et blanc, 2-Kemeny (Zoltan 1907-1965) : Sans titre (sculpture-
volume), Klee (Paul 1879-1940) : Général en Chef (Expo 1977-06 Saint Paul-Fondation), Le 
Yaouanc (Alain 1940) : Femme fond or, Monory (Jacques 1924) : Sans titre, femme 
dominance bleu (Expo 1976-06 Saint Paul-Fondation), Michaux (Henri 1899-1984) : Sans 
titre noir et blanc (Expo 1976-06 Saint Paul-Fondation), Rebeyrolle (Paul 1926-2005) : Sans 
titre main couleurs, 2-Riopelle (Jean Paul 1923-2002) : Sans titre dominance sombre et Sans 
titre visages, 3-Tapiès (Antoni 1923-2012) : Encres et Collages, Sans titre traits noirs et 
Cataluna, 2-Ubac (Raoul 1910-1985) : Sans titre dominance orange/vert sombre et Sans titre 
dominance sombre/rouge et Van Velde (Bram 1895-1981) : Sans titre dominance noir (Expo 
1978-26 Treilhard Paris)." 

50 / 70  

133 AFFICHES DIVERS THEMES (environs 35) : Diverses années & Divers Formats. Dont" Expo 
70-The Father-Land of Myth and Legend-Shimane, Fête de l'Humanité 1969-Sculptures, 
Couverture de Livre-Molière-Le médecin malgré lui et le médecin volant-Imprimerie 
Nationale, Les Frères Jacques-Disques Philips, Comités Rouges ligue communiste-
Candidature d'Alain Krivine (recto/verso), Planche n°1de la série les pionniers de l'espérance 
parue le 14/12/1945-Edition Vaillant Pif Gadget (reproduction), Planche n°1 de la série muzo 
et placide de cabréo arnal parue le 16/05/1946 (reproduction)..." 

20 / 30  

134 AFFICHES EXPOSITIONS & DIVERSES (environs 31) : Années 1960/1970. Divers formats. 
Dont" Richard, Albert Kahn et ses Jardins, Georges Rouault, Henri Michaux, Alechinsky 
Pierre-Bois Original CI Paris, Braque Georges-1960-Bibliothèque Nationale, Delaunay Sonia-
La Rochelle, Lapicque Charles-1962-Musée de Grenoble, Magnelli Alberto-Abcd, Miro Juan-
1977-Bibliothèque Nationale, Picasso Pablo-1968-Galerie Louise Leiris, La Carte à Jouer-
1967-Donation de Paul Marteau-Bibliothèque Nationale..." 

50 / 60  

135 AFFICHES EXPOSITIONS & DIVERSES (environs 31) : Années 1960/1970. Divers formats. 
Dont" Stockholms Festspel-Sept.1967, Objets USA-Collection Johnson, Ernst Max-1975-
Grand Palais, Velde Van Bram-1975-Institut Néerlandais, 2ème Foire d'Art Contemporain-
Paris, Chambas-1983-Musée des Augustins, Coutaud-1964-Chez Garot-Le Garrec, Fiorucci 
Vittorio-1973-Canada Trajectoires-Musée Art Moderne, Giacometti Alberto-1978-Fondation 
Maeght, Hayter Stanley William-1972-Musée Art Moderne, Helion Jean-1977-Dessins 
récents-Les Sables d'Olonne, Riopelle Jean-Paul-1972-Ficelles et Autres Jeux-Centre 
Culturel Canadien, Art Script-1980-Galerie de Seine..." 

50 / 60  

136 AFFICHES EXPOSITIONS & DIVERSES (environs 31) : Années 1960/1970. Divers formats. 
Dont" Le Mois de la Photographies à  Paris-1984, Mondrian Piet-1969-A l'Orangerie, Léger 
Fernand-1973-Dessins et Gouaches, Brauner Richer-1972-Musée Art Moderne, Bazaine 
1965-Musée Art Moderne, Chaissac-1969-Galerie Méssine, Danese Bruno-1970-Contenir-
Regarder-Jouer-Palais du Louvre, Le Yaounc Alain-Galerie St Pierre à Genève, Magnelli 
Alberto-1968-Musée Art Moderne, Picasso Pablo-1955-Bibliothèque Nationale, Poliakoff 
Serge-Abcd, Tapiès Antoni-1978-Musée des Sables d'Olonne..." 

50 / 60  

137 AFFICHES EXPOSITIONS & DIVERSES (environs 30) : Années 1960/1970. Divers formats. 
Dont" Festival d'Automne à Paris 1972-Musée Art Moderne, Du Bauhaus à l'Industrie-1975-
Georges Pompidou (Jean Widmer), Tapisseries de Sonia Delaunay-1972/1973-Musée Art 
Moderne, Bazaine-1965-Galerie Louis Carré, Michaux Henri-1976-Le Point Cardinal, Buzzati 
Dino-1977-Olivetti, Dimier Henri-1973-Les Sables d'Olonne, Gerardiaz-1971-Galerie du 
Triangle, Hundertwasser-1969-Galerie Kleine Kampen, Matisse Henri-1970-Grand Palais, 
Velde Van Bram-Fata Morgana-Dix ans-Cent Livres-Librairie A.Blaizot, Photographies de 
Robert Doisneau-1968-Bibliothèque Nationale-Cabinet des Estampes, Carin-Affiche de 
Bande Dessinée (Paia Cios)..." 

50 / 60  



SVV MORAND VENTE DU 18/04/2019 – www.drouotonline.com www.drouotonline.com 
 CL 
 

 17 

138 AFFICHES EXPOSITIONS & DIVERSES (environs 31) : Années 1960/1970. Divers formats. 
Dont" Chambas-1982-Musée Art Moderne, Manessier Alfred-1975-Galerie de France, Gris 
Juan-1974-L'Orangerie, Armand/César/Takis-Photographies par Jean Novel-1976-Galatee 
Gallery, Dominguez-1972-Galerie Françoise Tournié, Lindstram-Galerie Ariel, Hartung Hans-
1973-Galerie de France, Hayter Stanley William-1972-Musée Art Moderne, Launoy Jacques-
1965-Les Sables d'Olonne avec envoi à Monsieur et Madame Gauvreau, signée en bas à 
droite et justifiée 3/75, Léger Fernand-1956-Musée des Arts Décoratifs, Miro Joan-1977-
Bibliothèque Nationale, Subira José-1975-Sculptures-Galerie Ariel, Villon Jacques-1957-
Musée Galleria, Le Masque-Objet d'Art et Outil de Théâtre-1974-Odéon..." 

50 / 60  

139 AFFICHES EXPOSITIONS & DIVERSES (environs 31) : Années 1960/1970. Divers formats. 
Dont" Chambas-1980-Galerie Krief Raymond, "Pour la Gravure"-Abbaye Ste Croix, Simards 
Charles-1976-Cnac, Artaud Antonin-1980-Abbaye Ste Croix, Hyperréalistes Américains-
1974-Cnac, Magnelli, Bitran-1969-Galerie Ariel, Bonfils Robert-1976-Musée des Arts 
Décoratifs, Dimier Henri-1973-Les Sables d'Olonne, Fruhtrunk Gunder-1974-Galerie Denise 
René, Gris Juan-1973-Oeuvres Cubistes-Berggruen, Hajdu-1968-Cultures Récentes-
Knoedler & Cie, Hélion Jean-1977-Dessins Récents-Les Sables d'Olonne, Picasso Pablo-
1971-Knoedler..." 

50 / 60  

140 AFFICHES EXPOSITIONS & DIVERSES (environs 31) : Années 1960/1970. Divers formats. 
Dont" Festival International du Film d'Art-1979-Georges Pompidou, Collages-Marcelle Cahn-
1977-Abbaye Ste Croix, Dessins Italiens de l'Albertina de Vienne-1975-Louvre, Festival du 
Marais-1973-Dewasne, Magnelli-1977-Galerie Sapone, Léger Fernand-Sa Ferme Musée-
Lisores, Bazaine-1975-Villand et Galanis, Bonfils Robert-1977-Musée des Arts Décoratifs, 
Braque Georges-1968-Galerie Beyeler, Chirico-1975-Galerie François Petit, Courtin Pierre-
1970-L'Oeil Galerie d'Art, Hadengue Sébastien-1974-Galerie Louise Leiris, Ubac Raoul-
1968-Musée Art Moderne, Atp-Musée des Arts et Traditions Populaires..." 

50 / 60  

141 AFFICHES EXPOSITIONS & DIVERSES (environs 31) : Années 1960/1970. Divers formats. 
Dont" Klee-1970-Musée Art Moderne, Morandi-1969-Villand et Galanis, Magnelli-1971-Rue 
des Canettes Paris 6ème, Viera Da Silva-1969-Musée Art Moderne, Lapicque Charles-1972-
Galerie Jacques Dubourg, Lauro Georges-1972-Tracés et Ficelages-Galerie Alphonse 
Chave, Lorjou Bernard-Bal des Fols-1959-Tirage 59211 exemplaires-Chez MM.Wildenstein 
Paris (2 Affichettes), Magnelli Alberto-Abcd, Masson André-1972-Galerie Verrière, Matisse 
Henri-1970-Bibliothèque Nationale, Miro Joan-1979-Galerie Patrick Cramer, Picasso Pablo-
1969 et 1970-Bibliothèque Nationale et Galerie Lucie Weill..." 

50 / 60  
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142 Reproducteur pour Disques PATHE, Modèle G. 

Complet de sa manivelle, de son pavillon en tôle noire et du support pour poser le bras de 
lecture. 
Caisse bois (accidents et manques) avec son couvercle à décor de Coq. 
On y joint 5 boites d'aiguilles. 
On y joint un fort lot de Disques Vinyls, diverses époques, majorité années 1980, Classique, 
Variétés Françaises et Etrangères, 45 Tours et 33 Tours. Etats divers des pochettes. 

60 / 100  

143 VINYLS & DOCUMENTS - Edith PIAF. 
Ensembles de 11 Coffrets et 3 Vinyls. 
Tête à Tête avec Piaf-Columbia (coffret vert)-1 Disque, Polygram Distribution-3 Disques 
(coffret bleu sous blister), Enregistrements Originaux 1946/1963, Pathé Marconi-Edité par 
Music for Pleasure-3 Disques (coffret blanc), Edith Piaf-Emi Columbia réédition de 1977-3 
Disques (coffret photo gros plan), Grauvure Universelle-Impact-3 Disques (coffret photo sur 
scène sous blister), L'Intégrale 1936-1938 Volume 1-Philips-3 Disques (coffret bleu), 
L'Intégrale 1939-1945 Volume 2-Philips-3 Disques (coffret rouge), Edith Piaf (Sélection 
Reader's Digest)-4 Disques (coffret photo fond noir, apparement réédition de 1975), De la 
Môme à Edith-Philips-4 Disques (coffret luxe bleu), Columbia Emi-10 Disques (coffret luxe 
rouge avec livret), L'intégrale de ses enregistrements 1946-1963-Pathé Marconi Emi-14 
Disques (coffret luxe noir velours avec livret). 
Chansons Oubliées-Philips-1 Disque (photo de piaf en noir et blanc) et 2-Les Grandes 
Chansons-Philips (photos noir et blanc et couleurs). 
On y joint un coffret de 4 CD-100 Chansons Digitally Remastered, Documentations dont 
Programmes et nombreuses partitions et chansons (dont Théo Sarapo). 

40 / 50  
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144 [PHOTOGRAPHIE]. 

Appareil photo à soufflet, de marque Voigtlander, sans numéro de série apparent, Bessa I, 
objectif Prontor - S, Color Skopar 1:3,5/105. 

20 / 30  

145 [PHOTOGRAPHIE]. 
Appareil photo à soufflet, de marque KODAK, N° IA Autographic Kodak JR n° I3338, Kodak 
Ball Bearing Shutter patented in Usa, Jan 18 1910-Jan 1 1913, avec sa pochette en cuir 
marron. 

20 / 30  

146 [PHOTOGRAPHIE]. 
Appareil photo à soufflet, de marque Voigtlander - Braunschneig. Zeiss Ikon Compur - DRP 
n°258646. Pochette en cuir (état). 

20 / 30  

147 [PHOTOGRAPHIE]. Ensemble de 6 Appareils et Accessoires. 
-Jumelle stéréoscopique de précision, Gallus n°9100, son obturateur à guillotine à armement 
compte 6 vitesses, sélecteur entre Instantané, Pose et Double-Pose. Grand viseur optique 
pliant et niveau à bulle, possibilité de décentrement vertical, porte-filtres et châssis simples, 
objectifs H.Roussel Paris 74380 Stylor 1:6.3 F=75. Etui cuir marron clair. 
-Ihagée, Exakta Kiné n°496017, 24x36, loupe de mise au point rectangulaire, télé-objectif 
Berthiot Paris 1:4.5 F=145 
n°426140, Objectif Schneider-Kreusnach n°1403584 Xenon, f:2 et F=5cm, Rétrofocus type 
R1 n°195798, P.Angénieux Paris, F.35 1:2,5, 5 filtres couleurs et neutres, 4 filtres sans 
supports et câble déclencheur. Pochette de transport cuir marron à compartiments. 
-Kodak Advantix C650 et sa pochette. 
-Minox à film 9,5mm, Walter Zapp, objectif Complan 1:35 f=15mm, filtres vert et neutre 
intégrés avec son étui rouge et sa chaîne. 
-Minox, cellule manuelle au sélénium pour la mesure de la lumière avec son étui marron et sa 
chaîne. 
Posemètre-Cellule Sélénium, Bewi Automat A avec sa chaîne. 
On y joint un Poste Radio Transistor portable de marque Schneider-Compagnon 1961 (état). 

60 / 80  

148 [PHOTOGRAPHIE]. 
Foca PF1, appelé aussi Foca une étoile peinte. Objectif Oplar 1:3.5, f=3.5cm. N°60713-Made 
in France. Dans son étui de protection cuir marron et bandoulière. 

20 / 30  

149 [PHOTOGRAPHIE] 
CANON FT-QL n°804815, objectif Canon Lens, 50mm, 1:1.8 n°895726 et son étui en cuir 
noir. 
On y joint un flash Hanimex X130 (manque couvercle des piles). 

30 / 40  

150 [PHOTOGRAPHIE. 
VOIGTLÄNDER - Vitoret 110, dans un coffret plastique d'origine comprenant appareil, notice, 
dragonne et clip. Lanthar 5,6. 

10 / 20  

151 [PHOTOGRAPHIE]. 
Objectif Tamron Zoom, f=95-205mm, 1:63 n°377745 et son étui en cuir marron. 
2 objectifs Solitel for Exakta, Tele Converter 1,85X Japan et leurs étui cuir foncé. 

10 / 20  

152 Plaques de Verre - Vues Stéréoscopiques. 5 Boites. Format 10,5 x 4,5cm. 
Militaria - 10 Plaques : Situées et Certaines datées.Environs de Suresnes, Senlis 27.09.1914, 
2-Crépy en Valois 3 et 24.09.1914, Barbery 02.09.14, Lévignan 04.09.14 et 4-Creil 04.09.14. 
Régionalisme - Dijon - 12 Plaques : Jardin Public, Jardin de la Maison des Fous, Eglise Ste 
Bénigne... 
2 Boites Etrangers - Rome - 12 Plaques et 9 Plaques : Le Capitole, Le Monte Pincio, Vatican, 
Via Appia, Basilique St Paul, Eglise Saint Pierre, Forum Romain... 
Divers : France & Etrangers - 13 Plaques : Nîmes, Marseille, Gênes, Annam... 
Grande Boite en bois : Souvenirs d'une Famille, St Vaast la Hougue. 66 Plaques. 10,5 x 
4,5cm. 

60 / 80  

153 35 PHOTOGRAPHIES : Militaria. Certaines pouvant être situées, divers formats. Dont" Dans 
les Tranchées, Automobile, Voitures du Service de Santé (non attelées), Scène de Caserne, 
Ruines (photos bleue), Service de Santé en manoeuvre, Attelage à chien transportant un 
blessé, Vue stéréo sur carton-Copsin-GBD-Distribution de la Soupe-Mars 1916, Militaire 
(portrait sur carton)..." 

20 / 30  
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154 9 CARTES PHOTOS & PHOTOGRAPHIES : Sélection-Les Femmes. "4cph & 1ph : Bali-
Bains Public, Bali-Maché, Bali-Bords du lac Brotan, Bali-Marché de Bangli, Femme dans son 
intérieur et 4 photographies Nus. 

15 / 20  

155 39 PHOTOGRAPHIES : Divers Thèmes et Epoques, Sur Papier et Carton. Dont" Traversée 
de l'Atlantique Nord-Radeau L'Egaré II"-Départ Halifax 24 Mai-Arrivée à Falmout 21 Août 
1956, Entrée du Village d'Olmeta en Corse, Chasseurs, Peintre dans les Jardins de 
Versailles, Mariée, Militaire, Nouvelle Orléans-Le VIeux Carré-Mars 1964..." Pochette. 

20 / 30  

156 333 PHOTOGRAPHIES : Souvenirs de Voyages. 4 Albums de 204 photos petit format-Les 
Alpes Françaises et Suisse et qqs Divers. 40 Photos petit format collées sur carton. 11-
Portraits sur Carton, 39-Paysages sur Carton, 37-Scènes et Paysages sur Papier et 2 Vues 
stéréoscopiques sur papier se colorisant à la lumière. 4 Albums + 1 Boite. Certaines pouvant 
être situées. 

60 / 80  

157 67 PHOTOGRAPHIES : Artistes des années 1920/1950, certaines avec envois et dédicaces 
pour Nadia Fomenko-Miss Sibérie. Deux Albums. 

20 / 30  

158 129 PHOTOGRAPHIES & DOCUMENTS : Music-Hall & Cabaret. Jim Witteried - American 
Ballet Beauties - Danseuses du Jimwitt Ballet, une des plus fameuses troupes de danseuses 
de Cabaret des années 1920 à 1940, et Divers Artistes de Music-Hall & Cabaret de la même 
époque. Pochette. 

60 / 80  

159 43 PHOTOGRAPHIES : Courses Hippiques. Nombreuses Photos-Ecurie Domange. Dont" 
Monsieur Domange, Belle Reveuse montée par Blanc après sa victoire le 08.11.47 à St 
Cloud, Phidélius-Prix du Bois Bourillon le 04.06.1950 à Chantilly, Bigoudi-Prix de la Potinière 
le 31.08.58, Timbre Rose monté Hamon-Prix des Aigles à Cagnes 06.01.63, Prix du 
Président de la République le 26.09.67 (Saut de Haie par plusieurs chevaux)..." 2 Pochettes. 

20 / 30  

160 PHOTOGRAPHIES. (10). 
3-Henri Cazin (Paris 18ème) : Lyon-27.12.2012-Homme étendant son linge sur le balcon 
(photo couleurs) et L'Esprit du Pont Neuf (noir et blanc-collée sur carton). 
6-Irène Jonas : Scènes du Spectacle Des Souris et des Hommes par Robert Hossein 1975. 
1-Défilé Saint Laurent 1984 (couleurs). 
Cazin Henri Yves. Paris. 
Tuileries Couples Unis / Désunis. 
 Initiales en bas à droite et encadrée sous-verre. 36,9cm x 24,5cm à vue. 

20 / 30  

161 24 CARTES POSTALES CAYENNE : Rues, Avenues, Boulevards, Places & Esplanade. 
"Vue Panoramique de la rue de la Liberté (sépia), Place des Palmistes-La Fontaine aux 
Bamboux, Esplanade des Palmistes, Les Amandiers, La Place des Amandiers, Place du 
Gouvernement, Place de l'Esplanade, Le Boulevard Jubelin (pli en hauteur à gauche), 
Avenue de la Caserne Loubert, 2cp-Avenue d'Estrée (vues différentes : La Conscience et 
Jeannin), Rue Lalouette-Vue prise de la Place des Palmistes, Prolongement Rue Voltaire-
Place des Amandiers, Rue Malouet, 3cpa/cp-Rue François Arago (vues différentes : Hudon, 
MS & Tiburce couleurs), Rue de la Liberté vue prise du fort Cépéron-A droite : le bureau de la 
Cie des Câbles transatlantiques-A gauche : 1°l'Imprimerie du Gouvernement, 2°la Mairie et 
3°le Secrétariat général de la Colonie, Rue Traversière, 2cpa-Rue Christophe Colomb 
(Hudon et Evrard), Rue Maissin (sépia), La Rue du 14 Juillet et Rue Chaussée Sartines." Dos 
Simples, Séparés, certaines ni écrites, ni voyagées et divers Editeurs. 

180 / 200  

162 52 CARTES POSTALES LES COLONIES : Pénitentiaires - France. Dont" Auberive-Pupilles 
del a Colonie allant travailler à la Ferme de la Cude (Dans le fond bâtiments de l'ancienne 
Forge), Belles Isle-Le Palais-La Musique de la Colonie pénitentiaire, Environs de Gaillon-
Colonie des Douaires, Port Ste Foy-La Colonie Agricole-La Cour, Villeneuve sur Lot-Colonie 
Pénitentiaire d'Eysses et Caserne, 12cp-La Motte Beuvron-Colonie Saint Maurice : Une 
Habitation de Surveillant (couleurs), Travaux dans les bois-Elagage des arbres, La rentrée 
des Pommes de Terre, L'Infirmerie-Création d'un Jardin anglais..., 29cp-Colonie de Mettray : 
Les Sabotiers, Les Brossiers, Les Menuisiers, Les Charrons, Un Dortoir, Remise de la 
médaille de 1870, Une Famille de Colons, Hôtel de la Colonie de Mettray..." 

140 / 160  

163 21 CARTES POSTALES POLITIQUE : L'Affaire Caillaux. 19cp-Illustrées et 2cp-Scènes. 
Dont" L'Automobile qui la conduira aux Assises, L'Assassin-Mme Caillaux-Un Drame au 
Figaro-La Victime-M.Calmette, Son Départ de St Lazare-Impressions confiées a son 
Confesseur par L.Dupont, Toilette d'Assises par C.Rocher, M.Caillaux à la barre des témoins, 
Me Labori-Les vêtements sanglants de Gaston Calmette..." 

40 / 50  
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164 17 CARTES POSTALES JUSTICE : Le Crime d'Usseau près Chatellerault-Mai 1905. Dont" 
Le poste de soldats du 32e de ligne et des gendarmes installé sous le hangar attenant à la 
maison de Roy, Roy après s'être échappé de sa maison en ruines est arrêté par la foule et 
les troupes et enchaîné, Carte Photo-Roy enchaîné monté dans une charette, Roy mené à 
l'instruction, Les autorités civiles et militaires/Les troupes occupant les abords de la maison 
après l'explosion (deux vues), La foule sur les décombres après l'explosion..." 

55 / 65  

165 42 CARTES POSTALES JUSTICE : La Tragédie de Choisy le Roi. Dont" Le dernier portrait 
de Bonnot, Le dernier portrait de Valet, Le dernier portrait de Garnier, Autour du taxi qui 
emporte Bonnot, Le 15 Mai 1912-La foule assistant à la fusillade, La Villa qui servait de 
Repaire aux bandits, Portrait de M.Jouin-Sous Chef de la Sureté, Obsèques de M.Jouin tué 
par Bonnot le 24.04.1912 à Ivry-M.Lépine prononçant l'éloge funèbre du défunt..." 

90 / 110  

166 6 CARTES POSTALES JUSTICE : Les Prisons. France & Etrangers. "Abyssinie-La prison 
Indigène de Dire Dawa, Japon-Prison du Prince Kamathura, Hell Ville-Maison de Force, 
Gabon-Libreville-Entrée du Pénitentier, Military Prison-Ft Mckinley (couleurs) et Paris-La 
Prison de la Petite Roquette." 

25 / 30  

167 19 CARTES POSTALES CONDAMNES : Continent Africain. Dont" Mission d'Abyssinie-
Cérémonie du Pardon (le coupable est à genoux avec une pierre sur le cou), A Bangassou-
Deux Femmes qui ont trop erré, chacune de son côté, on été condamnées par le Sultan à 
vivre pour un temps, enchaînées l'une à l'autre, afin de pouvoir moins vagabonder, Moyen 
Congo-Prisonniers à Mindouli, Samory écoutant la sentence le condamnant a l'Exil a Kayes 
(Haut Sénégal) Décembre 1898, Conakry-Affaires de Gomba (1911) : Le Wali en hamac et 
deux de ses Conseillers escortés se rendant au Tribunal, Sortie des Assises-Le Grand 
Karamoko est porté à bras d'un milicien, Le Maroc Pittoresque-Les révoltés de Fez travaillant 
à l'empierrement des routes, Au Camp Dehat Mehraz-Fez-Soldats du Tabor, qui ont participé 
au Massacre de Fez du 17 Avril (Condamnés aux Travaux Forcés), sous la surveillance de 
l'Infanterie Coloniale..." 

70 / 80  

168 248 CARTES POSTALES SCENES & TYPES : Diverses Régions. Normandie-106cp, 
Touraine-3cp, Maconnaise-5cp, Brionnaise-3cp, Loire Atlantique-5cp, Vendée-17cp, 
Bretagne-5cp, Angevine-1cp, Bressans-40cp, Arles-3cp, Arboisien-1cp, La Vie aux Champs-
2cp, En Limousin-6cp, Scènes du Centre-1cp, Croquis de Foire-1cp, Auvergne-18cp, Savoie-
6cp, Côte d'Azur-4cp, Etrangers-3cp & Divers-12cp. Noces, Types, Dentellières, Attelages, 
Coiffes, Costumes, Vieilleurs, Fileuses, Paysannes, Fleuriste, Danses, Brodeuses, 
Illustrations couleurs, noir & blanc..." Album. 

200 / 220  

169 368 CARTES POSTALES CALVADOS : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales, qqs folklores et qqs cpsm. Dont" Cabourg-Le Grand Hôtel, Caen : La 
Caserne Hamelin et le Monument, La rue de Strasbourg, Cagny-Rue Principale-La Mairie et 
l'Ecole, Caumont l'Eventé-Le Haras, Courseulles sur Mer-Hostellerie et Restaurant des Parcs 
aux Huîtres-R.Adam Chedeville, Crèvecoeur en Auge-Le Château, La Délivrande-Grande 
Rue-Arrivée à la Basilique, Isigny sur Mer-Centre de la Ville, Orbec-Carrefour du Champ de 
Foire, Saint Aubin sur Mer-La Digue, Troarn-Grande Rue, Villerville-Descente à la Plage, 
Bayeux-La Rue Saint Martin..." Album. 

280 / 290  

170 108 CARTES POSTALES BRETAGNE : Scènes, Types & Divers - Avec Poèmes, Sonnets & 
Chansons de Théodore Botrel. Dont" Le Bûcheron (II), 13 b-Sabotière en forêt, A SM 
l'Empereur de Russie-Bruyère Bretonne, 1223-Nos Marins Bretons-Un Vieux Loup de Mer 
réparant ses Filets-Le Repos, 514-Les Vieux-Environs de Quimper, 313-Le Château côté 
Nord-Régates de Petits Bateaux, 1228-Le Tailleur de Granit (1), Jour de Foire à Saint Brieuc, 
709-Château de Trécesson, 1321-La Voix du Lit CLos-Th.Botrel-Scène dernière-La Voix..." 

100 / 120  
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171 68 CARTES POSTALES LOCOMOTIVES : Locomotives Françaises de Diverses 
Compagnies. Alsace Lorraine-7cp/cpsm, Est-3cp/cpsm, Etat-14cp/cpsm, Midi-4cp/cpsm, 
Nord-13cp/cpsm, Plm-14cp/cpsm & P.O-13cp/cpsm. Dont" Machine type Pacific compound à 
4 cylindres, Machine 8624 à surchauffeur Schmidt, Machine n°3189 à 3 essieux, Machine 
n°120 849 (ancien 850 Ouest), Machine tender n°0208, Locomotive Série Z 6000 BB, Type 
Pacific aérodynamique, Mahcine 3518, Machine n°3.1102 type Baltic, Mécanisme de la 
Machine type Superpacific, Machine 5.1212 locomotive Décapod, Train spécail 
aérodynamique RS, Machine Banlieue 232 AT, Machine série 231 D type Pacific, Machine 
242 BT 18 à surchauffeur Schmidt, Machine tender n°5702, Locomotive électrique à grande 
vitesse pour trains rapides 4 moteurs commandant chacun un essieu 2 boggies, Machine 
3630..." Nombreuses cpsm & Divers Editeurs. 

90 / 110  

172 40 CARTES PHOTOS & CARTES POSTALES LOCOMOTIVES : Etrangers. 13-cph (majorité 
situées) & 27-cp/cpsm. Dont" Sté Nationale des Chemins de Fer Belges-Machine Pacific 
n°114, Chemin de Fer Franco Ethiopien (Djibouti à Addis Abéba)-Machine n°29, Tchéquo 
Slovaquie-Machine 387.003, Algérie-Machine n°4, Chemin de Fer de l'Est Algérien-Mahcine 
Tender n°1, The Silver Jubilee (illustration couleurs), Canadian National Ry diesel Loco # 
9000 (cph), Delaware & Hudson Rd 480 # 1403 at Chicago 1933 (cph), Railway Express 
Agency (vue des locaux avec train devant-cph), Ligne Bruxelles Anvers à Lehaerbeek 
(cph)..." Divers Editeurs. 

50 / 60  

173 127 CARTES POSTALES SCENES & TYPES : Auvergne - Divers Départements. Dont" 
Centenaire des environs de Salers en voyage, Costume de Cournon (Femme), Costume de 
Latour (Femme), Costume Montagnard (Femme), Bourbonnais-Une Fermière, Berger 
Auvergnat, Autour du Moulin, Le Couple à Cheval, Les Auvergnats chez eux-Fabrication des 
Paniers (sépia), Bourrée : Présentation des Dames, Le Rainage..." 

90 / 110  

174 10 CARTES POSTALES SCENES & TYPES : Sélection Auvergne. "Le Charronnage à la 
Ferme, A la Cueillette du bois mort, Un vieux mendiant, Dur Métier (casseur de pierres), Le 
Four banal, Les Vanneurs, Un Jour de Foire-Conclusion 
d'un Marché, Un Coin de Foire (Porcs), A la Foire-APrès les Achats et sur la Montagne-Les 
Extracteurs de Gentiane." 

50 / 60  

175 115 CARTES POSTALES PUY DE DOME : Villes (dont Thiers-82cp), qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Le Mont Dore : Le Bureau de 
Poste et rue de l'Eglise, Le Funiculaire, Pierre sur Haute-Les Burons de La Richarde, 
Montferrand-Maison de l'apothicaire et rue de la Rodade (couleurs), Courpières-Vieilles 
Maisons du XIIIe siècle, Château de Barante-La bibliothèque, Thiers : Le Coin des Hasards, 
Rue Terrasse, Rue de la Gare, Vallée de la Margeride, Rue de Paris et Avenue de la Gare, 
Le Lycée et la Rue de la Gare..." 

70 / 80  

176 141 CARTES POSTALES MEURTHE & MOSELLE : La Ville de Nancy. Dont" Rue Saint 
Jean la plus animée de Nancy, La Rue Saint Dizier, Fontaine de Neptune, Eglise St Epvre, 
Palais Ducal-Galerie des Taques, Eglise de Bonsecours (intérieur), Exposition de Nancy : La 
Grande Allée, Palais des Villes d'Eaux..." 

40 / 50  

177 126 CARTES POSTALES FRANCE : Cartes avant 1900 et maximum 1904 (dos simple)-
Divers départements, certaines écrites et voyagées. Dont" La Roche Guyon-Vue générale, 
Orléans-La Place du Martroi, La Bernerie-La Plage, Mézières-La Turbine Clément, Moulin-
Pont Régemortes, Montluçon-Boulevard de Courtais, Bénodet Cale Ste Marine-Retour de la 
pêche aux Coques (couleurs), Courseulles sur Mer-Bassin du Commerce, Roulis à bord de 
l'Iphigénie, Pays Basque-Paysanne, Saumur-Passage de Rivière, Saintes-Cours Alsace 
Lorraine, Cnacale-La dinette dans le port, Thiers-Square et Rue des Grammonts, Paris-
Boulevard Bonne Nouvelle (couleurs), Evreux-Panorama de la Ville, Maisons Laffitte-La 
vieille Ville-Passage du tripot..." 

100 / 120  

178 42 CARTES POSTALES DOUANES & DOUANIERS : France & Etrangers. Dont" Carte 
Photo-Frontière près de Emberménil (animée), Ballon d'Alsace-Le Poste des Douaniers 
(couleurs), Ballon d'Alsace-Poste de douane frontière (attelage), Frontière Franco Suisse-Un 
Contrebandier, Souvenir de la frontière française-allemande de Crusne Aumetz, Le Col des 
Vosges-Le Col d'Oderen (côté Français), La Gruerie-Bureau de douane français, Mogador-
Douane-Vue Générale, Xures-Un Zouave à la Frontière, Les Douaniers-Le départ pour 
l'embuscade..." 

70 / 80  
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179 136 CARTES POSTALES HOTELS-RESTAURANTS : France. Paris/Région Parisienne-
35cp, Nord Est-12cp, Nord Ouest-24cp, Sud Est-35cp, Sud Ouest-14cp & Centre Auvergne-
16cp. DOnt" Guyancourt-Le Clos de Troux, Dampierre-Auberge St Pierre-Une des salles à 
manger, Hôtel de Londres et de Milan-8 RUe Saint Hyacinthe Paris, The Marlboro-24 Rue 
des Capucines Paris-Galerie, Paris-Hôtel Regina-Le Restaurant, Cayeux sur Mer-Hôtel 
Bellevue, Lure-Square de la Gare (Hôtel du Commerce), Mines de la Mourière-Ecoles et 
Hôtel Devaux, La Baule-L'Hôtel Royal, Coutainville-L'Hôtel Beau Rivage-Place Bisson, Pont 
Errembourg-Hôtel du Cheval Noir, Chenelette-Route du Château et l'Hôtel Auray Balandras 
(couleurs), Pont de Beauvoisin-Hôtel du Cours et de la Poste-Gallet propriétaire, Monte 
Carlo-Le Bd du Nord et l'Alexandra Hôtel, La Turbie-Hôtel Pattard (Rigbi d'Hiver), Ile Ste 
Marguerite-Restaruant J.Rousset, Font Romeu-Le Grand Hôtel d'Altitude de la Cie du Midi, 
Lamalou les Bains-Villa Just-Avenue de la Gare à côté du square, Cafés du Sport de la 
Marine et Hôtel Français-Pauillac, Le Pyla sur Mer-Hôtel Haitza, Vic sur Cère-Hôtel du Pont, 
Orléans-Rue de la Gare (Hôtel de Blois), La Bourboule-L'Hôtel Continental, Castel Fleuri-St 
Symphorien..." 

100 / 120  

180 50 CARTES POSTALES SPORTS, LOISIRS & DIVERTISSEMENTS : Tous Départements 
Confondus. Dont" Arras-Fêtes de Jeanne d'Arc-Le Cortège sur le Parvis de la Cathédrale, 
Biarritz-Le Rocher de la Vierge (Régates), Fête des Laboureurs-Char de la Paix par les 
Galeries de Chabeuil, Forêt de Coucy-Chasse à Courre-Equipage de Brigode-Cerf hallali 
dans la Gare du Rond  d'Orléans, Fauville-Concours Hippique, Sur la Grève de Pentrez-La 
partie de Boules, Vincennes-COncours musical du 16 Juin 1907-L'arrivée du cortège officiel, 
Yport-Lawn Tennis..." 

55 / 65  

181 37 CARTES POSTALES LA PECHE : Mer & Eau Douce. Divers Départements. Dont" 
Concours de pêche au jardin des Prébendes d'Oë-Tours, Le Havre-L'Entrée du Port, 
Bourcefranc-Etablissement ostréicole, Guilvinec-Aspect des Quais pendant la Pêche aux 
Maquereaux, Sables d'Or les Pins-Pëche à la Senne (sépia bleue), Ile d'Yeu-Place de la 
Norwège et Avant Port, Toulon-Pêcheurs-Scène du Port (Ma Provence Jean Aicard), Tours-
L'ouverture de la pêche-Le Cher (couleurs), Lac du Bourget-Un Concours de Pêche, Port en 
Bessin-Un vieux Matelot de Port en Bessin..." 

55 / 65  

182 31 CARTES POSTALES SPECTACLES : Diverses Personnalités. Dont" Les Weberty-
Acrobates Fantastiques Merveilleux, Mac Karty-L'Homme Accumulateur, Le Roi des Athlètes-
Frank Kocian, Le Plongeur C.Takkenberg, Nos Acteurs Célèbres-Abel Deval, Emilienne 
d'Alençon, Marinette, Carrère, Eugénie Fougère..." 

45 / 55  

183 54 CARTES POSTALES MUSIQUE : Chansons (Paroles et Musique)-45cp & Monologues-
9cp. Divers Editeurs et Auteurs. Dont" Sobre las Olas, Les Rameaux, Marche Aviation, 
L'Héritage de Pierrot, La Lettre du Gabier, La Chanson de Marinette, Ciao, Fiançailles..., Un 
Fiancé qui Louche, Mes Deux Fiancés ou l'Embarras du Choix, Voila le Mari qu'il me Faut..." 

40 / 50  

184 142 CARTES POSTALES MOSELLE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales et qqs cpqm. Dont" Abreschwiller-Vue générale, Ajoncourt-Route de Delme, 
Bitche-Vue d'ensemble de la Ville, Forbach-Burghof (couleurs), L'Hôpital-Rue Lessin-La 
Colonie, Phalsbourg-Place Lobau avec le monument et la Mairie, Gruss aus Rohrbach (3 
vues réelles couleurs), Saint Fontaine-Cité Jeanne d'Arc-Rue de Verdun, Sarrebourg-
Grand'Rue, Sarralbe-Partie de la Caserne (sépia), Solgen (rue animée), Gruss von den 
Schlachtfeldern des 16 August 1870, Thionville-Rue de Lloyd Georges, Vue de Waldvisse-
Partie à Droite..." 

70 / 90  

185 492 CARTES POSTALES ILLE ET VILAINE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, 
qqs vues générales, qqs cpsm, Bâtiments, Monuments, Plages, Types, Scènes... Album. 

290 / 310  

186 358 CARTES POSTALES MORBIHAN : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales, qqs cpsm, Bâtiments, Monuments, Camp de Coëtquidan, Types, Scènes, 
Châteaux... Album. 

180 / 200  

187 101 CARTES POSTALES PIONNIERES : Grand-Est. Divers Départements. Cartes dos 
simple, non voyagées pour la majorité. Dont" Arras-l'Hôtel de Ville (marché), Berck Plage-
L'Hôtel du Centre (voaygée 1903), Environs de Laifour, Laon-La Place de l'Hôtel de Ville, 
Mers-Sur les galets (voyagée 1902), Nancy-Porte St Nicolas (colorisée-voyagée 1903), Pont 
à Mousson-La Doctrine-Rue Saint Laurent, Pontarlier-Notre Dame des Entreportes, Reims-
Vue Générale prise de la Gare, Reims-Un coin de la Gare et du Square Colbert, Saint Just-
Rue de Beauvais (carte bleu/vert-voyagée 1901), Sedan-Place d'Armes (marché)..." 

80 / 90  
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188 30 CARTES POSTALES PIONNIERES : Paris & Région Parisienne. Divers Départements. 
Cartes dos simple, non voyagées pour la majorité. Dont" Paris : La Porte St Martin, Rue 
Lafayette, Exposition de 1900 : La Seine au Pont de l'Alma, Le Petit Palais, Pavillons 
Etrangers : Espagne, Monaco, Suède et Grèce, Palais de la Ville de Paris, Coulommiers-
Place de l'Hôtel de Ville, Palais de Fontainebleau-Cour des Adieux, St Germain en Laye-Vue 
de Pont (voaygée 1903), Etampes-Tourelle dite de Jean le Bâtard..." 

40 / 50  

189 92 CARTES POSTALES EST : Dépts 08-27cp, 10-2cp, 51-11cp, 52-1cp, 55-20cp, 57-29cp, 
88-1cp & 90-1cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" 
Nouzion-Place Gambetta-Hôtel de Ville, Vouziers-La Sucrerie, Brienne le Château-Façade 
Est du Château, Chalons sur Marne-Intérieur de la Gare (trains), Saint Dizier-Le Monument 
de la Défense et le Théâtre, Saint Mihiel-Rue Fruitière, Metz : Place St Louis, Pont St Marcel, 
Contrexéville-Entrée de l'Etablissement, Un Quartier de Belfort..." 

60 / 70  

190 121 CARTES POSTALES BRETAGNE : Dépts 22-9cp & 35-112cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Dinan-Vieilles Maisons de 
l'Apport, Cancale : Le Débarquement des Marins, Lavage et Séchage du linge, Dinard-sur la 
Plage un jour de Courses, Fougères : Marché aux Porcs, Grève de Fougères (légende en 
partie effacée), St Enogat-Hôtel Michelet, Industries Cancalaises-Le Filet et le Tricot..." 

70 / 80  

191 20 CARTES POSTALES & CARTES PHOTOS BATEAUX : Majorité Bordeaux. Dont" 
Bordeaux : Embarquement à bord de l'Amazone, L'Atlantique quittant le port de Bordeaux, 
Cph-Vue du dessus de l'Atlantique, Le Chili et l'Héraklès bateau sauveteur (vue prise du 
large), 3cph-Le Chili échoué (diverses vues), Toulon-La Rade-Manoeuvres Navales 1906..." 

15 / 25  

192 101 CARTES POSTALES, CARTES PHOTOS & PHOTOS : Varia. 53cp/cpsm + 3 Carnets 
(Les Sables d'Olonne, St Jean de Monts et La Côte d'Azur)-France, Etrangers-15cp, 
Fantaisies-3cp, Personnalités du Spectacle-14cp & Cartes Photos/Photos-16. Dont" Auriac-
Boulevard de la République, Bandol sur Mer-Un coin du Marché l'été (sépia), SBM-Croix 
Rouge Française-Hôpital Auxiliaire n°10-Brétginy sur Orge, Châteaudun-Rue Gambetta, 
Chelles-Le Vieux Chelles, Fermanville-Le Port du Cap Lévy à marée basse, Germolles-Les 
Vendanges, St Germain de Tallende-Vue Générale du Bourg, St Pierre Eglise-Le Château à 
M.Le Comte de Blangy, Saint Lo-Vue prise de la Route de Villedieu, Vaucresson-Vue à la 
sortie de la Gare, Anvers-Place de la Gare, Boghar-Intérieur de la caserne, Sarah Bernhardt, 
Georges Brassens, Renée Saint Cyr, Brigitte Bardot, Paizay le Sec-Retour de la Procession 
Juillet 1932 (cph), Militaires (cph), Ouvriers et Ouvrières (cph), Demoiselle à Granville sur la 
Plage (cph)..." On y joint un petit lot de pochettes plastiques. 

50 / 60  

193 476 CARTES POSTALES VARIA : Environ 476cp/cpsm/cpm/cph. Divers. "Fantaises-66cp, 
Etrangers-40cp, Scènes & Types-115cp, France-130cp, CPM-80, Personnalités-23cp & 
Cartes Photos-22." Boite. 

30 / 40  

194 49 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS : 25cpsm-Blanche Neige (qqs états) et 24cp-
Poulbot-Ligue Nationale Contre le Taudis. 

20 / 30  

195 CARTES POSTALES & CHROMOS : Album à Colorier de 20 Cartes Postales - Bonnes 
Vieilles Chansons n°2222 (AC Editeur-Sirven Imprimeur)-Complet : 10 à colorier et 10 
modèles et 20 Chromos (format 20cm x 14cm)-Phosphatine Falières-Les Jeux d'Enfants (qqs 
états). 

10 / 20  

196 808 CARTES POSTALES MILITARIA : France & Etrangers. Divers Corps d'Armées, Pays, 
Scènes, Humour, Fantaisies, Illustrations, Défaite Allemande, Fêtes de la Victoire, Artillerie, 
Infanterie...2 Albums. 

240 / 260  

197 48 CHROMOS LEFEVRE-UTILE : Album des Célébrités Contemporaines publié par Lefèrve-
Utile - Nantes. "Lavallière, M.Lender, M.Sully, Reine Ranavalo, M.Meyer, H.Berteaux, 
G.Charpentier, Y.Guilbert, J.Rameau, Otéro, S.Weber, J.Charcot, A.Mercié, A.France, 
V.Sardou, M.Delna, F.Coppée, F.Cormon, C.Coquelin, S.Desprès, G.Courteline, Les Soeurs 
Mante, Sorel, D.Enjolras, G.Stiegler, A.Allais, Bruneau, J.Claretie, J.Hading (Mme X par 
Schott), Silvain, J.Massenet, J.Richepin, Chocarne Moreau, A.Antoine, Huguenet, Héglon, 
B.Duhamel, Lt Binger, Cléo de Mérode, La Duchesse d'Uzès, S.Girard, L.Fugère, J.Hading 
(Plus que Reine), Brieux, Sarah Bernhardt et F.Mallet". Bel état général. 

100 / 110  

198 801 CARTES POSTALES FANTAISIES : Ensemble de 4 Albums (modernes skaï rouge) 
divers Thèmes. Femmes, Hommes, Couples, Enfants, Fmailles, Humour, Fleurs... Divers 
Editeurs dont Séries Complètes, couleurs... 

300 / 320  



SVV MORAND VENTE DU 18/04/2019 – www.drouotonline.com www.drouotonline.com 
 CL 
 

 25 

199 40 CARTES POSTALES PUZZLES : 4 Puzzles complets de 10 Cartes Postales Chacuns. 
"Napoléon en pied, couleurs, glaçé, De Distribution des Aigles à Retraite de Russie, 
Napoléon en pied, bistre, De Brienne à 1814, Militaire en pied, couleurs, glaçé, signé Orens 
et Mireille en pied panier sur la tête, couleurs, glaçé, Rex." 4 Planches. 

50 / 60  

200 75 CARTES POSTALES CELLULOIDES : Divers Thèmes & Formats. "27cp-Peintes : Fleurs 
seules avec divers décors et petits mots, 10cp-Peintes et Ajoutis : Fleurs tissus avec divers 
décors, 11cp-Ajoutis Fleurs et divers autres ajoutis dont 2 fonds couleurs, 6cp-Peintes : 
Fleurs et Oiseaux, 5cp-Ajoutis : Personnages et divers décors, 7cp-Ajoutis : Oiseaux avec 
divers décors, 5cp-Ajoutis : Mains avec divers décors et 4cp-Diverses." Album. 

40 / 50  

201 110 CARTES POSTALES FANTAISIES : Sur papier, bords travaillés, Dentelle Papier. "5cp-
Femmes à Cheveux, 5cp-Thématique des Eventails, 6cp-Mains, 7cp-Personnages, 5cp-
Bonnets Ste Catherine et St Nicolas, 8cp-Oiseaux, 14cp-Fleurs Tissus, 27cp-Ajoutis Fleurs, 
9cp-A Système, 17cp-Diverses et 7cp-Animaux avec yeux rajoutés." Qqs cartes en l'état. 
Album. 

80 / 100  

202 321 CARTES POSTALES & MIGNONETTES PUBLICITAIRES : Divers Thèmes, Illustrations, 
Illustrateurs & Fantaisies. Dont" 56cp-Illustration Journal l'Acclimatation-Races de Chiens, 
Poules & Coqs, 5cp-Matériel Agricole Amouroux Frères, 4cp-Parfumerie Ed Pinaud, Divers 
Commerces, Comestibles, 31 Mignonettes Cigarettes Toccos, 7 Mignonettes de Joueurs de 
Base Ball, 13cp-Champagne Bulteaux Père, 12cp-Café Planteur, 10-Ricqlès..." Album. 

120 / 130  

203 455 CARTES POSTALES VARIA : Cp, Cpsm & Cpm. Fantaisies, Illustrations, Scènes, 
Humour, Régionalisme, Animaux, Paysages, Femmes... Deux Albums. 

40 / 50  

204 FOURNITURES : 31 Albums skaï noir et marron, carrés et 2 albums ancien modèle format 
paysage. 

20 / 30  

205 101 CARTES POSTALES CORRIDA : France & Etrangers. Dont" Course de Taureaux-Pose 
de banderilles (colorisée), Course de Taureaux-Matador exécutant une passe de muleta 
aidée, Corrida de Toros-La Mort du Taureau (l'Estocade), Corrdia de Toros-Algabeno entrado 
à matar, Corrida de Toros-Desfile en una Corrida Patriotica, Corrida de Toros-Suerte de Pica, 
San Sebastian-Plaza de Toros-Entrando a Matar, En Provence-Gardians et Gardianetos des 
Saintes Maries de la Mer en Camargue et Manade de Taureaux de M.le Marquis de 
Baroncelli Javon, Cazaubon-Les Arènes pendant la Course Landaise-Un Ecart (sépia), Les 
Sports à Toulouse-Plaza des Amidonniers-Le Paseo-Régaterin et Almanseno, C.Photo-Dans 
les Arènes (J.Galle-Fotografo-Pamplona), Illustrations dont certaines sur papier épais, 
7cpsm-Manolete visto por Alcalde Molinero-Agosto 1947..." 

100 / 120  

206 40 CARTES POSTALES FUNERAILLES : France & Etrangers. "1cp-Autun-Obsèques du 
Capitaine Frédéric Henri Repoux, 8cp-Les Obsèques de M.Constant Coquelin à Pont aux 
Dames-29.01.1909 : Le cortège quitte la Maison de Retraite, La levée du corps, Discours de 
M.Gailhard..., 5cp-Catastrophe du dirigeable République-25.09.1909-Funérailles des victimes 
à Versailles : Le clergé en tête du cortège, La foule des officiers attendant la levée des corps, 
Discours du Général Roques Ministre de la Guerre-A droite les Membres de la Famille..., 
10cp-Funérailles du Général Galliéni 01.06.1916-Aux Invalides-Le Public défile devant le 
Catafalque, A l'Esplanade des Invalides, Le Cheval de Bataille du Général..., 6cp-Funeral of 
King Edwards the VII : A few foreig délégates, King George V and the Duke of Cornwall, The 
Funeral Procession May 1910... et 10cp-Les Funérailles de Léopold II-Bruxelles-22.12.1909 : 
Les Délégations étrangères, Les généraux, Le Char Funèbre..." 

60 / 70  

207 46 CARTES POSTALES METIERS AUTOUR DU TISSUS : France & Etrangers. Dont" Nos 
vieux Professionnels Bretons-Le Quemener vieux tailleur de Coray, Tissage de Tamis et de 
Cribles dans une Famille de Bannalec, Nos Paysannes-Le Tricot, Manufacture des Gobelins-
Atelier des Tapis dits de la Savonnerie, Tourangelles-Brodeuses, Hrvatska narodna nosnja, 
Fileuse Charolaise, Fileuse Morvandelle, Paysanne de Pardirac, Fileuse des Environs de 
Gourin, Le Puy-Groupe de Dentellières, Point d'Alençon (Ecole dentellière d'Argentan)-Coiffe 
et Costume de Basse Normandie, Bruges-Dentellière..." 

60 / 70  
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208 47 CARTES POSTALES FETES : Bourgogne. Dépt 71 : Divers-6cp, Cluny Millénaire-12cp, 
Sept.1910-25cp et Dépt 89-4cp. Dont" Chagny-Cavalcade du 12 Juin-Les Grenouilles 
Cyclistes, Chalon sur Saône- Fêtes de Carnaval 1936-La Fin du Grand Méchant Loup 
(sépia), Le Creusot-Cavalcade du 22 Mars-Char des Reines, Cph-Concert de Bienfaisance à 
Pierre de Bresse (groupe femmes), Millénaire : Le Clergé devant l'Abbaye, Rue Prudon, 
Sept.1910 : Le Roi Louis IX arrivant à Cluny, Un Héraut d'Armes, Les Sonneurs de cloches et 
Massiers, Un Noble Chevalier, Auxerre-Retraite illuminée du 02.08.1908-Char de la Fée du 
Nil, Charny-Fête des Ponts-Le Défilé..." 

60 / 70  

209 85 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS & ILLUSTRATIONS : Divers Thèmes & Auteurs. 
Dont" 6cpa-Cosutmes-Tuck-Connoisseur par Mcw, 3cpa-Palais du Costume-Projet Félix-
Japhet, 10cpa-Les Coiffures à diverses époques, 6cpa-Souvenir des Catacombes de St 
Calliste-Cavi, 15cpa-L'Egypte-Dé Giorgio, 7cpa-Barham-Scènes, 38cp/cpa-Diverses : Le 
Vieux Paris-Robida, A swell turn out 1804-Anders, Ferme et vieux moulin près de Fouras-
Morcteau 1916, Rose du Front-Fouret, Vallée de Changes près Nolay-AP (sur carton fort), 
Libellule aux fleurs..." 

80 / 90  

210 29 CARTES POSTALES BATEAUX : Militaire et Divers. Dont" Le Henri IV-Cuirassé Garde-
Côtes, Cuirassé Jaureguiberry, Le Sous Marin type Psché (sépia), Croiseur Léger-Le Terrible 
(cpsm), Le Tonkinois (cpsm), France-Cinq Mâts mixte, Le Transatlantique Araguaya, Le 
Havre-Le Bateau de Trouville, Traversée de l'Estuaire de la Seine-Le Bac Hode-Berville 
(sépia), France-Cie Générale Transatlantique (cpsm)..." 

15 / 20  

211 8 CARTES POSTALES SANTE : Sélection Paris. "Cph-Salle de Stérilisation-La Glacière 
(Dispensaire 37 Rue de la Glacière Paris), 2cp-Hôpital Boucicaut : Salle d'Opérations du 
pavillon Léon Lefort et Laboratoire de la pharmacie, 2cp-Hôpital de la Pitié : La Cuisine et 
Amphithéâtre Gosselin, Ecole des Infirmières de l'Assistance Publique-Le Hall (animé-petit 
état), Office Anti Tuberculeux de l'Hôpital Beaujon-Vue générale et Paris-Un hôpital de la 
Croix Rouge dirigé par des Doctoresses-Blessés." 

20 / 30  

212 50 CARTES POSTALES & CARTES PHOTOS MILITARIA : Armées Françaises et 
Etrangères. Dont" Pont du Génie à Grenoble 1911 (cph), En Manoeuvre à Bitche 1926 (cph), 
Militaires à Toul 1921 (cph), Militaires à Mailly 1909 (cph), St Aubin du Cormier-Au Camp de 
la Lande d'Ouée-La relève de la Sentinelle, Armée Russe-Un Vétéran, Un détachement de 
Zouaves qui étaient détachés dans la forêt de Laigue pendant la bataille de Vic sur l'Aisne, 
Infanterie Belge sur la route de Charleroi..." 

40 / 50  

213 6 CARTES PHOTOS LES HALLES : Sélection Paris. Très belles scènes, situées, dont une 
avec les Forts et leurs Chapeaux, une devant la Préfecture de la Seine-Ville de Paris-
Approvisionnement Général de Paris, une située Rue Rambuteau... Vitrine. 

20 / 25  

214 36 CARTES POSTALES LOCOMOTION AERIENNE : Aviation & Dirigeables. Dont" Circuit 
de l'Est 1910-L.Bréguet sur Biplan Bréguet, L'Aéroplane Curtiss, Le Biplan Duray, Aviation 
Militaire-Monoplan Train au vol, Nantes Aviation 14-21/08/1910-Van Den Born en plain vol 
sur Biplan Farman (avec vignette), Aéroplane Wright-Devant son hangar dans le champ de 
manoeuvres du Mans, Le nouveau dirigeable Clément Bayard VII destiné à la Russie, 
Aérostation Militaire-Le Ballon dirigeable République évoluant dans la plaine de Moisson..." 

50 / 60  

215 29 CARTES POSTALES PARIS : 18ème Arrondissement. Dont" Avenue de Clichy, Angle du 
Boulevard Ornano et de la rue Clignancourt, Place Constantin Pecqueur, Rue de la Chapelle 
prise de la Rue Jean-François Lépine, La Rue Custine, Rue des Poissonniers, La Rue 
Tholozé..." Majorité Rues, Avenues, Boulevards. 

55 / 65  

216 4 CARTES POSTALES POLITIQUE DU TRAVAIL : Sélection - Les Troubles du Midi-
Narbonne. "Les Tumulus élevés par les habitants à l'endroit où sont tombées les victimes, 
Funérailles de victumes des fusillaeds du 20 Juin, Les Barricades-Au fond l'Hôtel de Ville et 
Le Tumulus." Beaux plans et animations. Vitrine. 

15 / 20  

217 9 CARTES POSTALES PARIS VECU : Petite Sélection. "En Banlieue-le Dimanche, Enfants 
au Jardin, Pêcheurs Parisiens, Au Jardin d'Acclimatation (chèvres), Au Jardin d'Acclimatation 
(chevaux), Aux Champs Elysées (manège chevaux), Aux Champs Elysées-La Voiture aux 
Chèvres, Au Luxembourg (enfants au bassin) et Aux Tuileries-Le Grand Bassin." Dos simples 
et séparés, écrites et voyagées. 

25 / 35  

218 1 CARTE POSTALE BALLON : Sélection Meuse. "4 bis - Bar le Duc - Place Reggio - Un 14 
Juillet." Dos séparé, horizontale, timbre recto haut gauche et écrite au verso. Vitrine. 

10 / 15  
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219 5 CARTES POSTALES JUSTICE : Sélection Paris - Fort Chabrol - Lith.G.Bataille Paris. 
"Bataille aux Briques, Le Ravitaillement, Refus de Rédition, La Rédition 21 Septembre 1899 
et Dortoir-La Visite." Dos séparés, ni écrites, ni voyagées." Vitrine. 

20 / 25  

220 39 CARTES POSTALES MINES & MINEURS : Diverses-7cp, Série Dans la Mine-4cp et 
Série Au Pays Noir-28cp (n°1 à 8 et 10 à 17, 19 à 30). Dont" Montceau les Mines : Le 
nouveau puits des Alouettes, Puits de Lucy..., Dans la Mine : Nettoyage d'une Taille, Barrière 
automatique-Tête d'un Treuil..., Au Pays Noir : La Lampisterie, Les Générateurs, La petite 
Veine, Manoeuvre de l'Exploseur, Les Trieuses de CharbonLe Mineur à table..." 

50 / 60  

221 35 CARTES POSTALES HIPPISME : Dont" Champ de Courses d'Auteuil-Vue sur la Pelouse 
(sépia), Bois de Boulogne-Hippodrome de Longchamps-Sur la Pelouse-Tableau d'affichage 
des chevaux prenant part à une Course, Chantilly-La Pelouse avec Chevaux à l'exercice, 
Flers-Champ de Sourses-Aéroplane évoluant au dessus du Champ de Courses, La 
Courneuve-Champ de Courses-Les Tribunes, Alphonse XIII a Saint Cyr-Le Carrousel 
présentation du Drapeau de Saumur, Saint Ouen-Champ de Courses-Le Pari Mutuel 
(couleurs), Les Courses d'Obstacles (couleurs-Eld), Maisons Laffitte-Cheval de Course à 
l'Entrainement (cpsm)..." 

45 / 55  

222 39 CARTES POSTALES LA CHASSE A COURRE : Divers Départements et Editeurs. Dont" 
Equipage André Bertin-Forêt de Champrond-L'Attaque, Equipage de SAR le duc de Chartres 
à Chantilly-Le duc de Chartre venant de servir le cerf, Equipage de Chantilly-Hallali sur pied, 
Les Amis de la Trompe-Clermont Ferrand (sépia), Chasse à courre en Forêt de Compiègne-
Décembre 1906-Equipage de Chézelles-Pendant la Curée-Devant le Château de La 
Breviére, Fontainebleau : Un Rendez-vous à la Croix de St Hérem (couleurs), Avant le 
Départ pour l'Attaque (couleurs), Le Repas-Les Chiens se lançant sur les auges (colorisée), 
En Défaut..., Fontenailles-En attendant la Curée, Chasseur et valet de chiens (non située)..." 

60 / 70  

223 145 CARTES POSTALES BERGERET : Divers thèmes. Séries complètes et/ou Incomplètes 
(majorité) et Cartes seules. Dont" Agence Matrimoniale-Mme Aurore de Liménay (couleurs), 
Petits Péchés-L'Indolence, Les Femmes de l'Avenir-Zouave, Recettes de Friandises-
Bouchées des Demoiselles, Pierrot Père de Famille, Chanteurs des Cours, Nos Bébés au 
Téléphone, Les Jeux-Les Boules..." 

60 / 70  

224 55 CARTES POSTALES EVENEMENTS : Paris, Seine et Marne, Bourges et La Ferté St Cyr. 
Dont" L'Orage du 15 Juin-Place St Augustin-Le Corps de Mme Lavolte retiré des décombres, 
Les Evénements du 1er Mai 1907-M.Lépine Préfet de Police et M.Mouquin sur la Place de la 
République, Une Visite Cordiale-Les Membres du County Council-Sur les Marches du Palais 
de Justice, Les Fêtes Franco-Danoises-La Reine Louise et Madame Fallières, La Revue du 
14 Juillet à Longchamp-Arrivée du M.A.Dubost-Président du Sénat, Cinquantenaire de la 
République-Anniversaire de l'Armistice 11/11/1920-Glorification du Soldat Inconnu-Transfert 
du Coeur de Gambetta, Visite du Roi d'Espagne-Fontainebleau-Revue des Officiers de 
l'Ecole, Bourges-13cp : Bande de Tambourineurs et Clarons, La Bande de Chanteurs de 
Madame la Duchesse de Berry, Char de Saint Eloi..., La Ferté St Cyr : Char de la Jardinière 
et la fée Printemps, Char de Vendange, Char de la Musique..." 

75 / 85  

225 20 CARTES POSTALES LE METROPOLITAIN : Dont" Boulevard de la Villette (entrée 
escalier), La Sortie du Métropolitain-Porte Maillot, Le Viaduc du Métro à Grenelle, Paris la 
Nuit-Perspective de l'Avenue de l'Opéra (entrée du métro), Une Gare du Métropolitain 
(Bastille-entrée), Vue intérieure d'une Gare souterraine du Métropolitain..." 

25 / 30  

226 22 CARTES PHOTOS INONDATIONS 1910 : Majorité Situées et Légendées. Dont" 
Maximum de la crue au Pont St Louis, La Gare des Invalides inondée (intérieur), 24 Avenue 
Ledru Rollin, Débarcadère a R.Jean Goujon, Quai de Passy, Rue Amélie, Octroi de 
Billancourt..." 

55 / 65  

227 59 CARTES PHOTOS : Situées et/ou à Situer. Dont"Patinage au Bréau-Fontainebleau, 
Policiers à un Octroi, Fabrique de Literie-Maison Grandfils (devanture animée), Cycliste et 
Motocycliste (devant un café), Fanfare, Famille de Bretons en costumes, Ramassage du 
Foin, Char fleuri-Anthémis jaunes-Mme Ventre-Mairie de Nice, Equipe de Football, Char 
fleuri-Cygen en giroflée blanches avec roseaux en queue, Maison à côté de la Grotte de 
Lourdes, Scènes de Plage, Devanture animée d'un Félix Potin..." 

80 / 90  
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228 179 CARTES POSTALES SCENES & TYPES : Bretagne. Dont" Moeurs et Types Bretons-
Sabotiers campés dans la Forêt (femme), Jeune Fille de Rosporden, Vieille Paysanne de 
Cornouailles, Costume de Carhaix (femme), Quimperlé-La Fumeuse, Une jeune Elliantaise, 
Vieux Pêcheur Breton, Costume de Bannalec (homme), L'aveugle Yann ar Sôniou la célèbre 
chanteur de Complainte Bretonne, Les Petits métiers populaires-Sabotier en Forêt (homme), 
8cp-Cmcb : Fileuse de Tremel, L'Arrache des Pommes de Terre nouvelles, Une Salle de 
Ferme, Vieillard de Plougastel, La Matyre-Femme allumant sa Pipe, Un Bout de Causette, 
Jeune Fille d'Huelgoat et Départ pour le Marché (Plougastel)..." 

90 / 110  

229 64 CARTES POSTALES SCENES & TYPES : Normandie. Dont" Histoire du Costume en 
Normandie-Cauchoise (couleurs), Etudes de Costumes-Ma première Bonnette (couleurs), 
Coiffes d'Hier-Dieppe (illustration), La Basse Normandie Pittoresque-Quelle idée de vouli me 
rallo aveu ma canne, Porteuse de Poissons, Les Trois Amies au Rouet, Café Rustique..." 

35 / 45  

230 457 CARTES POSTALES LES CHATEAUX : Petits, Moyens et Grands Châteaux - Divers 
Départements. Dont" Cormatin-Le Château, Malleret-Château de Beaufort, Roussac-Château 
de Leissart, Beaucouzé-Château des Emérillais, Menomblet-Le Château de la Fauconnière, 
Thiepval-Le Château, Reuilly-Le Château de la Ferté-La Cour d'Honneur, Puy Guillaume-Le 
Château de la Bâtisse (cph), Tantonville-Château Ernest, Cheylade-Château d'Escorolles, 
Environs de Saint Pol-Château de Bryas (côté sud), Montreuil le Henri-Le Château, Saint 
Porchaire-Le Château de La Roche Courbon-Façade Est et le Donjon, Environs de Méru-
Andeville-Le Château Marchand, Manoir de Roc'Hou en Plouëzoc'h à Mme de Kermadec, 
Amillis-Château (couleurs), Château de Pomponne-Façade du Château sur les Parterres, 
Héricy sur Seine-Le Château, Château de Bois Boudran (côté sud-est)..." Boite. 

200 / 220  

231 134 CARTES POSTALES ALLEMAGNE-AUTRICHE : Majorité Allemagne. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cartes couleurs. Dont" Gruss 
aus Altmünsterol-Mit Kirche, Gruss aus dem Bergen (illustration couleurs), Berlin-
Leipzigerstrasse (Ecke Mauerstrasse) Generalpostamt, Coblenz-Die Schlossstrasse, Gruss 
aus Friedenau-Gymnasium, Gruss aus Lonsheim-Dorfansicht-Turm-Gasthaus, Mainz am 
Rhein-Der Markt, Gruss aus Offenbach (carte verte au croissant de lune), SchOmberg-
Strassenpartie (colorisée), Fröhliche Ostern-Weinsberg..." 

60 / 70  

232 253 CARTES POSTALES BELGIQUE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales, qqs cartes couleurs et qqs folklore. Dont" Anvers : Voiliers dans les Bassins 
(colorisée), Hoboken-Anvers-Tanks de l'American Pétroleum C° et wagons réservoirs-Après 
l'Incendie, Hansa Huis et Canal du Sucre, Berchem-Chaussée de Berchem, Bruges-Le Pont 
des Lions et le Beffroi, Charleroi-Boulevard Audent, Dixmude-Groote Markt, Mons-La Gare, 
Nieuport Bains-Voie Auguste, Nivelles-L'Obélisque et la Grand'Place, Pussemange-Poste de 
Douane Belge (colorisée), Pepinster-Château Follet, Sas van Gent, Spa-Avenue du Marteau, 
Tête de Flandre-Vue du Hameau de Ste Anne, Dentellière flamande, Laitiers (attelages à 3 
chiens)..." Nombreux dos simple. 

90 / 110  

233 38 CARTES POSTALES ESPAGNE & PORTUGAL : Espagne-32cp & Portugal-6cp. Villes, 
qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" Barcelona-Ramlba de 
Canaletas (colorisée), Barcelona-Calle Consejo de Ciento, Montserrat-Ermita de San 
Géronimo, San Sebastian-El Ayuntamento, Valencia-Plaza de Emilio Castelar, Recordaçao 
de Lisboa (illustrations couleurs), Bussaco-Le bois et le grand Hôtel, Porto-Costume de 
Avintes..." 

25 / 30  

234 73 CARTES POSTALES EUROPE DU NORD : Grand Bretagne-59cp, Pays Bas-9cp & 
Divers-5cp. Villes, qqs villages, qqs aniamtions, qqs sites, qqs vues générales et qqs cartes 
couleurs. Dont" St Johns Chruch-Blackheath, Ranelagh Street-Liverpool (état), London-The 
War Office Whitehall, Market Place with old Town Hall and St Hilda's Church-
Middlesborough, Putney fron the Air, St Bede's College-Alexandra Road South (couleurs), 
Amsterdam-Brouwersgracht, Hilsen fra Kobenhavn-Ostersogade m.Sortedamssoen..." 

30 / 35  

235 14 CARTES POSTALES GRECE-SALONIQUE : Petite Sélection. Dont" Palais de 
l'Exposition Zappion-Athènes (couleurs), Athènes-Le Stade-Jeux Olympiques 1906, 
Costumes Grecs (enfants), Le Port-Salonique..." 

10 / 12  

236 36 CARTES POSTALES ITALIE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cartes couleurs. Dont" Isola di Capri (dettagli-illustration couleurs), Napoli-
Piazza Municipo e monumento a Vittorio Emanuele, Nervi-Passeggiata a mare, San Remo-
Corso dell'Imperatrice, Ventimiglia Alta, Bersagliers italiens sur la frontière..." 

20 / 25  
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237 122 CARTES POSTALES SUISSE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cartes couleurs. Dont" Gruss aus Basel-Wettsteinplatz, Carouge-Pont de 
Carouge, Genève : Rue de Coutance, Sentier des Saules, Rue du Marché (couleurs), 
Lausanne : Place de la Riponne-Marché, Rue de Bourg, Vue de Montbenon sur Ouchy et les 
Alpes de Savoie, Vevey-Rue du Centre, Zurich-Hotel Baur au Lac, 1909-Inauguration du 
Monument Commémoratif de la Fondation de l'Union Postales Universelle (rouge), Bergers 
dans la haute montagne..." 

55 / 65  

238 82 CARTES POSTALES CONTINENT AFRICAIN : Afrique Noire-17cp & Afrique du Nord-
65cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales, qqs cartes couleurs 
et qqs foklores. Dont" Congo-La force armée à Matadi, Dar es Salaam-Deutsch Ost Afrika (2 
vues), Maison du Directeur du Câble Cotonou-Dahomey (état au verso), Dakar-Dans le 
Village, Gure-Village (cpsm), Biskra-Campement de Nomades, Casablanca-Entrée du Camp 
n°3, Meknès-Un coin de l'Hôpital, Tizi Ouzou-Rue principale, Tunis-Porte Bab El Khadra, 
Tunisie-Une pendaison au Bardo, Coupeur de Tabac, Famille Kabyle en voyage..." 

45 / 55  

239 131 CARTES POSTALES AMERIQUE LATINE : Argentine-40cp, Brésil-41, Chili-3, Cuba-10, 
Mexique-24cp, Pérou-4cp & Uruguay-9cp + 1 Dépliant Montevideo. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cartes couleurs. Dont" Teatro Odeon y el 
Royal Hotel-Buenos Aires, Cordoba-Vista General, Mar del Plata-Comedor del Hôtel Bristol, 
Puerto Ingles Lago Belgrano-Santa Cruz, Explorador Senor L. de Boccard con los indios 
Cainguas, Recuerdo del Chaco Argentino-Cosecha de Cana de Azucar, Indios Yagan Isla 
Bertrand Archipielago Fueguino, A hora do Almoço-Lembrança de S.Paulo, Lembranças de 
Pelotas-Moinho Pelotense de Paulino T.de Costa Leite, Petropolis-Praça Lieberdade, 
Quitandeiros-Rio de Janeiro, Viaducto e Sta Thereza-Rio de Janeiro, Xarqueada (Vista 
Geral)-Pelotas R.G. do Sul Brazil, Chile-CHaîne Uspallata, Habana-El Templete-Memorial 
Chapel (colorisée), Wharf Scene-Havana Cuba (couleurs), Parian de San Pedro 
Tlaquepaque Guadalajara-Jal, Chapala-Jalisco, Puebla-Publique Fontaine, Recuerdo de 
México-Pelea de Gallos (couleurs), Puente Capello (couleurs), Comision de la Cruz Roja de 
Melo (1904), Jardin Zoologico Villa Dolores-Salon de fiestas-Montevideo..." 

90 / 110  

240 42 CARTES POSTALES CANADA & ETATS-UNIS : Canada--11cp & Etats-Unis-31cp. Villes, 
qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cartes couleurs. Dont" 
Montreal-St James Cathedral and Ymca, Quebec-Vue prise de la Citadelle, Snowshoe 
Tramp, Souvenir Post Card Shop of Cleveland-4 Colonial Arcade, Pergola on the Paseo-
Kansas City, Greetings from San Antonio-Mexican Women Grinding corn for Tortillas, Seattle 
by Night From the Waterfront (couleurs)..." 

25 / 35  

241 58 CARTES POSTALES ASIE : Chine-11cp, Inde-9cp, Japon-14cp (Scènes & Types), 
Singapore-1cp & 1 carte lettre dépliant, Sri Lanka-16cp & Divers Pays-7cp. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cartes couleurs. Dont" Custom 
House at Liu Chia K'ou North China, Nordthor, Chien Men City Gate after it's reconstruction 
Peking (couleurs), Chia ta Brücke Tientsin (couleurs), Yacht Club Bombay, View from 
Malabar Hill Bombay, A Bombay Rickla, Scanes & Types Japonaises, Singapore-Scenerie of 
the Botanical Garden, Tamil Jewellers Ceylon, Street Scene-Colombo, Kaymann's Gate 
Pettah, Street Scene-Grand Pass, Buddhist Temple-Kandy, Filipino Girl, Gardens at the 
Istana-Johore, Singhalese Carriage makers..." 

35 / 45  

242 60 CARTES POSTALES INDOCHINE : Annam-7cp, Cambodge-16cp, Cochinchine-27cp & 
Tonkin-10cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales, qqs cartes 
couleurs et qqs Scènes & Types. Dont" Hué-Les petites musiciennes de la reine mère, 
Tourane-Ruines Khmer au Jardin de la Ville, Guerriers Khas, Fêtes de la coupe des cheveux-
Une des filles de SM le second Roi  (Pnom-Penh), Eléphant royal, Incinération, Village de 
Bac Tock près de Pnom Penh, GOviap (rue-couleurs), Environs d'Haïphong-Village indigène, 
Saigon-Débarquement d'une Mission Chinoise (couleurs), Saigon-Boulevard Charner vu de 
l'Arroyo Chinois (couleurs), Le Travail au bord de l'Arroyo (couleurs), Une entrée du Jardin 
botanique à Saigon, Palais du Lieutenant Gouverneur de Saigon, Bao Ha-Femme Muong 
riche, Hanoï-Rue Paul Bert (sud), Quang Yen-Miliciens..." 

45 / 55  
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243 66 CARTES POSTALES PROCHE & MOYEN-ORIENT : Egypte-34cp, Israël-3cp, Liban-
Beyrouth-16cp, Lybie-2cp, Syrie-4cp, Turquie-3cp & Yémen-4cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cartes couleurs. Dont" Alexandrie : Canal 
Mahmoudieh, Avenue du Rond Point, Le Caire : Avec la Citadelle (illustrations couleurs), 
Animaux acrobates, Cheik à la promenade, Escadre Espagnole à Port Said, Port Said-
General View, Sais (Coureurs), Jérusalem-Jardin des Oliviers-Le plus gros tronc, Nazareth-
Fontaine de la Vierge, Beyrouth : Quartier de Basta-Rue de Damas, Cathédrale des 
Maronides, Marché Bab Edris (couleurs), Tripoli de Barbarie-Marchand en riche costume, Un 
Baiser de Syrie (3 vues-couleurs), Damas-Vue Générale (couleurs), Le Palais Dolma 
Bagtché-Constantinople, Maallah-General View-Aden, Aden-Hôtel de l'Europe (cpsm)..." 

40 / 50  

244 76 CARTES POSTALES PAYS DE L'EST : Bulgarie-1cp, Hongrie-1cp, Pologne-2cp, 
Roumanie-22cp, Russie-49cp & Serbie-1cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, 
qqs vues générales, qqs scènes, qqs types et qqs cartes couleurs. Dont" Arbusenverkäufer 
(couleurs), Budapest-Vajda Hunyad Vara-Burg, Poznan-Ul.Sw Marcian, Cetatea Neamfului, 
Monastirea Agapia, Predeal, Vederea Bailor Slanic Moldova, Salutari din Romania-Hora, 
Costum National (Femme), Portu National din Oltenia (Hommes), Crimée-Bahkchissaraï-Vue 
Générale, Libau-Kurgarten, Nijny Nowgorod n°12, Odessa-Denkmal Woronzow's, Port Arthur 
n°7, Rjasan-Rue de la Poste, Sébastopol-Cimetière français, Sébastopol-Le port pour les 
chaloupes (colorisée), Varonége-Le Club Nautique (colorisée), Types Russes-Marchand de 
poisson salé et Cordonnier ambulant, Types Russes-Marchand ambulant de meubles et 
Ramoneur, Types de Caucase n°21-Attelage de buffles, Types Russes-Soldats prétant 
serment devant le prêtre avant de partir à la guerre, Belgrad u Save..." 

70 / 90  

245 1 048 CARTES POSTALES PROVINCE : Tous Départements Confondus. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" La Boisse-Le 
Casset, Vervins-Rue de la Liberté, Mayet d'Ecole-Rte de Paris, Vichy-Galeries Parisiennes, 
Allos-Hôtel Pascal (sépia), Chateauroux les Alpes-Les Aubergeries au dessus Village de St 
Marcellin, Embrun-Place St Marcellin et Rue d'Italie, Hameau du Roy et Pic de Chaillol le 
Vieux, Antibes-Hôtel des Postes et Télégraphes, Cagnes-Ave des Frères Roustan, Nice-Le 
Marché au Cours Saleya, Bouilly-L'Hôtel de Ville et l'Eglise, Marseille : La Rue Colbert, 
Corniche de l'Estaque-Port de Mirabeau, Cabourg-Promenade de la Mer, Murat-Maisons du 
Moyen Age-Rue du Bon Secours, Pontaillac-Vue de la Plage côté nord (colorisée), Bastia-
Plage des Bains, Auzances-Rue St Jacques, Périgueux-Porte Tenant, Vue panoramique de 
Lods, Bordeaux-Le Hall de la Gare du Midi, Ste Foy la Grande-Rue de Langalerie prise de la 
Place des Victoires, Cette-Quai de Bosc (coin Noilly Prat), Vendargues-Ave de Teyran, 
Grenoble-Entrée du Jardin des Dauphins, Romorantin-Bd de la Gare, Montrond les Bains-
Les Quatre Routes-Hôtel Mallière, Perreux près Roanne-Mairie et Place, Cléry-Le Bout du 
Gué (couleurs), La Breille-Arrivée de Vernoil, Villedieu les Poëles-La Place de la République, 
Ablois St Martin-La Gde Rue, Hayange-Rue Ste Hélène, Solesmes-La pêche aux cabots à 
Béart, La Croix St Ouen-Une Ecurie de Courses, Arras-Un Coin du Marché de la 
Grand'Place, Oberseebach, Lyon-Place Carnot-La Station des Tramways, Baudoncourt-Rte 
de Breuches, Environs d'Autun-Les Ragots, Ecrepigny-Domaine de Vassonville, Amiens-La 
Rue de Noyon, La Seyne sur Mer-Tamaris-Le Grand Hôtel, Avignon-Rue de la République, 
Ladignac le Long-La Poste, Remiremont-La Place de la Courtine et le Parmont..." Boite. 

250 / 270  

246 58 CARTES POSTALES LOCOMOTION : France & Etrangers. Automobiles-4cp, Aviation-
7cp, Bateaux-43cp & Chemin de Fer-4cp. Dont" Circuit d'Auvergne-Coupe Gordon Bennett 
1905-Pontaumur-Excursion de l'Automobile Club d'Auvergne, Route de Grenoble à Briançon-
Le Lautaret-un Départ d'Automobiles, Cph-17.01.1932-Planeur au Sommet du Puy de Dôme, 
Avord-Centre Militaire d'Aviation-Atterrissage d'un Bi-plan Nieuport, Anvers-Navire de guerre 
Japonais, SMS Zähringen, Marine Militaire Française Hallebarde torpilleur de haute mer, Le 
Saint Louis Vaisseau Amiral, Arcachon-Le Courrier du Cap, Dunkerque-Ecluse Trystian et le 
Pothuau, Boulogne sur Mer-Le Départ de la Marguerite, Chemin de Fer du Puy de Dôme-La 
Gare au Sommet (beau plan locomotive), Arras-La Grand'Place et son embranchement 
(tramway)..." 

45 / 55  

247 28 PHOTOGRAPHIES & CARTES PHOTOS : Divers Thèmes. Situées et/ou à Situer. Dont" 
Bordeaux-La Grosse Cloche, L'Avion ? à Aulnat en Novembre 1930, Jérusalem-Hommes 
assis lisant, Vue générale de Beyrouth, Lucenay l'Evêque-Moulin de Mortaize, Stand de Fête 
A la Marquise de Sévigné..." 

20 / 25  
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248 34 CARTES POSTALES LES ILES : Açores-5cp, Australie-3cp, Canaries-1cp, Haiti-1cp, 
Jamaïque-3cp, Réunion-2cp, Marquises-1cp, Martinique-13cp, Nelle Calédonie-3cp, Nelle 
Zélande-1cp & Iles Vierges-1cp. Dont" Caldeiras-St Michael's-Azores, A Gold Prospector's 
Tunnel (Sydney), Iles Canaries-Un ravin aux environs de Santa Cruz, Haïti-Campagne, 
Jamaica-Laveuse négresse, Ile de la Réunion-St Denis-Viaduc du Chemin de fer sur la 
rivière (train), Iles Marquises-Résidence de l'Administrateur à Taiohaé (couleurs), Martinique : 
Le Bourg du Morne Rouge avant l'éruption du 30 août 1902, Appontements, St Pierre de la 
Martinique-Place du Marché, Marchande de Balais, Marchande de Cocos à l'eau, Marchande 
de tablettes de cocos, Un Canaque, Cuba St from Royal Oak COrner (Nouvelle Zélande), 
View of Charlotte Amalia looking towards harbour-St Thomas (iles vierges-couleurs)..." 

50 / 60  

249 64 CARTES POSTALES MILITARIA : France & Etrangers. Dont" Guerre 1914-A Albert-Les 
usines Roehet Schneider incendiées et bombardées par les allemands, Camp de Bourg 
Lastic-Les Cuisines à l'heure de la Soupe, Guerre 1914-1915-Combat de la Fontenelle 8 
Juillet 1915-Convoi des prisonniers allemands dans les Vosges, Au Col de Lubine-Ouvrages 
Allemands et Camp de Prisonniers entre le Col et le Climont, Rodez-Le Champ de Mars et la 
Caserne, TOulon-La Caserne d'Artilelrie Coloniale au Morillon (couleurs), Guerre 1914-15-
Artillerie Alpine-Pièce de 65 à un col des Vosges, Fantaisies Patriotiques, 12-Cartes de 
Correspondances, 2-Cartes Lettres..." 

35 / 45  

250 98 CARTES POSTALES FANTAISIES & ILLUSTRATIONS : Divers Thèmes. Dont" Séries, 
Femmes, Enfants, Hommes, Fêtes, Reproductions de Tableaux, Paysages..." 

30 / 40  

251 184 CARTES POSTALES PARIS & REGION PARISIENNE : Paris-146cp dont 30cpsm-
Exposition 1931, 77-7cp, 78-23cp, 91-1cp, 92-2cp, 93-1cp, 94-2cp & 95-1cp. Dont" Paris : 
Place de la Concorde, Tour Eiffel, Puits Artésien de Grenelle, Débarcadère des Bateaux 
Parisiens au Terminus d'Auteuil Point du Jour, Crue 1910-Port Saint Nicolas, Jardin 
Zoologique d'Acclimatation-Les Malabares, Environs de Meaux-Château de Belou, Saint 
Léger en Yvelines- Chalet des Bruyères, Versailles-Le petit Trianon-Le Moulin, Savigny sur 
Orge-Rue de la Liberté-Les Ecoles Paul Bert (couleurs), Issy les Moulineaux-La Rue Rouget 
de l'Isle, Noisy le Sec-La rue de la Forge (cpsm), Gare de Sucy Bonneuil, Presles Courcelles-
Panorama n°2..." 

60 / 70  

252 359 CARTES POSTALES PUY DE DOME : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, 
qqs vues générales, qqs cpsm sépia et qqs cartes couleurs. Dont" Ambert-Place de 
l'ancienne Grenette (couleurs), Arlanc-Avenue de la Gare, La Gare d'Arlanc-Ligne Vichy-Le 
Puy (train), Brassac les Mines-La Manufacture Conchon-Quinette, Bourg Lastic-Hôtel de la 
Gare et le Tunnel, Champetières-Vue générale, Clermont Ferrand : Procession de ND du 
Port-Rue Neuve, La Place Delille, Rue Neuve (couleurs), L'Usine Michelin-Un coin de l'Atelier 
de Tournage, Condat en Combraille-Vue générale prise du Calvaire, Château de Croptes, 
Gerzat-Château de Champigny, La Barraque et le Puy de Dôme, La Chapelle Marcousse, 
Camp de La Fontaine du Berger-Le vieux Camp, Laps-Vue générale, Ménat-Rue Principale, 
Puy Guillaume-Le Pont des Feignants, St Eloy les Mines : Le Quartier de la Mairie, Vue 
perspective de la Houillère, St Genès Champanelle-La Grande Rue, St Gervais d'Auvergne : 
Maison Chassagnette-Jour de Fête, Le quartier du pont aux Cannes-Un Jour de Marché, St 
Maurice de Pionsat : Arrivée de l'Autobus Gouttières St Maurice, Villeboucheix-Carrefour des 
Routes St Maurice Vergheas Auzances, Saint Pardoux-Place de l'Eglise, St Rémy sur Durolle 
: La Monnerie-Vue prise de Literpa, La Place de la Fontaine, Usines de Puy Cervier, Thiers : 
Rue du Pavé, Le Pont du Moutier, Les Papeteries, Environs de Vic le Comte-Parent-Entrée 
du Village..." 

220 / 240  

253 30 CARTES POSTALES SCENES & TYPES : Diverses Régions. Dont" Costumes 
d'Arlésiennes, L'Auvergne Illustré-Un Vielleux, Environs de Brioude-Type de vieux berger, 
Dunkerque-La Pêcheuse, En Prouvenço-Uno Manado dé Biou, La Vendange en 
Champagne-Epluchage des raisins (sépia), Périgords cherchant la Truffe..." 

20 / 30  

254 42 CARTES POSTALES & DOCUMENTS METIERS & INDUSTRIES : Divers. Dont" Le puy-
Dentellière, Lyon-Croix Rousse-Une Dévideuse, La Picardie Historique et Pittoresque-La 
Bettarave et le Sucre-Le Démariage, Toulon-Les Poissonnières, Thiers-Intérieur d'une 
Coutellerie-Les Emouleurs (sépia), Thiers-Intérieur d'Usine-Sciage et Façonnage des 
manches de couteaux (sépia), Fraize-Les Usines des Aulnes, Ornans-Les Usines Ollivier, 
Précy sur Oise-Vue des Briqueteries, L'Usine du Barrage de la Sioule, 15 petits cartons 
publicitaires-Fabrique de Coutellerie & Couverts-Les Enfants de Vve Chaput Jne, Carte Pub-
Couteaux acier inoydable-Chaput Jeune à Thiers..." 

25 / 35  
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255 1 740 CARTES POSTALES VARIA : Environ 1 740 Cartes Postales Semi-Modernes et qqs 
Modernes + 15 Carnets ou Dépliants. France, Etrangers & Divers. 2 Boites. 

60 / 80  

256 168 CARTES POSTALES SUD-OUEST : Divers Départements. Dépts 09-11cp, 12-12cp, 32-
6cp, 46-21cp, 81-5cp, 82-7cp, 24-26cp, 33-58cp & 40-22cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Usine pour la Fabrication du 
Carbure de Calcium au Castelet près Ax les Thermes, Foix-Les Allées de Vilotte-Côté de 
l'Hôtel de Ville, St Girons-La Place du Centre et le Café du Sport, Millau-La Halle et le Beffroi, 
Salles la Source-Le Bourg, Mauvezin-Temple Protestant, Cabrerets-Le Pont, Rocamadour-
Vu de face (cpsm), Albi-La Place du Vigan, Monestiés sur Cérou-Vue Générale (sépia), 
Labastide St Pierre-Entrée de l'ancien Couvent de Chartreusines, Moissac-Rue de la 
République (sépia), La Coquille-Hôtel de Ville, Le Bugue-Place du Marché, Barrage et Usine 
Hydro Electrique de Tuilières-Etat des Travaux (Juillet 1907), Arcachon-Grand Hôtel de la 
Plage, Bordeaux : Quai de Bourgogne et la Rade (couleurs), Fête des Vendanges-Char 
d'Arcachon, Rue Ste Catherine vue prise de la Place Saint Projet, Vendays-Le Bureau des 
Postes et Télégraphes, Cazères sur Adour-Mairie et Grand'Rue, Le Frêche-Intérieur de 
l'Eglise, Mimizan-L'Entrée du Camping Municipal (cpsm)..." 

60 / 70  

257 131 CARTES POSTALES VARIA : Majorité France & qqs Publicités. Dont" Carnet incomplet 
sur Bar sur Aube, Dépliant cartes postales sur la Ville de Badenweiler, Pompiers-La pompe 
électrique, La Viticulture en Auvergne-La Mise n Pépinière-Maison C.Gaudard à Lempdes 
(état), Cunlhat-Rue Bourgealat, Montluçon-Fêtes de la Mi Carême 09.03.1913-L'Arrivée des 
Reines de Montluçon à l'Hôtel de Ville, Rouvres les Bois-Ste Léonide (Cour intérieure), 
Gréoux les Bains-Avenue Suzanne, Gannat-L'Hôtel des Postes, Au Marais Vendéen--
Costumes Maraichins, Coudray Montceaux-Rue de la Place, Chevingy Saint Sauveur-Centre 
de Formation Professionnelle des Adultes-Atelier de Soudage à l'arc (cpsm), Brassy-Vue 
générale aérienne (cpsm), Pub : Singer, Lefevre Utile, Livret-Extrait Depuratif des Alpes 

40 / 50  

258 10 CARTES POSTALES & IMAGE AUTOMOBILE : Petite Sélection. "Image-Cémoi-
Mercédès 300 SL, 4cp-L'Usine Michelin : UNe Sortie d'Ouvriers (état), Un coin de l'Atelier de 
Tournage (état), Une Machine à Vapeur de 1500 chevaux et Un Groupe de Générateurs, 
Circuit d'Auvergne proposé par Michelin et Cie, Coupe Gordon Bennett 1905-Passage à 
Niveau du Vauriat, La Coupe des Tout Petits-Départ du coureur Sabin, Teste sur sa 120 
chevaux Panhard Levassor et Rougier sur sa 96 chevaux Dietrich." 

8 / 10  

259 202 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS & ILLUSTRATIONS : La Femme et qqs Divers. 
Dont" L'enfant à l'araignée-Busi, Femme aux panthères-Zandrino, Scènes Enfantines-
Bertiglia, Femme au chien-Bianchi, Coupe-Corbella, Coupe-Gobbi, Pierrot-Gobbi, Enfants-
Hansi, Femme au chien-G.Hervé, Femme-Maillod, Femme-Mauzan, Sempre-Nanni, Femme 
Française..." 

60 / 70  

260 190 IMAGES RELIGIEUSES : Diverses Epoques, Divers Formats et Supports. Couleurs, 
Ajoutis, Sépia, Célluloides, Papier Calque, Divers Thèmes, Peintes, Dentelle Papier, 
Dépliants... 
On y joint un ensemble de 11 pièces tissus brodées Alphabet et Religion. 

40 / 50  

261 654 CARTES PHOTOS, PHOTOGRAPHIES & DOCUMENTS : Situées, Non Situées, divers 
formats, époques...Boite. 

40 / 50  

262 1 115 CARTES POSTALES VARIA : Environs 1 115cp/cpsm. France-650cp + 4 Carnets 
Souvenirs, Etrangers-325cp & Fantaisies-140cp. Deux Boites. 

60 / 80  

263 499 PHOTOGRAPHIES AFRIQUE NOIRE : Sénégal (majorité) & Congo. Majorité situées (au 
verso), divers formats, animations, scènes, paysages, chantier de Gouloumbou (2 boites 
avec pochettes de 10 photos en multiples-légendées sur la pochette), Carrière de Meckhe 
(Sté Colas d'Afrique Occidentale), Album de 245-Nos Souvenirs du Congo et à Divers. 
Album, Lot et 2 petites boites. 

50 / 60  

264 154 CARTES POSTALES PYRENEES ORIENTALES : Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm (sépia et glaçées). Dont" Arles sur Tech-Intérieur 
des Forges Catalanes, Banyuls sur Mer : Construction de Barques de Pêche, La Place et la 
Mairie, Elne-La Porte de Collioure, Estagel-La Place Arago, Osseja-Vue générale prise de la 
Popi, Perpignan-Les Platanes, Port Vendres-Stationnaire d'Etat le Faune, Rivesaltes-Ville 
natale du Maréchal Joffre-Place de l'Hôtel de Ville (sépia), Saillagouse-L'Eglise et la Place, St 
Génis des Fontaines-Fontaine et Route du Boulou, Toulouges-La Cave Dabat (sépia verte), 
Vernet les Bains-Vieille Maison et Pic de Trés Estélles..." 

60 / 70  
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265 35 CARTES POSTALES FRANCE : Petite Sélection divers Départements. Dont" Belcaire-
L'Eglise et les Ecoles, Souvenir des Inventaires-DImanche 1er Avril 1906-Eglise de Cazavet, 
Cerdon-Le Pont de Préau, Deuil-Place du Gué, Dunkerque-Pêcheuses de Crevettes 
(couleurs), Maubeuge-Rue de France (petit plan attelage à 2 chiens), Forêt de Meudon-La 
Fontaine Sainte Marie, Les Troubles de Méru-Le 8me Chasseurs barrant une rue de Méru, 
Najac-La Gare et le Château, Paris-Rue du Moulin des Prés et Vandrezanne, Pont Sainte 
Maxence-La Gare (int+train), Environs d'Argentan-Putanges-Le Marché, Salau-Usine de 
l'Exploitation Forestière, Urçay-Maison d'Ecole, Marchand Morvandiau..." 

40 / 50  

266 8 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS : Les Femmes. "2cpa-Léo Lelée-Art Nouveau : Le 
Retour et L'Après-midi (ni écrites, ni voyagées), 2cp-Charles Maillod-Bons Souhaits (ni 
écrites, ni voyagées) et 4cp-Xavier Sager : Fleurs d'Hiver-Pressons le Pas ! et Voici l'Hiver : 
Castor et peaux de luxe, Bonjour petite femme à poil et Tout augmente, sauf les robes ! (ni 
écrites, ni voyagées)." 

25 / 35  

267 6 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS : Pour le Magazine - Fantasio. "Couverture de 
Roubille (pour le 1er Mai) et Les Têtes de Turcs-Réduction d'un portrait charge de Barrère  : 
M.Armand Fallières, M.Jean Jaurès, M.Viviani, M. le Général André et Mme Simonne Le 
Bargy." Ni écrites, ni voyagées. 

25 / 30  

268 85 CHROMOS : Alimentaire : Cacao, Chicorée et Chocolat. Cacao : Van Houten-2 et 
A.Dreissen-1, Chicorée : Duroyon Ramette-33, La Sans Rivale-1, Divers-8 et A la Cantinière 
Française-11 et Chocolat : Express Grondard-7, Divers-5 & De la Grande Trappe-17. 
Certains Fond d'Or, Séries, Thématiques, Formats... 

70 / 90  

269 43 CHROMOS : Alimentaire : Divers. Biscuits-10, Crème Express-2, Vin Tannique-2, 
Bouillons-13, Anis-6, Epiceries (Commerces)-9 & Mandarines-1. Dont" Biscuits Georges, 
Gaufrettes aux Fruits Tellié & Cie, Vin Tannique Solères, Huntley & Palmers, Bouillon Cibils, 
Bouillon Morris, Anis de l'Abbaye de Flavigny, Epicerie Dupuis-Paris, Epicerie Centrale-Le 
Havre, Epicerie Gabard-Corbeil, Mandarines José Ribera..." Certains Fond d'Or, 
Thématiques, Formats... 

35 / 45  

270 48 CHROMOS : Commerces. "Pygmalion Paris-9, Au Bon Saint Crépin Corbeil-5, Au Bon 
Marché Paris-8, Au Bon Marché Mayerat Corbeil-2, Maison de la Belle Jardinière-21 et 
Divers-3." Certains Fond d'Or, Thématiques, Formats... 

40 / 50  

271 9 CHROMOS : Divers."Grand Restaurant du Cercle-Boulon-Paris, La Kabiline, 2-Farine 
Lactée Nestlé, Récompense-Les Conscrits, 2-Départements : Aveyron et Bouches du Rhône 
et 2-Sublimor de Harris." Certains Fond d'Or, Thématiques, Formats... 

10 / 15  

272 107 CHROMOS LIEBIG : Diverses séries (complètes et/ ou Incomplètes), Diverses 
Thématiques, Divers Pots et Nombreux Fond Or. "Voyage autour du Monde en 12 Mois, 
Enfants sur des Echasses, Les Pays, Enfant au balai, Les Couleurs, Les Temps de la Vie, La 
Cuisine, Enfants Soldats,  Couple Jocko, Ballerines..." 

85 / 95  

273 608 CARTES POSTALES RHONE-ALPES : Dépts 01-25cp, 07-32cp, 13-246cp (majorité 
Marseilles), 26-1cp, 38-2cp, 69-163cp (majorité Lyon), 73-46cp & 74-93cp. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Boite. 

120 / 150  

274 193 CARTES POSTALES PICARDIE : Dépts 02-80cp, 60-77cp & 80-36cp. Majorité Villes, 
qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" La Capelle 
(Sud-Ouest), La Ferté Milon : Rue de Meaux, L'Ecluse et le Mail, Sissonne-Rue de la Selve, 
Vendhuille-Le Canal dans la nouvelle tranchée, Souvenir de Chantilly (multi-vues couleurs), 
Mello-Le Château sortie sur la gare, Pierrefonds-La Gare, l'Etang et le Château, Abbeville-La 
Promenade du Canal, Plage du Crotoy-Joueurs de croquet, Doullens-Vue Générale..." 

60 / 80  

275 315 CARTES POSTALES AUVERGNE : Dépts 03-131cp, 15-45cp, 43-2cp & 63-137cp. 
Majorité Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). 
Dont" Cerilly-Le Pavillon des Brays, Montluçon-La Gare, Néris les Bains-Vue générale prise 
au-dessus des bassins réfrigérants, Vichy-Buvette de la Source Dubois, Saint Flour-Vue 
générale, Vic sur Cère-Casino et Vallée de la Cère, Polignac-Vue générale vers les 
Cévennes, La Bourboule-Vue prise de Charlanne, Cars montant au Puy de Dome à la sorte 
de la Font de l'Arbre (couleurs, problème format), Royat-Les Hôtels, Thiers-Le Coin des 
Hazards..." 

90 / 110  
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276 210 CARTES POSTALES PROVENCE ALPES COTE D'AZUR : Dépts 04-2cp, 06-149cp, 83-
28cp & 84-31cp. Majorité Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales 
et cpsm (sépia). Dont" Vallée Pittoresque de l'Ubaye-Pont du Gourt, Cannes-Le bout de la 
Jetée, Monaco-La Montée du Palais, Nice-Avenue de la Gare- Hôtel des Iles Britanniques, 
Vallée du Var-Route des Alpes-Puget Théniers-Vue Générale, Brignoles-Le Pont du Caramy, 
Le Mourillon-Panorama (couleurs), Avignon (vues multiples), Fontaine de Vaucluse-Vue 
panoramique de la Vallée, Orange-Vue générale prise de la Madone..." 

70 / 90  

277 137 CARTES POSTALES ARDENNES : Dépts 08-10cp, 10-120cp, 51-4cp & 52-3cp. 
Majorité Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). 
Dont" Vallées de la Meuse et de la Semoy Illustrées-Les Hautes Rivières-Le grand Pont et la 
Côte d'Enfer, Environs de Piney-Auzon-L'Eglise-La Place Communale, Bar sur Aube-Vue 
Générale, Souvenir de Mailly le Camp (vues multiples), Troyes-La Caisse d'Epargne, Mareuil 
sur Ay-Place du Petit Jard-Arrivée du Tramway, Chaumont-Le Viaduc-Longueur 600m et 
hauteur 52m..." 

60 / 70  

278 114 CARTES POSTALES MIDI PYRENEES : Dépts 09-2cp, 12-1cp, 31-8cp, 46-1cp, 65-
78cp, 81-19cp & 82-5cp. Majorité Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et cpsm (sépia). Dont" Seix-Le Pont sur le Salat, Luchon-Chemin de Fer à 
crémaillère de Superbagnères-Un Garage dans la Forêt, Le Lot Pittoresque-Les Entraves, 
Lourdes-Le Poste des Brancadiers, Luz-Vue générale, Vallée de la Barousse-Mauléon 
Barousse, Route de Barèges-Viella et la Montagne qui s'écroule, Vue Générale du Village 
d'Haupoul près Mazamet, Mazamet-Laquière, Reynies-Promenade et Bords du Tarn 
(sépia)..." 

60 / 70  

279 176 CARTES POSTALES BASSE NORMANDIE : Dépts 14-126cp, 50-14cp & 61-36cp. 
Majorité Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). 
Dont" Cabourg-La Terrasse et la Plage, Trouville sur Mer-La Rue de Paris, Villers sur Mer-La 
digue un jour de tempête, St Hilaire du Harcouët-Panorama vers la rue de Bretagne (sépia), 
Courtomer-Un coin de la place (sépia), Flers-Le Théâtre, Le Pin La Garenne-Vue générale..." 

60 / 70  

280 95 CARTES POSTALES POITOU-CHARENTE : Dépts 17-9cp, 79-3cp & 86-83cp. Majorité 
Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" 
Phare de la Coubre près Marennes, Promenades en Bateau-G.Largeaud-La Garette par 
Sansais (sépia verte), Angles-Le Pont et la Chapelle de la Ville basse, La Roche Posay les 
Bains-L'Eglise et le Moulin, Ligugé-L'Abbaye Saint Martin-Vue générale prise à l'Est, 
Montmorillon-Vue générale prise du Terriet..." 

50 / 60  

281 313 CARTES POSTALES CENTRE : Dépts 18-3cp, 28-73cp, 36-2cp, 37-149cp, 41-1cp & 
45-85cp. Majorité Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm 
(sépia). Dont" Chartres-Le Théâtre, Chateaudun-Panorama vu de St Valérien (couleurs), 
Dreux-Vue générale prise du Château, Argenton-Rive gauche de la Creuse entre les deux 
Ponts, Luynes-Le Côteau et le Calvaire, Rochecorbon-La pointe de Vauvert-Le Preventorium 
Anti-Tuberculeux de SBM, Tours : La Tour de Guise et la Quai du vieux Pont (couleurs), La 
Loire et la Place des Arts (côté Est), Vouvray-La Bonne Dame, Chateauneuf sur Loire-Pont 
sur la Loire vu de côté, Orléans : La Place du Martroi-Les Trams, La Rue de la République..." 

100 / 110  

282 40 CARTES POSTALES LIMOUSIN : Dépts 19-2cp, 23-22cp & 87-16cp. Villes, qqs villages, 
qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Argentat-Vue du Quai 
d'Argentat prise du Chemin de Rive de la Dordogne (sépia), Camp de la Courtine-Les 
Casernes, Crozant-Le Château des Places, Evaux les Bains-Etablissement Thermal, 1714-
Types Creusois-Ne casse pas les oeufs, Bellac-Vue prise de la Route de Notre Dame de 
Lorette, Limoges-Vue générale vers la Cathédrale, Saint Léonard-Les Moulins de Noblat..." 

20 / 30  

283 123 CARTES POSTALES BOURGOGNE : Dépts 21-48cp, 58-1cp, 71-21cp & 89-53cp. 
Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" 
Arnay le Duc-Place Côté des Halles, DIjon-La Bourse du Commerce et l'Eglise Saint Michel, 
Decize-L'Eglise, Cormatin-La Sablière, Macon-Le Kiosque et Promenades du Quai Sud, 
Solutré-Fouilles 1924-Groupe de Professeurs Américains, Champcevrais-Vue générale, 
Cheney-Vue Générale, Sainpuits-Place de la Mairie-Hôtel Mallet-Vue prise de la Tour, Sens-
Rue de la République (sépia)..." 

60 / 70  
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284 329 CARTES POSTALES BRETAGNE : Dépts 22-162cp, 29-99cp, 35-66cp & 56-2cp. Villes, 
qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Environs 
de Dinan-L'Ecluse de la Rance, Ile de Bréhat-Sous Bois au Port Clos, Saint Brieux-La Rue du 
Gouédic, Saint Quay-La Plage-La Pointe du Chatelet, Bénondet-Kergaït et l'Odet, Brest-Le 
Port de Guerre et la Ville, Roscoff-Villa Saint Luc, Cancale-Vue générale de la Houle, Dinard-
Les Terrasses vue prise de la Malouine, Saint Enogat-La Plage et le Château de la Goule 
aux fées (couleurs), Le Faouet-L'Arche de la Chapelle Saint David à Sainte Barbe..." 

100 / 120  

285 162 CARTES POSTALES AQUITAINE : Dépts 24-8cp, 33-76cp & 64-78cp. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Entrée du 
Village de Beynac, Arcachon-Vue générale, Bordeaux-Hôtel Restaurant du Chapon Fin 
(intérieur), Libourne-Course Paris Madrid-Arrivée de Gabriel au controle de la Rotonde, 
Pointe de Grave-Le Phare, Oloron-Vieux MoulinPau : La Gare du Funiculaire, La Gare et les 
Côteaux de Gélos, Saint Jean de Luz-Arrivée du Tramway de la Corniche à Ste Barbe..." 

60 / 80  

286 38 CARTES POSTALES FRANCHE COMTE : Dépts 25-1cp, 39-2cp, 70-17cp & 90-18cp. 
Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Le 
Lac de Malbuisson-Port Toto-Port Titi et les Grangettes, Environs de Champagnole-Syam-La 
Rivière d'Ain, Héricourt-Vue générale, Ballon de Servance-Plancher les Mines-Vue partielle-
Le Chemin de Belfahy, Vesoul-Vue Générale, Belfot-Moulins Militaires, Danjoutin-Grande 
Rue..." 

20 / 30  

287 294 CARTES POSTALES HAUTE NORMANDIE : Dépts 27-53cp & 76-241cp. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Evreux-Place 
de l'Hôtel de Ville-Fontaine et Beffroi, Souvenir de Gamaches en Vexin (vues multiples), Les 
Andelys-La Sous-Préfecture, Louviers-La Prison et la Poste, Pont de l'Arche-Perspective sur 
le Pont et la Ville, Bonsecours-La Route de Condé (Descente), Dieppe-La Pêche aux Crabes, 
Elbeuf-Vue générale (couleurs), Harfleur-Vieille Maison, Le Havre : La Rue de Paris, Le 
Bassin des Yachts, Le Tréport-Le Quai François 1er, Saint Pierre en Port-Vue Générale, 
Sainte Adresse-La plate-forme Félix Faure..." 

90 / 110  

288 157 CARTES POSTALES PAYS DE LOIRE : Dépts 44-11cp, 49-1cp, 53-1cp, 72-72cp & 85-
67cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). 
Dont" Le Pouliguen Penchateau-Les Rochers Ronds, Trélazé-Le Querneur-Débitage des 
grosses Pièces (pli coin haut droit), Mayenne-Le Viaduc, Fillé-Vue Générale, Souvenir de la 
Ferté Bernard (vues multiples), Le Mans-Caserne Négrier, Tuffé-Château de Chéronne, 
VIbraye-Rue de la Rivière (bas), Café Restaurant de Robinson-P.Maurat-3 Kilomètre des 
Sables d'Olonne en face le Puits d'Enfer, La Roche sur Yon-Place d'Armes & Eglise St Louis, 
Les Sables d'Olonne-Vue générale de la Tour d'Arundel, Sablaises par Homuwalk..." 

70 / 90  

289 133 CARTES POSTALES LORRAINE : Dépts 54-77cp, 55-8cp, 57-1cp & 88-47cp. Villes, 
qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Lunéville-
Institution St Pierre Fourier, Nancy : Marché Couvert-Eglise Saint Sébastien, A la Cathédrale 
de Nancy-Vestiges de l'Inventaire-Porte rue du Cloître enfoncée au nom de la Loi le 13 mars 
1906 à six heures du matin, Exposition de Nancy-Le Village Alsacien, Toul : La Place Croix 
en Bourg et la Rue Gambetta, Caserne Lamarche-Le Départ de la Classe-19 Septembre 
1903, L'Argonne-Le Four de Paris, Saint Mihiel-Vue d'ensemble, Inauguration du Monument 
Français de Noisseville 4 Octobre 1908 (couleurs), Epinal-Entrée du Canal, Fraize-Vue 
Générale, Environs de Plombières les Bains-Vallée des Roches-Le Bas d'Hérival, Martigny 
les Bains-Pont sur le Mouzon..." 

60 / 80  

290 127 CARTES POSTALES NORD-PAS DE CALAIS : Dépts 59-1cp & 62-126cp. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Valenciennes-
Rue du Quesnoy, Berck Plage : Boulevard de la Mer (couleurs), Rue des Bains, Boulogne 
sur Mer-Les Jardins du Casino, De Boulgone-Je vous envoie ces fleurs-Rue Machicoulis 
(couleurs), Calais : Le Phare de la Jetée Ouest et Sortie d'un Bateau de Pêche, Le 
Boulevard, Hesdin-La Place..." 

60 / 80  

291 161 CARTES POSTALES ALSACE : Dépts 67-126cp & 68-35cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Un Salut d'Eschbach-
Grand'Rue, Saverne-Vue générale (couleurs), Strasbourg : A l'Orangerie, Le Pont du Rhin, 
Colmar-Rufacherstrasse, Vieille Rue à Kaysersberg, Massevaux-Vue générale, Ribeauvillé-
Tours des Bouchers, Riquewihr-Hôtel du Tonnelet d'Or..." 

50 / 60  
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292 320 CARTES POSTALES PARIS : Divers Arrondissements. Dont" Un carré de vente aux 
Abattoirs de la Villette, Jardins du Luxembourg-Les Chevaux de Bois, Station du 
Métropolitain-Place de la Bastille, Station de Saint Michel (vue stéréoscopique papier), Paris-
La Nuit-Le Caveau des Innocents (intérieur), Jardin du Luxembourg-Le Jeu de Croquet, 
Sapeurs Pompiers-La grande échelle, Gds Mins Dufayel-Une des Ecuries, Rue de Lyon (5 
novmebre 1905)-La foule acclamant Paul Déroulède, Incendie du Théâtre Français-Le 8 
Mars 1900, Place du Châtelet, La rue Taylor, Rue Blomet à la Place Vaugirard-Le Square, 
Villa Saint Michel à l'Avenue de Saint Ouen, La Rue Etienne Marcel, Rue des Moines, Rue 
du Rendez-Vous, Avenue de Saint Ouen, La rue Ordener, La rue Chanzy, Avenue Kléber, La 
Rue et la Place de Passy, Foire de Paris 1927-Stand des Ets Ed.Neumann, L'Opéra-
Représentation gratuite du 14 Juillet-La Foule attendant..." 

120 / 130  

293 51 CARTES POSTALES PARIS : Paris Pittoresque-11cp (ni écrites, ni voyagées) & Paris 
Vécu-40cp. Dont" Paris Pittoresque : Cireur de bottes et Commissionnaires, Marchande 
d'Oranges, Marchands de journaux, Raccommodeur de porcelaine, Le Suiveur...Paris Vécu : 
Aux Champs Elysées-La Bourse aux timbres-poste, Le Glacier populaire, Aux Champs 
Elysées-Les premiers pas, Au Jardin d'Acclimatation (chevaux), Les Voyageurs pour 
l'Impériale..." 

45 / 55  

294 274 CARTES POSTALES REGION PARISIENNE : Dépts 77-4cp, 78-6cp, 91-4cp, 92-89cp, 
93-65cp, 94-103cp & 95-3cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et cpsm (sépia). Dont" Servon-Entrée de Servon, Les Vélos de Gervaises-La 
Ferme du Cycle-Direction de Melun, Jouy-Rue principale, Le Roi et la Reine d'Italie-14-18 
Oct.1903-A Rambouillet-La Décoration des Rues, Mairie de Gif (couleurs), Bécon les 
Bruyères-Avenue Galliéni, Boulogne sur Seine-Entrée du Vélodrome du Parc des Princes, 
Chaville-Rue Carnot, La Garenne Colombes-L'embranchement Avenue de Lutèce, Souvenir 
de Montrouge (vues multiples colorisées), Suresnes-Rue Emile Zola (couleurs), Le Pré St 
Gervais-Avenue du Président Wilson, Montreuil sous Bois : La Rue de Paris à la Croix de 
Chavaux, Rue Désiré Préaux, La Place Carnot (glacée), Distillerie F.Boulanger & Fils-Paris 
Pantin-La Cour, Saint Ouen : Rue de Clichy, Place de la Gare, Arcueil Cachan-Ancienne 
Maison des Gardes du Château des Ducs de Guise, Champigny-Les Quais de la Gare, La 
Varenne-Le Quai St Hilaire, St Maur des Fossés-Le Temple, Villeneuve St Georges-Le 
Marché, L'Isle Adam Parmain-Le Pont de l'Isle Adam..." 

110 / 130  

295 35 CARTES POSTALES EXPOSITIONS : Diverses - France. Dont" Exposition d'Arras 1904-
Entrée principale du Village Sénégalais, Arras-Exposition du Nord de la France-Palais de 
Métallurgie (Intérieur), Exposition artisanale, industrielle, commerciale-Bischwiller (sépia), 
Exposition Maritime de Bordeaux-Palais des Colonies, Lyon-Exposition Internationale 1914-
Le Jardin et le Grand Hall, Exposition du Mans 1911-La Foule se rendant à l'Exposition, 
Exposition Internationale des Arts Décoratifs-Paris 1925-Pavillon National de Belgique, 
Exposition Internationale du Nord de la France-Roubaix 1911-Village Flamand-La Laiterie, 
Exposition de Toulouse 1908-Kiosque Lillet, Exposition Internationale de Tourcoing 1906-
Water Chute..." 

35 / 45  

296 80 CARTES POSTALES EXPOSITIONS : Marseille. 1906-17cp, 1922-11cp & Sans Date-
52cp. Dont" 1906-Exposition Coloniale : Grand Palais-Motif Central (couleurs), Pavillon de 
l'Amer Picon, Pavillon du Laos...1922-Exposition Nationale Coloniale : Petite pagode du 
village annamite (carte bleue), Palais du Maroc-Un Souk Marocain, Palais de l'Afrique 
Occidentale-Intérieur d'un Village Soudanais...Sans Date-Exposition Coloniale : Grand 
Kiosque à Musique, Palais de la Tunisie, Palais de la Tunisie (autre vue-couleurs), Pavillon 
du Congo (couleurs), Mas Santo Estello (couleurs)..." 

50 / 60  

297 76 CARTES POSTALES EXPOSITION : Nancy. Dont" Le Village Alsacien-La Taverne et 
diverses vues, Fabrique du Chocolat Lorrain, Palais des Textiles (couleurs), Le Water Chute, 
Palais des Fêtes, Le Palais de l'Alimentation, L'Hôtel des Postes, Palais du Gaz, Croix Rouge 
et Sapeurs-Pompiers, Le Toboggan, La Ferme Lorraine...." 

50 / 60  

298 91 CARTES POSTALES EXPOSITION : Paris 1900. Divers Editeurs. Dont" Palais de la 
Navigation Commerciale (R & J.D), Palais de l'Italie (Taride), Palais des Fils, Tissus, 
Vêtements (Taride), La Tour de 300 Mètres-Vue prise du Trocadéro (verte-Taride), Section 
Russe au Trocadéro (verte-Taride), Le Petit Palais (colorisée), Palais de la Serbie (Taride), 
Palais des Forêts et Globe Céleste, Le Transvaal..." Majorité ni écrites, ni voyagées. 

70 / 80  
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299 142 CARTES POSTALES EXPOSITIONS : Diverses. Divers Pays & Dates. Dont" 
Casablanca-Exposition Franco Marocaine 1915-L'Artillerie, Tonkin-Eléphants du Laos 
envoyés à l'Exposition d'Hanoï-Le plus grand a 150 ans d'âge, Irish International Exhibition 
Dublin 1907-Palace of Industries, Franco British Exhibition London 1908 : Pavalion Louis XV, 
Machinery Hall (French Section-couleur), Avenue of Progress (couleurs), Scottish National 
Exhibition Edinburg 1908 : Figure of 8 Railway and House of Troubles, The Water Chute, 
Senegal Village (couleurs), Exposition de Bruxelles 1910 : Restaurant de Düsseldorf, Avenue 
des Nations, Entrée de la Section Belge, Entrée de Bruxelles-Kermesse (couleurs), 
Exposition Universelle de Gand 1913-Le Palais du Canada, Exposition Universelle de Liège 
1905 : Jardin d'acclimatation, Parc des Attractions..." 

80 / 90  

300 37 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS : Les Couples. Dont" Couple enlacé par Maillod, 
Couple de dos par Kirchner (état), par Will, Corbella, R.Kratky, G.Mouton, Couple dansant 
par Guillaume..." 

20 / 30  

301 122 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS : Les Femmes. Dont" Corbella, Illusions 
perdues par Guillaume, Femme dénudée par Herouard, La Femme et la Guerre-Leroy-La 
Receveuse de Tramway, Femmes à la plage par Mars (état), Le Printemps par H.Meunier-
Apn 583 (état), Miki, Femme sur la Tour Eiffel par G.Mouton, L'Envie par Pautal, Le Supplice 
d'une Entravée-Dernière et inutile tentavie par Roberty..." 

70 / 90  

302 143 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS : Militaria. Dont" Armée Française-Aérostiers 
par Paul Barbier 40, Dessin de Charlet-Assez Causé !, Em.Dupuis-Villers Cotterets 6-12-
1914, Militaires par Julien Felt-Rouen 1917, Attaque brusquée par Fercham, A l'Exercice par 
Guillaume, L'entrée des Français en Alsace par ANdré Hellé, Le cochon pendu par Lafon, 
Ligue Fraternelle des Enfants de France-Paris-Léandre 1916, Femmes-Papillons ailes aux 
couleurs des Drapeaux..." 

80 / 90  

303 46 CARTES POSTALES ILLUSTRATEUR : Xavier Sager. Dont" Paresseuse, Bonne Année 
(Femme et Cochons), Les Amants de la Victoire-Un coeur reconnaissant, Sous le coup de 
Minuit, Bonne Année (Couple sur une bouteille de champagne et femmes et chien), Les 
Matinales, Le cocu récalcitrant, Allons fais voir ça au docteur, Le songe d'une nuit d'été..." 

30 / 40  

304 80 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS : Divers Thèmes et Auteurs. Dont" Monsieur 
Sucre et Madame Prune (Japon), En Alsace 1915-Hansi, Les Signaleurs-Job, Course de 
chevaux attelés-Kührner 1903, Bébé-Mauzan, Enfants-Madeleine, Enfants-Jean Droit, En 
Alsace Reconquise-Enfants d'Alsace et de Lorraine-Maréchaux, Siracusa-HB Wieland, La 
Vie au Mont Dore-George Bell..." 

50 / 60  

305 540 CARTES POSTALES FANTAISIES & ILLUSTRATIONS : Divers Thèmes. Dont" 
Femmes, Enfants, Scènes, Animaux, Humour, Reproductions de Tableaux, Couples, Fleurs, 
Silhouettes, Gaufrées..." Boite. 

100 / 120  

306 27 CARTES POSTALES FANTAISIE : Sélection. Cartes faites mains. Dont" Femmes par MB 
(couleurs) : Vive la Russie, Viva Italia, Vive la France..., Femme-Bonne Année par Aymée, 
Femme à l'encre noire, Paysage-Bonne Année 1920 par RB, Bord de mer par R.Favrol 
(couleurs)..." Majorité sur carton fort. 

30 / 40  

307 88 CARTES POSTALES AFRIQUE NOIRE : Divers Pays. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs scènes et types. Dont" Abyssinie-Jeune musulmane en costume 
de mariée, L'Evêque chez les Lépreux-Bagamoyo (Afrique Orientale), Tisserands 
dahoméens, Dakar : Sénégalais sculpteur sur bois, Cordonnier Sénégalais, Djibouti-Type de 
jeune Femme Somalis, Bas Congo : Série 1-Sur la Côte-Famille de Mulâtres à Landana, 
Série III-Dans les Rivières du Mayumbé-Indigènes Nialis sur le Loango, Majunga-Chasse au 
Caïman-Caïman tué dans la Rivière Marovoay (couleurs), Moyen Congo-Brazzaville-Marché 
indigène (cpsm), Pereira-Lac Azingo (Ogooué)-Deux Amies (Femmes Bakotas), Tchad-Type 
Massa du village de Tékélé..." 

65 / 75  
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308 253 CARTES POSTALES EUROPE : Divers Pays. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs 
sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Karlsruhe-Marktplatz, Wien-Universitätsstrasse, 
Indépendance Belge-1830-1905 (multi-vues), Bonsecours Péruwelz-Journée du 
Couronnement du 03.07.1905, Usines Métallurgiques du Hainaut-Couillet-Entrée des 
matières, Liége-Bd d'Avroy (colorisée), Las Palmas-Tipos del pais, Llivia-Passage de 
Procession du Jeudi Saint dans la rue principale, Puigcerda-Plaza Mayor en un dia de 
Mercado, Dover-On the Admiralty Pier (couleurs), The Chancellor Balance-The Royal Mint, 
Grèce-Diacofto-Kalavryta, Funicolare Como Brunate, Varzo-Imbocco Sud della Galleria 
elicoidale, Oranje Nassau Mijnen-Heerlen, Strandvejen ved. Hvidore (colorisée), Interlaken-
Grand Hôtel & Beau Rivage (état-illustration)..." 

100 / 120  

309 303 CARTES POSTALES AFRIQUE DU NORD : Algérie-64cp, Maroc-74cp, Tunisie-32cp & 
Scènes et Types-133cp. Dont" Alger : Marché de la Lyre, Métiers Indigènes-Brodeurs Juifs et 
Mozabite marchand de paniers, Guelma-Ruines de la Caserne, Mustapha-Jardin d'Essai-Le 
plus gros tronc de Ficus, Souk Ahras-Marabout de Sidi Messaoud, Une ascension du Dar El 
Beïda-Casablanca (ballon-sépia), Casablanca-Les Charpentiers de la Légion, Djebel Nser-
Montagne des Aigles, Ouezzan-Une huilerie indigène, Tétuan-Rue du Vent, Types du Maroc-
Arroseur public, Kairouan-La Grand'Rue, Tunis-Souk des Ferblantiers, Barbier arabe, 
Boutique de fruitier, Un Gourbi, Vendangeurs Kabyles..." 

120 / 140  

310 84 CARTES POSTALES ETRANGERS : Divers Continents. Amériques, Proche & Moyen 
Orient et Europe. Dont" Moqui Indian Snake Dance-Arizona (couleurs), Detroit International 
Bridge-Detroit Mich., Woman's head killed and shrunken by Equadorian Indian's secret 
process, Montevideo-Carruaji del Campo, Cairo-Procession of the Holy Carpet, Luxor-The 
Sugar Cane Market at Luxor (sépia), Egypte-Dame en promenade, Drcvorubci Omsena, 
Kujtim nga Shqypënia-Sokolesha Malciis, Mont Liban-Un Mariage, L'Entrée du Camp du 
Museïfré (couleurs), Salut de Constantinople-Pompiers courant a l'incendie, Constantinople-
Marchand de Légumes..." 

55 / 65  

311 54 CARTES POSTALES ASIE : Chine-3cp, Les Indes-18cp, Indochine-9cp, Japon-21cp & 
Divers Pays-3cp. Dont" Chinese sawing timber, Indes Françaises-Amber-Palais du 
Sohagmandir, Chandernagor-Mali porteur d'eau, Indes Anglaises-Un cortège de noce-
l'Epouse à Jeypore, Bienhoa-Femmes Annamites allant au Marché (sépia), Saïgon-Cholon-
Le Mal Joffre reçoit les hommages des Notables (sépia), The Cherry Blossoms at Asuka 
(couleurs), Cartes légendées en Japonais, Cartes Photos, Siamese Head Priest..." 

30 / 40  

312 132 CARTES POSTALES ETRANGERS : Divers Pays. Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales, qqs folklores et qqs cpsm. Dont" Abyssinie-Remèdes : Mal 
d'estomac-2e Mouvement on secoue le malade par les pieds, Gruss Vom Blumencorso in 
Baden Baden (illustration couleurs), Sarcee Sqaws-Calgary (couleurs), Aux Dardanelles-
Dans une ambulance-un chirurgien au travail, Blasemitz bei Dresden-Schillerplatz (couleurs), 
Le Bardo-Une pendaison, Liège à vol de Papillon (Femme papillon 4 vues colorisées), 
Louvain-Façade de la Bibliothèque (Ici finit la Culture Allemande), A Navaho Medicine Man-
New Mexico (couleurs), Travaux du Simplon (beau plan d'ouvriers), Capt. Scott's South Pole 
Expedition-The Southern Party 1911, Tamatave-Construction du Boulevard d'Ivondro, 
Evenement du Maroc-Tetuan-UNe Rue du Mellah quartier juifs, Villers Devant Orval-Le Poste 
de Douane, Sagrada Lanzada-San Gregorio (couleurs), Costumes Portuguezes-Lavrando 
(couleurs), Scènes Vaudoises-Une Dévidée..." 

80 / 100  

313 66 CARTES PHOTOS & PHOTOGRAPHIES : Situées et non Situées. Dont" Photo-
Pharmacie Putois à Joigny le 20 avril 1900, Guise-N°3-Le Familistère-Fête de l'Enfance 
1910-Distribution des Prix, Indigènes et européens massés pour voir la course de canots 
automobiles le 14 juillet 1914 a Haïphong, Nanterre 1910-1re Prix-Excursion Fastré 
(Fanfare), Exécution capitale à quang yen le 7 mars 1905-Préparatifs de l'exécution (état), 
Attelage à cheval-Fresen et Compie Ancne Compie Richer, Attelage à chevaux dans une 
Rue de Paris, Circuit de Dressage de Chiens Policiers, Artistes dont Darcel, Dorys, Les 3 
Miracles du National 1923 : Mlle Rossiere-Blois, Mlle Heusseler-Paris et Mlle Bouvier-
Laval..." 

40 / 50  

314 22 CARTES POSTALES ATTELAGES A CHIEN(S) : France : Pontarlier-La Fontaine 
intermittente (petit plan 4 chiens couleurs), Criel sur Mer-Tournant et Descente sur la Ville 
(petit plan 3 chiens), Iles Saint Pierre et Miquelon-Un Attelage de Chiens de Terreneuve-
n°60, Belgique-Laitières-15cp (de 1 à 5 chiens), Pays Bas-Divers-3cp dont Illustrations et En 
Guerre-MItrailleuses Belges (illustration couleurs)." 

35 / 45  
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315 54 CARTES POSTALES LES BATEAUX : Divers. Dont" Foudre-Croiseur porte-Torpilleurs 
(avec Ballon), Lancement du Cuirassé Vergniaud (12.04.1910)-Le Cuirassé entre dans la 
Garonne, Le Havre-La Lorraine dans le bassin de l'Eure, SS Washington-United States Lines 
(illustration couleurs), Boulogne sur Mer-Embarcadère des Malles (couleurs), Le Croisic-Les 
Bateaux de Pêche et la Jonquère, Fort Mahon-Un Bateau de Pêche..." 

25 / 35  

316 63 CARTES POSTALES CATASTROPHES : Diverses, France & Etrangers. Dont" Accident 
de l'Usine Renault à Billancourt 13.06.1917 (vue des décombres), Le Feu dans la Forêt de 
Fontainebleau-Soldats éteignant l'Incendie (14 et 15.08.1904), Montauban-Faubourg 
Gasseras (sépia), Le Feu à la Foire de Nancy-Destruction du Palais des Beaux Arts, du 
Théâtre Hollandais et du Panorama Levergeon, Le Théâtre Français pendant l'Incendie 
8.03.1900, Catastrophe du Tunnel de Pouch 15.12.1908-Vue d'Ensemble (type cph), Fort de 
Loncin-Partie des ruines du massif central, Bruxelles Exposition-L'Incendie des 14-15 Août 
1910-Les ruines du Palais de la Beligque, vues du Pavillon de Bruxelles, La Catastrophe de 
Messine : La Via Cavour, Matelots Russes ramenant sur le Quai les blessés trouvés dans les 
décombres, Via Porta Real Basso, Les ruines du Palais de la Marine..." 

70 / 80  

317 40 CARTES POSTALES CIRQUES & PHENOMENES : Divers. Dont" Les Alexandras-Les 
Petites Acrobates Miniatures Casoulliennes, Bernardo'ss-Athléte Sensationnel, Souvenir de 
Bostock (Dresseur), Les Deruys'Men de l'Avant-Garde Tournonnaise, Paulette de Faix-
Prodige Transformiste, I Fratellini arrivano, Dresseur d'Eléphants, Scènes de Genre-La 
Cartomancienne (vue stéréoscopique LL)..." 

50 / 60  

318 41 CARTES POSTALES FETES : Diverses - France. Dont" Bonneval-Cavalcade du 
28.04.1912-La Reine et ses demoiselles d'honneur, Carnac-Bénédiction des vaches (13 
septembre), Coubron-Vue intérieure de la Maison de fer un jour de fête, L'Isle sur le Doubs-
Manoeuvres de Pompiers, Exposition de Limoges-Quatuor Toulousain-Brasserie Meier et 
Cie, Fêtes données à Nancy les 6-7 et 8 Juillet 1906 en l'honneur de SM Sisowath-Roi de 
Cambdoge-Les Princesses dans la Tribune, Panissières-Courses sur le Vélodrome aux 
Grandes Places, Kermesse des Ecoles Libres de Reims au Parc Pommery (30.06.1912)-La 
Foire (II-Manèges), Roncevaux-Procession des Pénitents, Sens-Le Clos le Roi un soir de 
Foire, Villiers le Bel-Inauguration de la nouvelle Mairie (27.05.1906)-Sortie du Banquet..." 

55 / 65  

319 30 CARTES POSTALES FOIRES & MARCHES : Province-6cp & Paris-Les Halles-24cp. 
Dont" Dieuze-Marché de Dieuze, Niort-Place de la Brêche-Un jour de foire, Paris-Les Halles : 
Carreau des Fleurs, Carreau du Midi-Les Primeurs, Pavillon de la Boucherie et Triperie..." 

30 / 40  

320 21 CARTES POSTALES JUSTICE & POLITIQUE : France. Dont" La Réhabilitation de 
Dreyfus-Le Commandant Targe explique aux journalistes comment les choses vont se 
passer, Les quatre enfants Verrières survivants du drame de Jully, Montgeron-Forêt de 
Sénart-LIeux du Crime-Route vers Melun, Affaire Schnaebelé-Les Poteaux frotnières (à 
droite le poteau allemand renversé)-Entre Pagny sur Moselle et Novéant, Son Départ de St 
Lazare (illustration-Affaire Steinlein), Fourimes-Le 1er Mai 1891-Discours de Culine, 
Maubeuge en état de siège le 03.09.1911-Porte de Mons..." 

20 / 30  

321 10 CARTES POSTALES METIERS : Alcool. "Weus-Vins & Spiritueux en Gros-52 Quai des 
Hollandais Dunkerque-Départ des Expéditions, Exposition de Limoges-Quatuor Toulousain-
Brasserie Meier et Cie, Exposition de Limoges-Gde Brasserie de l'Industrie, Distillerie de 
l'Amourette-Salle de l'Emballage pour l'Exportation, Vauguérin-Le serrement du jud de 
pomme-L'Oedipe du Mans au pressoir (état), Les Industries Normandes-La Cidrerie-Vue 
intérieure, Les Vendanges en Champagne-L'épluchage à la clayette, Champagne Duminy & 
C°-Ay Champagne-Tonnellerie et Moët et Chandon : Salle d'emballage et Fabrication des 
Muselet." 

20 / 30  

322 7 CARTES POSTALES METIERS : Alimentaire. "Bernay-La Halle aux Grains, Lyon Vaise-
Les Abattoirs-La saignée des cochons, Orezza les Eaux-La Source, Salies de Béarn-Les 
Salines-Le Pesage des Sacs, Salins les Bains-Intérieur de la Fromagerie de Blégny, Vals 
Saint Jean-Ateliers de rinçage & de stérilisation des bouteilles et Scènes animées-Une 
laitière (vue stéréoscopique LL)." 

20 / 25  
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323 15 CARTES POSTALES METIERS : de Fabrication - Divers. "Parfumerie LT Piver-Usine 
d'Aubervilliers-Atelier des Essences, Brazey en Plaine-Le Tissage, 2cp-Chatellerault : La 
Manufacture (vues diverses), Parfumerie Bruno Court-Grasse-Triage des Roses, La 
Neuveville les Raon-Usine Amos & Cie (La plus importante Chaussonnerie du monde), 
Laveline Devant Bruyères-La Filature de la Vologne, Ecole d'Electricité et de Mécanique 
Industrielle-50 Rue Violet-Un Coin de l'Atelier des Machines, Faïencerie Bretonne de la 
Grande Maison HB Quimper-L'Atelier des Peintres Céramistes, Rethel-Institut Agricole 
LInard-Travaux pratiques à la forge, 2cpsm sépia-St Claude-Fabrication de la pipe-Atelier de 
Tourneurs (même vue), 2cpsm sépia-St Claude-Fabrication de la pipe-Les Polisseuses 
(même vue) et St Rémy sur Avre-La Filature de l'Isle." 

35 / 45  

324 19 CARTES POSTALES METIERS : Divers. Dont" Boisemont-Ferme de l'Eglise, Nogent le 
Rotrou-Vue générale de l'Usine Tirard (couleurs), Nogent sur Seine-Grands Moulins Sassot 
Frères, Prats de Mollo-La Fontaine du Pont-Muletiers Espagnols, Rethel-Vue sur l'Aisne 
(Fabrique de Papiers), Saint Fons-Les Usines du Rhône..." 

35 / 45  

325 14 CARTES POSTALES INDUSTRIES : Divers. Dont" Cruas-L'Usine du Ciment Français, Le 
Creusot-Usines Schneider-Aciéries Bessemer-Coulée de l'acier en lingotière, Maffle-
Panorama des carrières de la Dendre (Belgique), Montceau les Mines-Centrale Electrique de 
Lucy (sépia), St Eloy les Mines-Puits du Manoir-Recette intérieure..." 

20 / 30  

326 78 CARTES POSTALES MILITARIA : France & Etrangers. Dont" Bourg et Comin-L'Eglise 
(ruines), Joncherey-L'Endroit où fut tué le Caporal Peugeot la première victime de la guerre 
assassiné par les boches avant la déclaration de guerre, Une tombe dans une rue de 
Nomeny-24.12.1914, Novy Chevrières-Manoeuvres des Ardennes 1911-Concert Militaire, 
Villers Cotterêts-La Place du Marché en Janvier 1915-sous la pluie les prisonniers allemands 
font la Corvée, Croquis de Guerre 1914-Les étrangers de toutes nationalités s'enrôlent à 
Paris avec enthousiasme pour la durée de la guerre, 7e Fête Fédérale des Sokols-Réception 
à l'Hôtel de Ville, Les combattants de 1830 (pays-bas)..." 

50 / 60  

327 25 CARTES POSTALES LA MODE : Paris. Silhouettes Parisiennes-7cp, La Jupe-Pantalon-
6cp & La Jupe-Culotte-12cp. Diverses scènes. 

15 / 20  

328 57 CARTES POSTALES PERSONNAGES : Divers - France. Dont" Lion naturalisé par M. 
l'Abbé Gérard Curé de Voué-Naturaliste Préparateur du Musée de Troyes, Bellenaves-Mme 
veuve Bardin âgée de 106ans, Le Colosse Jurassien Rémond, Louis Coulon, Thaon les 
Vosges-Madame Delait..." 

30 / 40  

329 57 CARTES POSTALES PERSONNALITES : Diverses, majorité Artistes. Dont" De Mauriac 
(couleurs), Félyne (couleurs), Mac Leod (couleurs), Marcello Mastroiani (cpsm), Muratore 
dans Muguette, Jean Wéber de la Comédie Française, Max Dearly et Mistinguette..." 

50 / 60  

330 89 CARTES POSTALES PUBLICITES : Chemins de Fer, Compagnies Maritimes et 
Régionalisme. France & Etrangers, Illustrations. Dont" Chemins de Fer d'Alsace et de 
Lorraine-La Lorraine, PLM-Pelvoux, Chemins de Fer de l'Ouest-Voyages à prix réduits-
Normandie et Bretagne, Chemins de Fer de l'Etat-Excursions en Anjou, Chemins de Fer de 
l'Etat et Southen Railway-Paris St Lazare à LondresCie Gle Transatlantique : Fez-Intérieur 
Marocain, Mosquée à Salé, Cie des Messageries Maritimes-Hutte Indigène (Pays Kikuyu) via 
Mombasa, Messageries Maritimes-Marseille...Japon, Venezia Tridentina (Dolomiti), Caminos 
de HIerro del Norte de Espana, Téléphérique d'Artouste..." 

60 / 70  

331 75 CARTES POSTALES, IMAGES & DOCUMENTS PUBLICITES : Alimentaires. Dont" Vin 
Tonique Mignon par Moriss, Liqueur Raspail par Mich, Maggi-Tu payes pas un tour d'auto ? 
par Névil, Biscuits Lefèvre Utile-Carte Transparente, Biscuits Nantais Ducasse & Guibal 
(petites filles et fleurs), Chocolat Sprüngli (image-pierrots), Cacao et Chocolat Bensdorp, 
Chocolat Lombart-Barbe Bleue, Macaroni Vermicelle Rivoire & Carret-Pavillon Rivoire et 
Carret-Marseille, Café Jouve-Grand Chef Canaque en grande tenue et jeune fille indigène, 
Paris-Hôtel de Ville-Veloutine Ch.Faÿ, Jardin des Plantes-Le Carré des Otaries-Un Artiste-
Chocolat Vinay, Huile Lesieur (recto/verso), 
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332 53 CARTES POSTALES, IMAGES & DOCUMENTS PUBLICITES : Commerces. Dont" 
Souvenir de la Belle Jardinière par Luigi Loir, Cartes à colorier, Grand Bazar de l'Hôtel de 
Ville, Au Bon Marché-rue de Sèvres, Palais du Costume-Projet Félix par Japhet-La 
Samaritaine, Ets H.Mitanchet-Lyon-Petit Bras de la Seine-Carte Transparente, Au Pont Neuf-
6 Rue du Pont Neuf, Dentelles Véritables-Maurice Tamine-30 Rue Neuve-Bruxelles, Tailleur 
Lejeune-8 Boule des Italiens Paris, Rotisserie Normande du Grand Café Terminus-108 Rue 
Saint Lazare, Sculptures Binder-Peintures artistiques sur porcelaine, Neurdein Frères-52 
Avenue de Breteuil (carte de représentant), Petit Livret avec tarifs-Prunier par Pierre Falize..." 

65 / 75  

333 51 CARTES POSTALES, IMAGES & DOCUMENTS PUBLICITES : Divers Thèmes. Dont" 
Stores Stratus par Jycel, La Marque Rheda par Sem, Météore-Alccol Carburé pour 
Automobile (Distillerie La Couronne près Tergnier), Automobiles De Dion Bouton-La Route 
Libre ?!!, Papeterie de luxe-Comptoir Cartophile-La Fibule à Bruxelles, La Vignette Postale-
L'Escadas à Figeac, 3e Salon Internatioanl de la Carte Postale 1976, La Remington au Pôle 
Sud-Le Docteur Charcot a bord du Français, Exposition Nationale Suisse Berne 1914-Montre 
Oméga Géante, La Loterie Nationale, Journaux Crevés, La Martinique-Les Produits Lion 
Noir..." 

45 / 55  

334 23 CARTES POSTALES & IMAGES PUBLICITES : Santé & Hygiène. Dont" Carabana-La 
meilleure eau purgative naturelle-Exposition Universelle Paris 1900-Palais de l'Optique-
L'Astronomie (illustration), Le Jécoriol Larroche est ordonné par tous les médecins, Collection 
de la Musculosine Byla-History of the Costume, Les Jeaux d'Enfants édités par la 
Phosphatine Falières-La Dinette, La Morale de Pierrot par Geoffroy-Phosphatine Falières, 
Dubonnet-Veille de Noël sur le Front, Byrrh-Infanterie-Au Maroc, Baromètre Miraculeux-
Cabinet Dentaire Marcel Bouillant-Rue des Argillières à Gisors..." 

20 / 30  

335 27 CARTES POSTALES & IMAGES PUBLICITES : Les Spectacles. Dont" Régina Badet au 
Théâtre Antoine par Morerod, Bal du Moulin Rouge par Maillod, Le Diabolo-Création du Bal 
Bullier, Le Jumeau Galipaux par I.Cros, Théâtre du Gymnase-Lucien Guitry-L'Assaut, 
Journaux Crevés : Théâtre de la Gaîté-Mlle Jeanne Petit, Folies Bergère-Guerrero, Scala-
Mme Germaine Gallois, Bach dans l'Enfant de ma Soeur-Carte Valable pour tous les 
spectacles du Cinéma Majestic (recto/verso)..." 

40 / 50  

336 13 CARTES POSTALES RELIGION : Petite Sélection. Dont" Couvent de la Grande 
Chartreuse-Expulsion des Pères Chartreux le 29 Avril 1903, A Jarville-La porte de cette 
Eglise a été hachée et enfoncée au nom de la Loi le 7 Mars 1906, Nantes-Manifestations du 
14 Juin 1903-Arrivée du clergé de Saint Donatien pendant les bagarres, Les Inventaires dans 
les Eglises-La Résistance à l'Eglise Saint Pierre du Gros Caillou-Sortie des Manifestants 
arrêtés, SE Le Cardinal Dubois-Archevêque de Paris, La Manécanterie des Petits Chanteurs 
à la Croix de Bois (Paris Décembre 1908)..." 

20 / 25  

337 75 CARTES POSTALES CHASSE A COURRE : Divers Départements. Dont" Forêt de Villers 
Cotterêts-Equipage Menier-Bat l'eau au Lavoir de Boursonne, Chasse à courre-on rappelle 
les chiens, Chasse à courre-Avant la curée, Equipage de Chantilly-A l'attente du lancer-SAR 
Mme la Duchesse de Chartres, Equipage Olry-Le Rapport, Fontainebleau : Le Rendez-vous, 
Chiens d'attaque-Mise à la voie, Dix cors sur ses fins, Signal donné aux Chiens de manger la 
soupe, Rendez-vous dans la Forêt de Saint Arnould, La Celle les Bordes-Chasse de la St 
Hubert-Bénédiction de la Meute, La Curée à l'Etang de la Tour, Illustrations..." 

55 / 65  

338 55 CARTES POSTALES SPORTS : France & Etrangers. Equestres-9cp, d'Hiver-22cp & 
Varia-24cp. Dont" Courses de Château du Loir-Tribune Officielle, Dortmunder Pferde-
Wettrennen-3 Vues couleurs du Champ de Courses, Groenendael-Le Champ de Courses, St 
Louis (Sénégal)-Les Courses du 14 Juillet-La Tribune d'honneur, Course de Bobsleigh aux 
Avants sur Montreux, Caux-Jeu de Hockey, Chamonix (cartes bleues) : Avant le Départ d'une 
Course, Gymkana, Sports d'HIver à Peira Cava-Environs de Nice (Luge), Semaine d'Hiver 
dans les Vosges-Groupe de Skieuses et Skieurs, Guéthary-Grande partie de pelote à 
chistéra entre le camp de Chiquito de Cambo contre le camp de Ayestaran, La Motte 
Beuvron-Les Francs Gars de Sologne-Pyramide, Mortefontaine-Le Jeu de Polo, Canadian 
Sport Series-Hockey Match, Sport Nautique & Royal Club Nautique de Gand-Les Vainqueurs 
de Henley 1907 (pli haut gauche), Penang-The Elephant Race in Kedah, Collège Captier 
(San Sébastian)-Les Sports-Le Jeu de Tennis (sépia), Les Sports-Lancement du disque..." 
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339 15 CARTES POSTALES LA GUERRE AU TRANSVAAL : Petite Sélection, nombreuses 
Gravures du Journal l'Illustration. Dont" Les Généraux Boers-Bienvenue aux héros Boers 
1902-Botah, De Wet et De La Rey, Christian De Wet, Soldat Boer Classique, I-Les Anglais 
avant le Combat, II-Les Anglais pendant le Combat, III-Les Anglais après le Combat, 
Incendie d'une Ferme Boer, La Défense d'un Train Blindé..." 

30 / 40  

340 61 CARTES POSTALES FETES : Paris - La Mi Carême, divers Editeurs. 1905-1cp, 1906-
4cp, 1908-14cp, 1909-8cp, 1910-9cp, 1911-1cp, 1912-10cp, 1914-2cp & Sans Date-12cp 
(certaines avec années manuscrites). Dont" 1905-Char de la Ville de Paris, 1906-La Reine du 
Syndicat des Halles, 1908 : Mlle Fernande Morin Reine des Reines, Char Marocain, Char de 
la Bourgogne, Char de la Gascogne, 1909 : Char de l'Entente Cordiale, Char de la Belgique, 
1910 : Les Gaulois et les Francs, Le Char de Lutèce, 1911-Les Reines Tchèques et la Reine 
des Reines du Palais de l'Elysée, 1912 : La Reine du Marché Lenoir, Char de la Noce 
Polonaise, 1914-La Reine des Reines sort de l'Hôtel de Ville, Sans Date : Le Cortège à 
l'Hôtel de Ville, Le Chat Botté..." 

70 / 80  

341 141 CARTES POSTALES AVIATION : Dont" Gde Semaine de Champagne (Journée du 
23.08)-Latham vérifiant son appareil avant le départ, Gde Semaine de Champagne 1909-
Bunau Varilla avec un passager (Biplan Voisin), Gde Semaine de Rouen 1910-Metrot au 
poste de direction d'un Biplan Voisin, Aérodrome de Pont Levoy-L'Aviateur Morlat, L'Accident 
d'Aviation à Stockel-La Mort de Nicolas Kinet (état), Capitaine Marconnet sur appareil 
Farman, Basset sur Cerf-Volant Laconnay, Les As-Montrion, Weymann-Vainqueur de Reims 
sur Nieuport, Mermoz, Circuit de l'Est 1910-Alfred Leblanc arrivé premier sur monoplan 
Blériot interviewé par les journalistes, Paul Charpentreau-Parachutiste-Effectuant une 
descente (état), Marcel Hanriot sur Monoplan Libellule Hanriot, Aubrun sur Monoplan Blériot, 
Les Vainqueurs de l'Atlantique-Coste et Bellonte sur l'avion Point d'Interrogation, Ligne 
Impérial Airway-Service Paris-Londres, Poulet prend le départ pour l'Australie sur son 
Caudron G-4, CAMS 55 2-Hydravion d'exploration et de bombardement (sépia), Onival-Taxi 
Aérien Farman pour promenades (sépia bleue)..." 

110 / 130  

342 89 CARTES POSTALES VARIA : Dont" Saint Pierre la Martinique-Fête Nautique du 14 juillet, 
Cayenne-Le Pénitencier Dépôt, Tribu des Squatters du Powder Rider (Nouvelle Calédonie), 
La Question des Ciseaux-Extrait de la Science Amusante, Carte Souvenir de l'Expédition 
Polaire Française-Emile Séquier et Georges Darcis, Scènes Rurales (couleurs) : Le Quêteur, 
Un Coup de Vent, Le Marchand de Lapins, Sartène-Un mariage-sortie de l'Eglise, Mes 
P'Tiots Motons-Les Chansons du Tçarollais n°24, La Cité de Carcassonne-Rue des Lices 
Hautes, Amélie les Bains-Villas Route d'Arles, Campome-Environs de Molitg les Bains-Les 
Moulins sur la Castellane, Scènes Animées-Un Mail Coach (vue stéréo LL)..." 
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